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ВСТУП 
 

Програма економічного і соціального розвитку Новоселицької територіальної 

громади на 2024-2026 рік (далі – Програма) визначає цілі та пріоритетні напрями на 

наступні роки, містить комплексну систему заходів, спрямованих на досягнення 

поставлених цілей і вирішення проблем громади за рахунок спільної і скоординованої 

роботи органів місцевого самоврядування, підприємств, організацій, установ і 

громадськості. 

При формуванні Програми враховано стратегічні та оперативні цілі Державної 

Стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, яка  затверджена   постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695, Стратегії розвитку Чернівецької 

області на період до 2027 р. та  з урахуванням Стратегії сталого розвитку Новоселицької 

міської територіальної громади на 2021-2029 роки. 

 Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації 

комплекс заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-

економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку громади з 

урахуванням аналізу результатів виконання аналогічної Програми попереднього 

періоду. Виконання даної Програми є послідовним продовженням роботи міської ради, 

виконавчого комітету, суб’єктів господарювання, громадських організацій щодо 

створення системи розвитку та вирішення соціально-економічних проблем громади. 

Інформаційним базисом Програми є дані комплексного аналізу соціально-

демографічної і економічної ситуації в громаді, стану використання матеріального, 

трудового, фінансового, інформаційного потенціалів громади, звітні дані про хід 

виконання Програми соціального та економічного розвитку Новоселицької  міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки, пропозицій старост старостинських округів 

Новоселицької МТГ, підприємств, установ, організацій усіх форм власності, 

громадськості. 

Інвестиційні проєкти Програми спрямовані на забезпечення сталого соціально-

економічного розвитку та покращення соціальної сфери життєдіяльності громади в 

динамічних умовах зовнішнього середовища, з урахуванням викликів сьогодення і 

можливостей, що з’являються. 

Запропоновані ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проєктів 

Програми у відповідних галузях (сферах діяльності) характеризують позитивний вплив 

від реалізації заходів та інвестиційних проєктів на динаміку показників економічного і 

соціального розвитку громади. 

Інструментами реалізації заходів Програми за галузями (сферами діяльності) є цільові 

галузеві програми, затверджені міською радою, заходи яких увійшли як складові до 

програмних заходів. 

При розробці Програми враховано принцип заснований на правах людини і 

гендерний підхід. 

Виконання Програми здійснюватиметься в межах реальних фінансових можливостей 

бюджетів усіх рівнів та за рахунок позабюджетних коштів. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та доповнення 

до Програми затверджуються Новоселицькою міською радою. 

Положення Програми враховуватиметься при формуванні та внесенні змін до 

міського бюджету протягом відповідних років її реалізації.  
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Характеристика Програми. 
1 Площа території (км.кв) – 220,005 

Кількість наявного населення (тис.чол.) – 28,125 

Специфіка - аграрно-промислова територіальна громада. 

2 Ініціатор розроблення 

Програми: 

Новоселицька міська рада 

3 Дата, номер і назва 

розпорядчого 

документу органу 

виконавчої влади про 

розроблення Програми 

стаття 26 і 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розпорядження голови Новоселицької міської ради від 14.09.2023 року  

№ 163-р «Про формування проєкту 

«Програми соціального та економічного 

розвитку Новоселицької міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки». 

4 Розробник Програми Відділ економічного розвитку, інвестицій та закупівель апарату 

виконавчого комітету Новоселицької міської ради 

5 Співрозробники 

Програми 

Структурні підрозділи апарату виконавчого комітету Новоселицької 

міської ради, комунальні установи Новоселицької міської ради, 

старостинські округи Новоселицької МТГ. 

5 Відповідальний 

виконавець Програми 

Структурні підрозділи апарату виконавчого комітету Новоселицької 

міської ради, комунальні установи Новоселицької міської ради, 

старостинські округи Новоселицької МТГ. 

6 Учасники Програми Структурні підрозділи апарату виконавчого комітету Новоселицької 

міської ради, комунальні установи Новоселицької міської ради, 

старостинські округи Новоселицької МТГ, суб’єкти підприємництва. 

7 Терміни реалізації 

Програми  

2024-2026 роки 

8 Мета Програми - визначення пріоритетів, на яких будуть зосередженні зусилля та ресурси 

територіальної громади; підвищення рівня та якості життя населення громади; збереження 

довкілля як основи безпечного екологічного середовища; розвиток підприємництва на 

інноваційній основі як основи сталого економічного розвитку; розвиток культури, соціальної 

сфери як основи розвитку людського капіталу та трансформації інституційного середовища; 

збереження позитивної динаміки розвитку промислового виробництва; підвищення 

конкурентоспроможності продукції; визначення завдань щодо підвищення рівня життя 

населення, його соціального захисту та розвитку соціальної сфери; інтеграція внутрішньо-

переміщених осіб; зміцнення обороноздатності; створення сприятливих умов для релокації 

бізнесу. 

Завдання Програми – недопущення виникнення кризових явищ в економіці територіальної 

громади та соціальній сфері при максимальному вирішенні визначених пріоритетів, а саме: 

 Економічне зростання громади через підтримку розвитку місцевого та релокованого бізнесів, 

залучення інвестицій та транскордонної співпраці. 

 Створення розвинутої, енергоефективної, достурної  інфраструктури задля  комфортного та 

безпечного проживання мешканців громади та внутрішньо-переміщених осіб. 

 Надання якісних і доступних послуг відповідно до потреб мешканців громади та внутрішньо- 

переміщених осіб у сфері освіти, медицини, культури, спорту і туризму, громада дружня до 

довкілля . 

 раціонального використання земель; 

 посилення адресності соціальної допомоги; 

 використання особливостей і вигідного географічного положення, природно-ресурсного 

потенціалу; 

10 Основні джерела фінансування 

Програми 

Бюджетні кошти, власні кошти господарюючих суб’єктів, 

гранти, міжнародна технічна допомога, доходи від надання 

платних послуг комунальними установами міської ради, 

благодійна, гуманітарна, спонсорська допомога та інші 

джерела не заборонені чинним законодавством 
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1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  
  

1.1. Динаміка розвитку економіки, стан використання природного, виробничого, 

науково-технічного та трудового потенціалу 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

Промисловий комплекс громади представлений підприємствами харчової промисловості, 

переробними підприємствами, виробництва та продажу будівельних матеріалів, хімічної 

промисловості та виробництва меблів. 

Загальна кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання 1723 од., в тому числі: 

юридичних осіб 489 од., фізичних осіб-підприємців 1234 од., з них ведуть діяльність 951 

од.  
Вагомий внесок в економіку громади, розширення виробництва промислової продукції та 

надання різноманітних послуг населенню мають наступні підприємства: ДП «М'ясо Буковини» 

ВАТ «Новоселицький птахокомбінат» (основний вид діяльності – виробництво м’яса), ТОВ ТД 

«Грін Рей» (основний вид діяльності – виробництво м’ясних продуктів), ПП «Котелево цегла» 

(основний вид діяльності - виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів із 

випаленої глини), ТОВ «Консалтингова фірма «Конто-Центр» (виробництво металевих дверей 

i вікон, виробництво фанери, дерев'яних плит i панелей, шпону), ТОВ «ФІОРД», ПП Сікора 

Ілля Ілліч, КП «Новоселицька міська тепломережа» (водопостачання та водовідведення, вивіз 

та утилізація твердого побутового сміття та благоустрій міста), Філія «Новоселицький 

райавтодор» ДП «Чернівецький облавтодор» (будівництво доріг та автострад), вказані 

підприємства є також основними платниками податків, водночас зростає активність малого 

бізнесу, частка якого в економіці громади перевищує 30%.  

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, 

Новоселицькою міською радою був створений перелік підприємств, складів, 

непрацюючих підприємств на території Новоселицької МТГ, які можуть розмістити 

підприємства з регіонів України, які обстрілюються військами російської федерації. 

В 2022 році Новоселицькою РСС КООПЗАГОТПРОМ надано приміщення  

(ковбасний цех) в місті Новоселиця для розміщення 1  релокованого підприємства ТзОВ 

«ДМ Агро» з міста Києва, вид діяльності «Сільське господарство», 

перепрофілювавшись дане підприємство здійснює свою діяльність по сьогоднішній 

день, Новоселицькою міською радою надана допомога в підключенні приміщення до 

мережі електроенергії. 

Розвиток сільського господарства. Найвагоміший вклад в соціально-економічний 

розвиток громади вносить сільськогосподарська галузь, яка є основою економіки 

громади.  

Галузь сільського господарства представляють агро формування серед яких 

товариства з обмеженою відповідальністю, дочірні, приватні підприємства, асоціації та 

фермерські господарства, які будують свою виробничу діяльність на умовах оренди 

земельних ділянок. Дані підприємства займаються вирощуванням зернових та 

зернобобових культур (пшениця, соя, ячмінь, гречка, кукурудза та ін..), садівництвом, 

вирощуванням великої рогатої худоби, свійської птиці та свиней.      

На території громади функціонують біля 40 основних сільськогосподарських 

формувань різних форм власності, найпотужніші з них це ТОВ «Мрія фармінг 

Буковина», СФГ «Благословіння», фермерські господарства «ОРТ-Рингач», «Росток 

Буковини», АПОП «Зелений Гай», Фермерз груп Контінентал, АПОП «Золотий колос», 

ФГ «Ніва-АВК», ДП "Рокитне" – СТОВ Авангард, ФГ «Дана», СТсОВ «Котелеве», 

СТсОВ «Колосок-2», ФГ «Наумовка», СВК ім. О. Кобилянської, ФГ Гаука, ФГ Бояни- 



7 
 

Глиниця, ТОВ СК «Сад Буковини», ФГ «Мак – Агро», ФГ «Ритм-АГРО», ФГ 

«Ада&Олекса», ФГ «Вілм-АГРО», ФГ «Золотий Горизонт». 

Озимі і ярові зернові і зернобобові культури під врожай 2023 року було посіяно біля 

3600 га по всіх категоріях господарств в  тому числі по сільськогосподарським 

підприємствам біля 1600 га. 

По сільськогосподарських підприємствах: озимої пшениці зібрано на площі 110 га та 

отримано по 39 цнт/га, озимого ячменю зібрано на площі 144 га по 43 цнт/га, ярий 

ячмінь на площі 160 га по 34 цнт/га та озимий ріпак на площі 180 га по 18 цнт/га. 

Крім того в сільськогосподарських підприємствах посіяно сою на площі біля 2200 

га, на станом на жовтень 2023 року розпочато збирання сої.  

Враховуючи сьогоднішню ситуацію на продовольчому ринку деякі с/г підприємства 

переглянули структуру посівних площ в напрямі збільшення площ під таку круп’яну 

культуру як гречка.  

Дотацію з обласного бюджету за утримання поголів’я овець, баранів та ярок старше 

1 року отримали 2 суб’єкта господарювання які здійснюють свою діяльність на 

території с.Котелеве та с.Малинівка а саме: ФГ «Дана» - 64,0 тис.грн. та ФГ «Вівчарик» - 

138,8 тис.грн. 

Для покращення розвитку аграрного сектору Новоселицька міська рада в 2022 році 

долучилась до пілотного проєкту в рамках програми USAID (агро), який направлений на 

підтримку аграрного сектору. 

Структура основних видів діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють 

свою діяльність на території громади: 

 
 

 

Основні підприємства, які приносять дохід в місцевий бюджет: ДП «М'ясо 

Буковини», ТОВ «ФІОРД», СТВО «Котелеве», ДП «Рокитне», ФГ «НИВА-АВК», 

АПОП «Золотий колос», СФГ «Благословіння», АПОП « Зелений Гай», СВК ім. О. 

Кобилянської. 

сфера 
сільського 

господарства
18%

сфера 
обслуговування 

6%

Промисловість
5%Торгівельно-

обслуговуюча 
сфера
61%

Банки
2%

Виробнича сфера
8%

ОСНОВНІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ 
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Найбільші платники акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів: ТзОВ «Волинь табак», ПСК «БУК-КООП», 

Фірма «Ліга-Прім», ПП «Класік-КООП», Кушнірюк Іван Степанович. 

Найбільші платники, які вносять плату за землю: ПАТ «Укрзалізниця», ТОВ 

«Фіорд», АТ КБ «Приватбанк», Романчук Ігор Семенович; 

Напрямки діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність на 

території громади: 

Назва суб’єкту 

господарювання 

Візуалізація 
Вид діяльності  

- ТОВ «Мрія фармінг 

Буковина»; 

- АПОП «Золотий колос»; 

- ФГ «Нива-АВК»; 

- ДП «Рокитне»;  

- СФГ «Благословіння»; 

- АПОП «Зелений Гай»; 

- ФГ «ОРТ-Рингач»; 

- ФГ «Росток Буковини»; 

- ТзОВ «Союз-Агро 2007»; 

- ФГ «Дана»; 

- СВК ім. О. Кобилянської; 

- ФГ Бояни- Глиниця; 

- СВГ «Руснак Іван»; 

- ФГ «Мак –Агро»; 

- ФГ «Ритм-АГРО»; 

- ФГ «Ада&Олекса»; 

- ФГ «Золотий Горизонт»; 

- ФГ «Дружба народів – 

Довжок»; 

- ФГ «Цуркан Д.П.»; 

- ФГ «Вюсаж»; 

- ФГ «Буза»; 
- ФГ «Вікм-Агро». 

 

 

 

 

 

Вирощування зернових 

культур (крім рису), 

бобових культур і насіння 

олійних культур, фрукти, 

ягоди 

- ДП «М’ясо Буковини» 

ВАТ «Новоселицький 

птахокомбінат»; 
- ТОВ ТД «Грін Рей»; 

- ТОВ «ФІОРД; 

- ПП Сікора І.І..   

  

Підприємства харчової і 

переробної 

промисловості. 
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- ПП «Котелево цегла»; 

- ТОВ «Консалтингова фірма 

«Конто-Центр»; 

 
  

Підприємства 

виробництва та продажу 

будівельних матеріалів 

ПРАТ «Агроспецмантаж» 

 

Будівельно-ремонтні 

роботи житлових і 

нежитлових будівель, 

монтажні роботи 

- ФГ Гаука; 

- ФГ «Наумовка»; 

- ФГ «Лідер-Бук»; 

- ФГ «Зеленсад»; 

- ФГ «Елва-Плант»; 

- ФГ «Гуцкал В»; 

- ТОВ «Сад Буковини». 
 

 

 

Садівництво. 

- СТОВ «Котелеве»; 

- ДП « Рокитне»; 

- ФГ «Вілм-АГРО»; 

- ФГ «Вівчарик». 

   

Виробництво 

тваринницької продукції. 

 

 

СФЕРА ФІНАНСІВ 

Обсяг доходів загального фонду міського бюджету за І-ше півріччя 2023 року склав: 

- без урахування міжбюджетних трансфертів – 52 744,476 тис.грн., або 117,69%; 

- з урахуванням міжбюджетних трансфертів – 131 013,665 тис.грн., або 107,46%. 

В розрізі основних дохідних джерел до загального фонду місцевих бюджетів за І-ше 

півріччя 2023 року надійшло:  

1. Податкові надходження – 47 907,270 тис.грн, в т.ч.: 

- податку на доходи фізичних осіб у сумі 28 312,916 тис.грн. (53,68% надходжень 

загального фонду), що становить 114,82 % (+ 3 654,916 тис.грн.) до уточнених планових 

показників. Основними платниками ПДФО є заклади охорони здоров'я, освіти, культури 

та органи влади; 

- податок на прибуток – 319,19 тис.грн; 

- рентна плата – 46,5 тис.грн.; 

- акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (пального) – 

347,493 тис.грн.; 

- акцизного податку з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(пального)  –1 472,585 тис.грн.;  

- акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів – 1 487,690 тис.грн. (2,83% надходжень загального фонду) або 

117,70% (+ 223,690 тис.грн) до плану; 

2. Місцеві податки і збори – 15 920,893 тис.грн., в т.ч.: 

- єдиного податку – 8 353,750 тис.грн. (15,84% надходжень загального фонду) або 

108,60% (+ 661,350 тис.грн.) до плану; 
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- плати за землю – 5 601,149 тис.грн. (10,62% надходжень загального фонду), що 

становить 145,64% (+ 1 755,149 тис.грн.) до планових показників з урахуванням змін. - 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  – 1 929,307 тис.грн. (3,65% 

надходжень загального фонду) що становить 133,00%, (+ 478,707 тис.грн.) до планових 

показників з урахуванням змін. 

3. Неподаткові надходження – 4 829,662 тис.грн. (9,16% надходжень загального 

фонду) (+ 719,962 тис.грн.) до планових показників з урахуванням змін. 

4. Офіційні трансферти – 32 253,4 тис.грн., в т.ч.: 

- базова дотація – 25 509,0 тис.грн.; 

- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 

окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв`язку з 

повномасштабною збройною агресії – 618,7 тис.грн.; 

- освітня субвенція  - 48 874,7 тис.грн.; 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету – 1 091,400 тис.грн.; 

- інші дотації з місцевого бюджету – 71,449 тис.грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти 

(НІРЦ) – 1 127,9 тис.грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребамиза рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 125,4 тис.грн.; 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 811,5 тис.грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації 

соціального проекту `Активні парки - локації здорової України` за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету – 39,140 тис.грн.. 

До спеціального фонду за І-ше півріччя 2023 року надійшло 6 566,249 тис.грн. 

В розрізі основних джерел:  

- екологічного податку – 37,793 тис.грн.; 

- власних надходжень бюджетних установ – 5 640,430 тис.грн.; 

- надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського походження 

– 0,414 тис.грн.; 

- доходи від операції з капіталом – 884,269 тис.грн.; 

- цільових фондів, утворених органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування надійшло – 3,340 тис.грн. 

Видатки загального фонду бюджету громади  за  І-ше півріччя 2023 року склали  

108 674,042 тис.грн. при плані 148 723,592 тис.грн.,  виконання складає 73,07%. 

Видатки спеціального фонду бюджету громади  за  І-ше півріччя 2023 року склали  

5 443,219 тис.грн. при плані 9 295,715 тис.грн.,  виконання складає 58,55%. 

У розрізі фінансування галузей: 

По галузі «ОСВІТА» видатки загального фонду за І-ше півріччя 2023 року склали – 

76 544,211 тис.грн., спеціального фонду – 4 028,883 тис.грн.  

З яких  профінансовано утримання: 

- 5 закладів дошкільної освіти 

- 13  закладів загальної середньої освіти 

- 1 заклад позашкільної освіти  - КУ «Центр позашкільної освіти»; 

- 2 заклади шкіл естетичного виховання, серед яких Музична та Художня школи де 
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навчаються 271 учень; 

- Інші заклади освіти - централізованої бухгалтерії та групи централізованого 

господарського обслуговування; 

- КУ «Новоселицький інклюзивно-ресурсний центр»;  

- КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників». 

По галузі «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ» видатки  загального фонду склали – 

12 238,503 тис.грн., або 74,84% від запланованих.  

За рахунок даних коштів профінансовано видатки: 

- на організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

діяльності  міської ради; 

- на керівництво і управління у відповідній сфері територіальних громадах, в т.ч. на 

утримання апарату відділу освіти та фінансового відділу; 

- на іншу  діяльність у сфері управління («Програмі  відзначення державних, 

регіональних, міських та професійних свят, ювілейних, пам`ятних та знаменних дат, 

заохочення за заслуги перед Новоселиччиною, здійснення представницьких та інших 

заходів»). 

За спеціальним фондом взято на облік надходження в натуральній формі на загальну 

суму 1 222,547 тис.грн. 

По галузі «ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я» касові видатки за І-ше півріччя 2023 року склали 

3 073,149 тис.грн., що складає 52,27% від уточненого плану на вказаний період. 

Видатки за спеціальним фондом не передбачалися та відповідно фінансування не 

проводилось. 

Кошти спрямовано для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

«Промінь здоров’я» Новоселицької міської ради, КНП «Новоселицька лікарня» 

Новоселицької міської ради та  ТОВ «Центр сімейної медицини  ДАНКО». 

По КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Промінь здоров’я» 

профінансовано видатки в сумі 652,350 тис.грн. з 1 265,592 тис.грн. запланованих на 

вказаний період, що складає  51,54%.  

По КНП «Новоселицька лікарня» профінансовано видатки в сумі 2 355,615 тис.грн. 

при запланованих на вказаний період 3 572,00 тис.грн., що складає 65,94%. 

По ТОВ «Центр сімейної медицини  ДАНКО» профінансовано видатки в сумі 66,641 

тис.грн. при запланованих на вказаний період 100,00 тис.грн., що складає 66,64%.  

По галузі «СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» касові 

видатки за І півріччя 2023 року за загальним фондом склали 986,773 тис.грн., або 

42,90% відносно уточненого плану на період.  З яких за загальним фондом здійснено 

видатки на: 

- надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку; 

- забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні 

до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю для КУ 

«Центр надання соціальних послуг»;  

- надання соціальних гарантій фізичним особам (3 особи), які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги; 

- видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо-переміщеним та/або 

евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні; 

-  інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення  

профінансовано; 

- забезпечено фінансування видатків на оплату комунальних послуг у міському 
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клубі «Ветеран»; 

По спеціальному фонду касові видатки склали 17,689 тис.грн., які спрямовано на 

організацію та проведення громадських робіт. 

По галузі «КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО» видатки заплановано на фінансування 3 

будинків культури, 9 клубів, 1 публічна бібліотека, 7 народних колективів та  Програми 

розвитку культури збереження національних традицій та звичаїв Новоселицької 

об`єднаної територіальної громади. 

Всього видатки загального фонду склали – 3 449,788 тис.грн., або 68,02% від 

уточненого плану на вказаний період (5 071,47 тис.грн.). 

По Програмі розвитку культури збереження національних традицій та звичаїв 

профінансовано видатків на суму 71,7 тис.грн., або 47,80 % від уточненого плану на 

вказаний період 

По галузі «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ» всього видатки загального фонду за І-

ше півріччя 2023 року склали – 1 901,675 тис.грн., або 63,68% від запланованого,з них: 

- видатки по Програмі розвитку фізичної культури і спорту; 

- видатки на утримання КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа»; 

- видатки на утримання КУ «Фізкультурно-оздоровчого клубу «Новоселиця». 

По спеціальному фонду касові видатки склали 21,5 тис.грн., при плані на вказаний 

період 40,0 тис.грн., що становить 53,75%. За рахунок даних коштів профінансовано 

придбання газонокосарки. 

По галузі «ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО» всього видатки 

загального фонду склали – 5 406,147 тис.грн., або 70,07% відносно плану. За рахунок 

даних коштів профінансовано: 

- забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 

виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги; 

- організацію благоустрою населених пунктів; 

- відшкодовано різницю в тарифах на житлово-комунальні послуги; 

Фінансування видатків в галузі «Житлово-комунальне господарство» за спеціальним 

фондом протягом І-шого півріччя 2023 року складає 152,6 тис.грн.  

По галузі «ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ» всього видатки загального фонду склали 

– 1 146,846 тис.грн., або 42,79% відносно плану. За рахунок даних коштів 

здійснено:експлуатаційне утримання автомобільних доріг.  

Членські внески відповідно Статуту АМУ до ВАОМС «Асоціації міст України» за 

2023 рік профінансовані на суму  28,0 тис.грн.  та до асоціації органів місцевого 

самоврядування «Агенція розвитку громад Буковини» профінансовані на суму 25,0 

тис.грн. 
За спеціальним фондом видатки за звітній період не проводились. 

По галузі «ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ» всього видатки загального фонду склали – 413,748 

тис.грн., або 21,25%.  

На  утримання місцевої пожежної охорони сіл Котелеве, Динівці та  Рокитне 

профінансовано видатки у сумі 388,748 тис.грн. (79,81 % від уточненого плану на 

період). 

 Видатки на фінансову підтримку засобів масової інформації склали 25,0 тис.грн. 

з 60,0 тис.грн. запланованих що становить  41,67% від уточненого плану на період. 

 За спеціальним фондом видатки за звітній період не проводились. 

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ - всього видатки загального фонду склали – 

3 513,2 тис.грн., або 85,53% від уточненого плану на вказаний період.  

Ці кошти спрямовано на: 
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 -  передачуіншої субвенції Мамалигівській сільській територіальній громаді  на 

забезпечення  утримання мешканців Новоселицької громади у КНП «Відділення 

стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання та надання 

соціальних послуг»; 

- співфінансування капітального ремонту доріг загального користування місцевого 

значення для виготовлення проєктно – кошторисної документації; 

Крім того надані субвенції державному бюджету: 

- на виконання Програми підвищення ефективності спільної діяльності четвертого 

відділу Чернівецького РТЦК та СП з Новоселицькою МТГ на 2022 – 2026 роки; 

- на виконання Програми «Покращення умов обслуговування платників податків 

міста Новоселиця та населених пунктів, що входять до складу Новоселицької міської 

територіальної громади в центрі обслуговування платників податків Новоселицької ДПІ 

Головного Управління ДПС України Чернівецької області та збільшення надходжень до 

державного та місцевих бюджетів на 2021-2025 роки»; 

-  на виконання Програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної 

безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації на території Новоселицької 

ТГ в Чернівецькій області  на 2023 – 2027 роки; 

- на виконання Програми безпеки Новоселицької міської ради на 2021-2023 роки.  
  

ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ 
 

В рамках Програми підтримки ініціатив місцевих карпатських громад у партнерстві 

Львівською, Закарпатською, Івано-Франківською, Чернівецькою обласними радами 

завершена реалізація проєкту «Розвиток та збереження споруд історичної та культурної 

спадщини - Новоселицького ліцею у Новоселицькій МТГ Чернівецької області» на суму 

392,436 тис.грн. 
В рамках Буковинського Культурного Фонду  реалізонаний проєкт «Медійна 

лабораторія вільного простору (бібліотека у сквері)» на суму 50,0 тис. грн; 

У рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної 

політики - Підтримка регіональної політики України впроваджується проєкт «Спільне 

коріння як поштовх до сталого розвитку Новоселицької та Новоалександрівської 

об'єднаних територіальних громад» бюджет проєту 4627,600 тис.грн.  освоєно 340,5  

тис. грн. 
В рамках Програми DOBRE  імплементовано проєкти: 

1. Облаштування ігрових майданчиків на територіях старостатів сіл Рокитне, 

Котелеве та Малинівка на загальну суму  385,0 тис.грн. з яких 130,2 тис.грн. спів 

фінансування з місцевого бюджету та 25,0 тис.грн. волонтерська робота;   

2. Розробка проектної візуалізації та реконструкції центрального парку міста 

Новоселиця на суму 89,4 тис.грн. за рахунок Програми DOBRE;   

3. Встановлення вуличних тренажерів в місті Новоселиця, селах Маршинці, 

Зелений Гай, Рокитне та Берестя на суму 299,225 тис.грн., співфінансування з місцевого 

бюджету 49,425 тис.грн. та 17,1 тис.грн. волонтерська робота; 

4. Модернізація зон відпочинку, покращення умов проведення вільного часу 

жителів громади у зонах відпочинку, покрашення умов роботи працівників благоустрою 

на суму 1116,83 тис.грн., з нашого боку здійснено пайовий внесок в натуральній формі 

у розмірі 1226,756 тис.грн. 

5. Розроблена «Стратегія сталого розвитку Новоселицької МТГ на 2021-2029 

роки». 

У рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної 
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політики - Підтримка регіональної політики України впроваджено проєкт  «Спільне 

коріння як поштовх до сталого розвитку Новоселицької та Новоалександрівської 

об'єднаних територіальних громад» бюджет проєту 4627,6 тис. грн.  освоєно  340,5  тис. 

грн. у 2021 році. 

В рамках проєкту (програми) міжнародної технічної допомоги "U-LEAD з 

Європою» в 2021 році облаштовано комп’ютерними робочими місцями та меблями 

основний офіс ЦНАПу Новоселицької міської ради. Експертами Програми «U-LEAD» 

проведено тренінги та навчання для фахівців ЦНАПу.    

За підтримки ООН жінки  спільно з «Ноовселицькою  Агенцією економічного  

розвитку  та транскордоного співробітництва»  реалізований проєкт «Просування 

гендерної рівності  та розширення прав і можливостей жінок  в рамках реформи 

децентралізації в Україні» на суму 146,0 тис.грн. створений центр підтримки 

підприємства сільських жінок. 

 Завдяки співпраці з «Агенцією розвитку громад Буковини» Новоселицька міська  

рада  приймає участь у проєкті  «Об’єднання громад – задля сталого економічного 

зростання (ConCom4EG)» в рамках якого в Новоселицьких ліцеях №1 та № 2 

Новоселицької міської ради Чернівецького району Чернівецької області облаштовано 

фахову швейну та столярно-слюсарну майстерені і кухню, також проводиться 

оцифрування  і наповнення геопорталу містобудівного кадастру. 

За підтримки Українського народного дому для дітей Новоселиччини та гостей 

міста було проведено низку заходів: 

1) Майстер-класи з розпису писанок, з ткацтва тайстри, з виготовлення 

патріотичної символіки, з хімічної реакції та арт-терапії з виготовлення власного 

талісману з полімерної глини; 

2) Відбулися товариські ігри між юними футболістами Новоселицької, Глибоцької 

та Усть - Путильської громад, учасники отримали спортивний інвентар, відбулася 

спортивно - інтерактивна гра «Безпека в громаді» за участі поліцейських офіцерів 

громади та інспекторів ювенальної превенції.  

У 2022 році Новоселицька міська рада прийняла участь у формуванні Мережі 

партнерства українських громад з данським муніципалітетом Гульборгсунн, яка була 

оголошена програмою «U-LEAD з Європою». У 2023 році в рамках співпраці між 

українськими громадами та данським муніципалітетом Гульборгсунном за підтримки 

Програми ULEAD з Європою/ULEAD with Europe, громада приймає участь в реалізації 

проєкту «Співпраця задля впровадження систем енергоменеджменту в територіальних 

громадах Івано-Франківської, Чернівецької, Закарпатської областей» в результаті двоє 

представників громади пройшли навчання та стали сертифікованими 

енергоменеджерами. Громада отримала сучасні меблі та технічне оснащення, зокрема 

принтер та ноутбук, встановлено спеціалізоване програмне забезпечення, отримано 

валізи енергоменеджерів та проведено обмін досвідом між представниками громад 

учасниць програми та представниками данського муніципалітету Гульборгсунн. 

Варто зазначити що в такий важкий для держави час міжнародна співпраця та 

проєктна діяльність дала можливість надавати підтримку внутрішньо перемішеним 

особам.  

Міжнародною організацією з міграції (МОМ) проведено ремонтно-будівельні 

роботи в готелі спортивного комплексу по вулиці 28 Червня, 6 (І провулок), загальною 

площею 423,3 м.кв., який вміщує понад 50 внутрішньо перемішених осіб. 

Велика підтримка у вигляді продуктових  наборів, засобів гігієни та інших 

необхідних речей для комфортного проживання внутрішньо перемішених осіб в місцях 
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дислокації надана та надається наступними міжнародними організаціями, місцевими 

агенціями та спілками: САР ANAMUR в Україні, World Central Kitchen, Fightfor 

freedom.ro Suceava, Румунія, Action Contrela Faim, Франція, Crucea Rosie Vrancea, 

Румунія, DanishRedCrossinUkraine 4, Український Народний Дім, Агенція розвитку 

громад Буковини, Актед, БО «Рокада», ГО «Сила Людини», Юнісеф UNHCR. 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА  
 

В 2021 році створена КУ «Центр надання соціальних послуг» Новоселицької 

міської ради. Облаштували центр за кошти спеціальної субвенції із державного 

бюджету в сумі 71,6 тис. грн. 

Протягом 2021 року 303 мешканцям громади надана грошова допомога на суму 

428,6 тис.грн. для вирішення матеріально-побутових питань та придбання ліків, 77 

учасників бойових дій отримали матеріальну допомогу на суму 57,5 тис.грн., 

оздоровлено 42 дитини Новоселицької МТГ за рахунок коштів місцевого бюджету.  

На протязі 2021 року виділена грошова компенсація дітям позбавленим 

батьківського піклування, які перебували на квартирному обліку для придбання житла у 

сумі 402,8 тис.грн., одна дитина придбала житло за рахунок грошової компенсації. 

Для надання якісних соціальних послуг у 2022 році Новоселицькою міською радою 

затверджено наступні програми: Програма соціальної підтримки малозабезпечених 

верств населення «Турбота» на 2022-2025 роки та Програма соціального захисту 

учасників АТО/ООС, членів їх сімей на 2022-2025 роки. 

 За наслідками комісійних обстежень матеріально-побутових умов проживання 

мешканців громади протягом 2022 року жителям громади надана грошова допомога на 

суму 147,5 тис.грн. для вирішення матеріально-побутових питань та придбання ліків, 35 

учасників АТО\ООС отримали матеріальну допомогу на суму 35,0 тис.грн. 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю в 2022 році 43 жителі громади 

отримали матеріальну допомогу на суму 21,5 тис. грн. 

Протягом 2022 року сформовано 2622 справ для призначення різних видів 

державних соціальних допомог та направлено для розгляду в управління праці та 

соціального захисту населення районної держаної адміністрації. 

Відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 березня 2022 року № 333 виконавчим комітетом міської ради прийнято заяви на 

отримання компенсації за розміщення ВПО жителями громади на суму 927,3 тис.грн. 

КУ «Центр надання соціальних послуг» міської ради протягом 2022 року надано 

соціальну послугу «догляд вдома» 55 особам. 

У 2022 році базові соціальні послуги отримали 2268 осіб (жителі громади та 

внутрішньо переміщені особи). 

Службою надавалися разові або періодичні консультацій особам, які постраждали 

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, на кінець 2022 року такі 

послуги отримали 49 осіб. 

На базі центру створена мультидисциплінарна мобільна команда, мета діяльності 

команди -  підтримка сімей з дітьми та осіб, постраждалих від війни. 

 За наслідками комісійних обстежень матеріально-побутових умов проживання 

мешканців громади протягом 10 місяців 2023 року 65 жителям  громади надана грошова 

допомога на суму 293,50 тис.грн. для вирішення матеріально-побутових питань та 

придбання ліків, 40 учасників АТО\ООС отримали матеріальну допомогу на суму 

194,00 тис.грн. 

До ювілейних дат протягом 9 місяців 2023 року 6 жителів громади отримали 
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матеріальну допомогу на суму 5,5 тис. грн. 

Протягом 9 місяців 2023 року сформовано 1364 справи для призначення різних 

видів державних соціальних допомог та житлово-комунальних субсидій направлено для 

розгляду в управління праці та соціального захисту населення районної держаної 

адміністрації та до Головного управління Пенсійного фонду України в Чернівецькій 

області.  

Згідно Постанови КМУ від 23.09.2021  № 859 «Деякі питання призначення і 

виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі»  у звітному періоді сформовано 4 справи для призначення та 

виплати компенсації таким особам, на загальну суму – 49,5 тис. грн. 

Відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 березня 2022 року № 333 виконавчим комітетом міської ради прийнято заяви на 

отримання компенсації за розміщення ВПО жителям громади на суму 654,03 тис.грн. 

КУ «Центр надання соціальних послуг» міської ради протягом 9 місяців 2023 року 

надано соціальну послугу «догляд вдома» 50 особам. 

Протягом звітного періоду базові соціальні послуги отримали 1944 осіб (жителі 

громади та внутрішньо переміщені особи). 

 Службою надавалися разові або періодичні консультацій особам, які постраждали 

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, на кінець вересня 2023 року 

такі послуги отримали 40 осіб. 
 

ОСВІТА 
 

Проведені заходи протягом 2021 року: 

Завершено реконструкцію котельні та системи опалення в Новоселицькому ліцеї 

№3.  

Здійснено капітальні ремонти на загальну суму 4997,9 тис.грн. : 

- в Котелівському, Маршинецькому ліцеї та в Строїнецькій філії – харчоблоки;  

- в Новоселицькому ліцеї № 3 - впровадженні енергозберігаючі заходи (дах та 

утеплення);  

- в Новоселицькому ліцеї № 2 та початковій школі Слобідського ліцею - туалетні 

приміщення;  

Проведено поточні ремонти на загальну суму 465,4 тис.грн.: 

- в Новоселицькому ліцеї № 2, Слобідському, Динівецькому, Маршинецькому, 

Рокитнянському, бійцівському залі – котельного обладнання; 

- в Слобідському ліцеї та Новоселицькому ліцеї № 3 - системи водопостачання;  

- в Новоселицькому ліцеї №3 – приміщеня;  

 - в Динівецькому ліцеї – вентиляційної системи харчоблоку;  

Придбано товарів на загальну суму 2403,5 тис.грн.: 

- засоби навчання для навчальних кабінетів початкової школи ; 

- багатофункціональні пристрої, персональні комп’ютери/ноутбуки, електронні 

засоби навчання ;  

 - шкільні меблі для 1-их класів НУШ і шведські стінки, електричні жарочні шафи 

та  інше.  

Проведені заходи протягом 2022 року: 

Здійснено капітальні ремонти на загальну суму – 1798,3 тис.грн., в т. ч.: 

- капітальний ремонт із впровадженням заходів з енергозбереження (заміна вікон 

на енергоефективні) в Динівецькому ліцеї та Новоселицькому ліцеї № 1;  
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- капітальний ремонт внутрішньої мережі теплопостачання (системи опалення) 

навчального комплексу Новоселицького ліцею №2; 

 Проведено поточні ремонти на загальну суму – 269,2 тис.грн., в т. ч.: 

- поточний ремонт теплотраси Довжоцького навчально-виховного комплексу;  

- поточний ремонт та обслуговування газових котлів в Динівецькому ліцеї;  

- поточний ремонт внутрішньої мережі теплопостачання (системи опалення) 

навчального корпусу Новоселицького ліцею № 3;  

Протягом звітного періоду відділом освіти Новоселицької міської ради здійснено 

оплату за наступні отримані послуги: 

- послуги з встановлення/монтування систем охоронної сигналізації (встановлення 

комплектів тривожної сигналізації); 

- послуги з технічного обслуговування вогнегасників/перезарядки вогнегасників; 

- послуги з відбору проб та хімічного, бактеріологічного, санітарно – 

паразитологічного дослідження води; 

- послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення/ послуги з 

технічної підтримки (постачання/передача оновлень програмного забезпечення) - 

комп'ютерних програм; 

- санітарно - гігієнічні послуги/послуги з дезінфекції та дератизації; 

- послуги з технічного обслуговування систем вентиляції - з перевірки технічного 

стану димових та вентиляційних каналів з метою визначення їх придатності для відводу 

продуктів згорання і природної вентиляції при спалюванні газу в приміщеннях; 

- послуги з сервісного (технічного) обслуговування системи газопостачання та/або 

газовикористовуючого обладнання; 

- послуги з відновлення газопостачання (розподілу природного газу); 

- послуги з наладки і проведення режимно – налагоджувальних робіт на об'єкти 

газоспоживання. 

Протягом 2022 року придбано: 

- шкільну документацію (класні журнали); 

- радіатори біметалеві  та супутні товари для їх встановлення для Новоселицького 

ліцею №3; 

- засоби для миття посуду; 

- засоби дезінфікуючі; 

- папір для друку; 

- насос глибинний; 

- будівельні матеріали по закладам освіти для проведення ремонтних робіт 

господарським способом; 

Проведені заходи протягом 2023 року: 

Придбані товари та отримані послуги: 

- поточний ремонт та обслуговування насосного обладнання з енергозберігаючими 

заходами котельні на суму 46,469 тис.грн. - Маршинецький ліцей; 

- поточний ремонт та обслуговування газових котлів на суму 12,261 тис.грн. - 

Слобідська гімназія;  

- заміна насоса в котельні на суму 63,064 тис.грн. - Динівецький ліцей; 

- заміни турбіни в котельні на суму 13,581 тис.грн. - Зеленогайський ліцей; 

- заміни 3-фазного засобу обліку з трансформатором струму (електролічильник) на 

суму 3,75 тис.грн. - Малинівська гімназія; 

- проведено повірку сигналізаторів газу по всім закладам освіти на газовому 

опаленні на суму 7,611 тис.грн.; 
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- заміна димохідної труби в твердопаливній котельні на суму 120,844 тис.грн. - 

Довжоцька гімназія; 

- придбання автоматичного вимикача на суму 1,18 тис.грн. - ЗДО «Ясне сонечко» 

м.Новоселиця; 

- придбання радіаторів опалення на суму 18,688 тис.грн. - відділ освіти 

Новоселицької міської ради та Новоселицький Інклюзивно-ресурсний центр; 

– повірка лічильників газу та коректорів (планова) – 7.610 тис.грн., монтаж -

демонтаж лічильників – 3,943 тис.грн.; 

- придбання газового лічильника на суму 22,99 тис.грн. - Зеленогайський ліцей; 

- проведено роботи згідно договору на Послуги з технічного обслуговування 

систем вентиляції - з перевірки технічного стану димових та вентиляційних каналів з 

метою визначення їх придатності для відводу продуктів згорання і природної вентиляції 

при спалюванні газу в приміщеннях вартістю 6,9 тис.грн. 

- придбання лічильника води, опломбування – 4,07 тис.грн. - ЗДО «Дзвіночок» 

м.Новоселиця;   

- заміна електропроводки на суму 180,0 тис.грн. – Новоселицький ліцеї №2  в 

корпусах «Є», «И»;  

- здійснено технічне обслуговування 348 сертифікованих вогнегасників – 55,015  

тис. грн. та придбання нових ВП -5(3) в кількості 30 шт. на суму 21,0 тис.грн.; 

- проведено замір опору заземлення по всім закладам освіти на суму 50,0 тис.грн.; 

- придбано медикаменти вартістю 35,0 тис.грн. (благодійний внесок CAP 

ANAMUR).  

- проведено навчання та перевірка знань з питань цивільного захисту та 

техногенної безпеки у 5 осіб (керівники закладів та заступники директорів з навчально-

виховної роботи) на суму 4,225 тис.грн. та навчання та перевірка знань з питань 

пожежної безпеки у керівників та завідувачів господарств (18 осіб) – 8,640 тис.грн.;  

- проведено санітарно-гігієнічні послуги/послуги з дезінфекції та дератизації на 

суму 19,7 тис.грн. та послуги з відбору проб та хімічного, бактеріологічного, санітарно-

паразитологічного дослідження води вартістю 39,372 тис.грн. - по всім закладам освіти; 

- придбано металорукав вартістю 11,350 тис.грн. (Новоселицький ліцей № 2, 

Маршинецький та Рокитненський ліцеї, Слобідська гімназія, ЗДО «Віночок» та 

«Мугурел»); 

- придбано металічні труби для ЗДО «Дзвіночок» вартістю 15,5 тис.грн. для 

обладнання сходових клітин (запасні евакуаційні виходи); 

- придбано та розвезено вугілля по всім закладам освіти з твердопаливними 

котельнями та пічками на суму 1342,4 тис.грн. Заключено договір на придбання 

деревени для твердопаливних котелень. 

Відповідно Постанови КМУ від 16.12.2022 № 1386 «Про реалізацію спільного з 

Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об’єднаних Націй 

(ЮНІСЕФ) проєкту щодо надання грошової допомоги опорним закладам загальної 

середньої освіти у 2022/23 навчальному році» Новоселицький ліцей № 3 отримав 

кухонне обладнання на суму 73,31 тис.грн.  

Відділом освіти та керівництвом міської ради було неодноразово здійснено огляди 

закладів освіти, щодо якісного облаштування найпростіших укриттів та 

протирадіаційних укриттів. За результатами моніторингів було проведено придбання 

необхідних будівельних матеріалів, медикаментів, технічних засобів на суму 17,0 

тис.грн., в підвальному приміщенні НУ «Дзвіночок» виконано роботи по встановленню 

вентиляційної системи вартістю 27,458 тис.грн.     
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ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ 

У 2021 році проведено капітальний ремонт нежитлової будівлі залу дзю-до на 

загальну суму – 700, 0 тис.грн.;  

Розпочато капітальний ремонт спортивного майданчика в селі Маршинці з 

облаштуванням універсального спортивного майданчика зі штучним покриттям та 

бігових доріжок з поліеритановим покриттям на загальну суму - 1 492,437 тис.грн.; 

На протязі 2021 року придбано гімнастичний інвентар (турніки, бруси, шведська 

стінка, рукохід) в місті  Новоселиця та селах  Зелений Гай, Котелеве, Рингач, Рокитне, 

Шишківці на загальну суму 255, 00 тис.грн.; 

Продовжено Будівництво залу для фізкультурно-оздоровчих занять Новоселицької 

ОТГ по вулиці Головній №10-а в селі Рокитне. 

На фінансування «Програми розвитку фізичної культури і спорту в Новоселицькій 

міській територіальній громаді» у 2022 році було використано   57,0 тис.грн. 

 За 2022 рік профінансовано видатки для участі 3 команд громади, які приймають 

участь у першості Чернівецької області з футболу сезону 2022-2023 років (оплата 

арбітражу та членських внесків), оплачено річні членські внески за волейбольну 

команду м. Новоселиця, забезпечено виплату одноразової винагороди  призерам 

міжнародних змагань Михайлу Марандюку та Вадиму Цуркану. 

Видатки на утримання КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа»  профінансовано в  

сумі  1950,9 тис.грн. На утримання КУ «Фізкультурно-оздоровчого клубу 

«Новоселиця» у 2022 році видатки склали  1341,5 тис.грн. 
 

КУЛЬТУРА 
 

Основною метою децентралізації в Україні є надання якісних послуг жителям 

громад. Новоселицькою міською радою збережено існуючу мережу установ культури, 

забезпечено їхнє фінансування за рахунок міського бюджету. 

У 2023 році   проведено 205 масових заходів,  на яких побувало 20513 глядачів,  

серед яких: 

- урочистостей і концертів  до державних та професійних свят – 52; 

- культурно-освітні  та розважальні заходи – 63; 

- суспільно-політичні – 41; 

- інші – 49. 

Було відзначено  День Соборності України, вшанування Героїв Крут, Героїв 

Небесної Сотні, День Конституції України, День  Незалежності України, День пам’яті 

загиблих захисників України, День захисників і захисниць України та багато інших.  

За участю науковців з Чернівецького національного університету ім. Ю. 

Федьковича  відбулася науково-практична конференція «Незалежність України: 

становлення та виклики».  

Проведено майстер-класи з писанкарства і  ткацтва  на ткацькому станку, а також 

виставки виробів  народних умільців  територіальної громади. 

Проведено  конкурси  читців творчості Юрія Федьковича  і Тараса Шевченка. 

Відбулися  фестивалі-конкурси  колядок і щедрівок  та  патріотичної пісні.  

У 2023 році  КУ «Новоселицька публічна бібліотека», як і вся країна, працювала в 

умовах збройної агресії рф проти України. Це змусило колектив ще більше згуртуватися 

та терміново перебудувати роботу бібліотеки, шукати та використовувати усі 

можливості для спілкування з користувачами та виконання своїх функціональних 

завдань і повноважень, долучитися до волонтерської діяльності. Прибуття внутрішньо 

переміщених осіб, які пережили жахіття обстрілів і бомбардувань, втратили все, 
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тікаючи від війни, змусило ще більш ретельно підбирати форми бібліотечної роботи та 

прояви людської небайдужості і підтримки.  

Послугами бібліотек громади у цьому році скористалися 5266 користувачів. КУ 

«Новоселицька ПБ» спрямувала свою діяльність у відповідності до річного плану, який 

передбачав популяризацію української книги та читання серед дітей, молоді. Створення 

в бібліотеці комфортного середовища для дозвілля батьків та дітей, виховання культури 

читання.   Бібліотека приймала участь в реалізації національних, обласних, місцевих 

програм, визначних та знаменних подій 2023 року. 

Ще одним компонентом успішного образу бібліотеки є її участь у різних 

конкурсах, проектах, акціях.  З липня місяця 2023 року КУ «Новоселицька ПБ» 

співпрацює з громадською організацією «Новоселицька агенція економічного розвитку 

та транскордної співпраці». Ставши волонтерами Програми CLEAR, яку впроваджує 

Global Communities і яку фінансує USAID  отримали 98 нових книг з яких багато 

допомагає шкільному навчанню, а також, на радість дітям відкриття сімейного хабу (3D 

кінотеатру).  

Педагогічний колектив  і учні КУ «Новоселицька художня школа» активно брали 

участь у   запланованих заходах, які проводяться на території громади та згідно плану 

роботи основних навчально-методичних заходів методичного кабінету мистецьких 

навчальних закладів учбово-методичного центру культури Буковини.  

Учні і викладачі КУ «Новоселицька ХШ»  активно задіяні в творчій роботі, а саме: 

проведено  11  виставок творчих робіт учнів школи, які приурочені різним святковим 

подіям:  серед них – 4 обласного і 6 місцевого рівнів, 1 міжнародна онлайн-виставка, де 

представлено  237 робіт. 

У 2023 році  учні КУ «Новоселицька ХШ»   взяли участь у 3 міжнародних 

конкурсах:  Міжнародний конкурс «Акварель», Міжнародний творчий благодійний 

марафон «Збережи свою мрію», Міжнародна онлай-виставка конкурс  «Новорічне диво»  

та  здобули  4  нагороди. На 6  Всеукраїнських конкурсах і фестивалях здобули 12 

нагород.  

У 2023 році учні та викладачі музичної школи  приймали участь у творчій 

діяльності та різноманітних заходах, такі як концерт до Дня музики, тематичні лекції-

концерти для учнів ліцеїв міста Новоселиця, концерту духового оркестру на відзначенні 

дня Європи, зведеному звітному  концерті духового та  народного відділів школи у 

с.Котелеве, виступі хору викладачів на урочистостях до Дня Незалежності України. 

Впродовж навчального періоду проводились відкриті уроки та представлялись 

методичні розробки, в яких викладачі ділилися досвідом та демонстрували професійні 

здобутки учнів.  

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

На фінансування організації благоустрою населених пунктів громади за 2021 рік 

витрачено 2238,390 тис.грн. :  

- обслуговування системи  відео спостереження в місті Новоселиця та сіл 

Маршинці, Котелево;  

- розчищенню водотоків вулиці Чернівецької (об’їзна автомобільна дорога);  

- впорядкуванню паспортизованих та  ліквідація стихійних сміттєзвалищ, 

захороненню твердих побутових відходів в старостинських округах громади;  

- розчищенню вулиць від снігу, чистки дерев; 

 - поточні ремонти мереж вуличного освітлення; 

 - проведення аварійно-відновлювальних  робіт по усуненню наслідків буревію.  
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Придбано Розкидач піску та Гусениця ДТ-75 для трактора ДТ-75 на суму 75, 612 

тис. грн.  

Проведено капітальний ремонт пішохідної доріжки (біля залу дзюдо) в міському 

парку міста Новоселиця на загальну суму – 712,226 тис.грн.  

Проведено капітальний ремонт освітлення міського парку з розширенням мереж на 

загальну суму – 524,537 тис.грн.  

Проведено капітальний ремонт освітлення Котелеве на загальну суму - 203,899 

тис.грн. 
Встановили дитячі ігрові майданчики (с. Слобода та Довжок) 96,00 тис.грн.;  

Розроблено ПКД на  роботи з монтажу лінії вуличного освітлення об’їздної дороги 

у м.Новоселиця. 

На фінансування КП «Новоселицька міська тепломережа» по благоустрою 

населених пунктів громади за 2022 рік виділено 10200,0 тис.грн., які були використані 

згідно плану використання на заробітну плату та нарахування на неї. Також було 

виділено на санітарну очистку вигрібних ям 112,4 тис.грн. 

З місцевого бюджету додатково було виділено кошти на проведення наступних 

робіт: 

- послуги автовишки та поточний ремонт мереж вуличного освітлення в селах 

Новоселицької МТГ (села: Маршинці, Динівці, Рингач та Публічна бібліотека в місті 

Новоселиця) на загальну суму 23,710 тис.грн.; 

- послуги з утримання в належному стані зовнішніх електромереж та їх розширення 

по вулиці Кремльова (від вулиці Чернівецька до вулиці Шкуматових) та по вулиці 

Чернівецька (від вулиці Хотинська до вулиці Зеленогайська) в місті Новоселиця на 

загальну суму 105,253 тис.грн.; 

- послуги бульдозера по захороненню твердих побутових відходів на сміттєзвалищі 

в селах Строїнці та Зелений Гай на загальну суму 41,252 тис.грн.; 

- розчищенню вулиць від снігу, чистки дерев; 

Проведено у 2022 році за власний кошт ремонт наступних транспортних засобів: 

асенізацінйна машина, екскаватор, бульдозер ДТ- 75, сміттєвоз, трактор ЮМЗ-6, 

автовишка на загальну суму 111,813 тис.грн. 

Проведено роботи з утеплення приміщення КНС в міському парку на загальну суму 

16,708 тис.грн. 

ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ І ТЕРИТОРІЙ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

Новоселицькою міською радою територіальної громади проводиться робота в 

напрямку захисту мешканців і мешканок і територій  при виникненні надзвичайних 

ситуацій та пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та розроблення заходів 

цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки. 

Між Новоселицькою міською радою та місцевим підрозділом ДСНС налагоджена 

тісна співпраця у сфері профілактики пожеж, організації заходів техногенної безпеки й 

цивільного захисту об’єктів громади та у напрямку покращення матеріально-технічної 

бази 11 Державної пожежно-рятувальної частини.  З метою вирішення завдань щодо 

зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій і подій прийнята Місцева цільова 

соціальна Програма  розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації на території  Новоселицької ТГ 

Чернівецької області на 2023-2027 роки. Використовуючи вказану програму 11 

Державна пожежно-рятувальна частина отримала у 2023 році були придбані рятувальне 

обладнання та паливно-мастильні матеріали.  
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Вживаються заходи щодо утримання підрозділу місцевої пожежної охорони. В 2022 

році було відкрито ще оду місцеву пожежну охорону с.Рокитне. В громаді вже діють 

три підрозділи місцевої пожежної охорони (Динівці, Котелеве, Рокитне), що дає змогу 

скоротити час прибуття на пожежі. Також постійно вказані підрозділи поповнюються 

пожежно-рятувальним обладнанням.  

Прийняли участь у реалізації проєкту «Транскордонне співробітництво пожежно - 

рятувальних служб» в рамках Спільної операційної програми  Румунія – Україна 2014-

2020. (результат проєкту – проведення  закупівлі аварійно-рятувального автомобіля). 

В міському бюджеті постійно передбачаються видатки на виконання 

протипожежних заходів на об’єктах освіти, охорони здоров’я та культури. 

1.2. Головні проблеми розвитку економіки та соціальної сфери 

Головною метою, яку ставила перед собою міська рада при розробці Програми було 

визначення пріоритетів, на яких будуть зосередженні зусилля та ресурси. 

Пріоритетним напрямком формування Програми є поліпшення якості рівня життя, 

комфорту та забезпечення прав  мешканців громади та внутрішньо-переміщених осіб 

шляхом створення на основі дотримання прав людини якісних, безпечних, доступних 

послуг у сферах соціального захисту, освіти, культури молоді та спорту, медицини, 

житлово-комунального господарства, захисту населення, сталого соціально-

економічного розвитку Новоселицької міської громади. 

Реальний шлях щодо структурної перебудови господарського комплексу, 

формування ефективного конкурентного середовища та реальних шляхів до позитивних 

зрушень в економіці є сприяння розвиткові підприємницької діяльності, в тому числі 

малого та середнього і релокованого бізнесів. 

За допомогою малого та середнього і релокованого підприємництва на території 

громади може бути розв‘язаний цілий комплекс проблем, зокрема: 

 завантаження вільних виробничих площ і потужностей; 

 впровадження у виробництво нових технологій забезпечення зайнятості 

населення; 

 більш повне використання природних ресурсів багатоцільового призначення; 

 переробка сільськогосподарської продукції; 

 задоволення попиту населення на певні групи товарів та послуг; 

 використання вторинних сировинних ресурсів та відходів виробництва; 

 розвиток туризму. 

Основні напрями діяльності: 

- сприяння стабільної роботи діючих підприємств, релокованого бізнесу та відкриття 

нових суб’єктів господарювання; 

- поліпшення діючої дозвільної системи для суб’єктів підприємницької діяльності, 

надання допомоги релокованому бізнесу в його реєстрації на території громади; 

- сприяння розвитку харчової та переробної промисловості; 

- надання підприємствам допомоги у пошуку джерел фінансування (кредитування з 

Державних Програм) інноваційної діяльності та просуванні інноваційної продукції на 

ринки; 

- активне просування продукції місцевих товаровиробників на традиційні ринки, 

розширення зовнішніх ринків збуту сільськогосподарської продукції; 

- сприяння участі товаровиробників у виставково-ярмарковій діяльності з метою 

підвищення конкурентоспроможності продукції, встановлення корисних ділових 

контактів; 
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- забезпечення дотримання вимог законодавства щодо публічності та прозорості 

діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження результативності і перегляду 

регуляторних актів; 

- налагодження взаємодії із соціальними партнерами щодо забезпечення організації 

роботи по наданню консультацій особам з питань організації та провадження 

підприємницької діяльності; 

- удосконалення політики щодо збору місцевих податків і зборів у межах 

компетенції з метою досягнення балансу інтересів суб’єктів господарювання та влади; 

- забезпечення максимально високого рівня участі представників бізнесу в 

процедурах прийняття регуляторних актів щодо встановлення оптимального розміру 

місцевих податків і зборів, орендної плати за використання приміщень і обладнання 

шляхом обговорення проєктів таких актів на відкритих засіданнях виконкому, 

вироблення механізму реального партнерства між органом місцевого самоврядування та 

бізнесом; 

- забезпечити постійні консультації з суб’єктами малого підприємництва з питань 

захисту прав споживачів, державної політики ціноутворення; 

- сприяння в максимальному забезпеченню населення товарами першої необхідності 

установами торгівлі в усіх населених пунктах громади, в тому числі виїзною торгівлею. 

2. СТРАТЕГІЧНІ ТА ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ НОВОСЕЛИЦЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

2.1. Підвищення конкурентоспроможності громади шляхом сталого розвитку 

сільського господарства, переробної промисловості та туризму  

2.1.1. Створення сприятливих умов для сталого розвитку сільського 

господарства 

Агропромисловий комплекс 

Основною метою в агропромисловому комплексу діючого на території громади є 

створення передумов стабільного динамічного розвитку виробництва 

конкурентоспроможної продукції сільського господарства та переробної сфери малими 

суб’єктами господарювання та особистими селянськими господарствами, формування  

інфраструктури для розбудови ефективної економіки та запровадження засад сталого 

сільського розвитку.  

Діяльність агропромислового комплексу в 2024-2026 роках буде спрямована на 

реалізацію: 

- Законів України «Про фермерське господарство» (із змінами), «Про особисте 

селянське господарство» (із змінами); 

- Державної Стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, яка  затверджена   

постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695; 

- Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 р.; 

- Стратегії сталого розвитку Новоселицької міської територіальної громади на 

2021-2029 роки. 

Соціально-економічний аналіз агропромислового розвитку показує, що за окремими 

показниками економічної, соціальної та екологічної ефективності, які суттєво 

впливають на якість життя мешканців територіальної громади, ситуація в сільських 

територіях громади потребує покращення. 

Для економіки Новоселицької міської територіальної громади сільськогосподарське 

виробництво – надзвичайно важлива галузь, яка значною мірою визначає її соціально-

економічний стан і перспективи подальшого розвитку, забезпечує потреби населення у 
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продуктах харчування та робить значний внесок у продовольчу безпеку громади.  

Площа земель Новоселицької МТГ складає - 22000,5 га, в т.ч. 

сільськогосподарського призначення – 15438 га, з них сільськогосподарські угіддя - 

15282,5758 га, в т.ч. рілля - 12105,7248 га, багаторічні насадження - 522,7168 га, 

сіножаті - 1121,4955 га, пасовища - 1532,6387 га, під господарськими будівлями і 

дворами - 125,7441 га, під господарськими шляхами і прогонами - 29,6459 га. 

Галузь сільського господарства всіх форм власності представляють 40 основні 

агроформування, серед яких 12 товариств з обмеженою відповідальністю, 1 

сільськогосподарський виробничий кооператив, 1 дочірне, 1 приватне підприємство, 2 

асоціації та 23 фермерських господарств, які будують свою виробничу діяльність на 

умовах оренди земельних ділянок. 

Діяльність Новоселицької міської ради має також напрямок, який спрямований на 

забезпечення виконання завдань розвитку сільськогосподарського виробництва, 

створення ринкової інфраструктури в сільській місцевості, забезпечення населення 

громади необхідними продуктами харчування. 

Провідним типом виробників сільськогосподарської продукції стабільно впродовж 

уже багатьох років є особисті господарства населення. Саме ця категорія господарств 

переважно забезпечує потреби населення у картоплі, овочах, фруктах і ягодах, яйцях, 

молоці та м’ясі. Однак, відсутність у селян достатніх засобів для вирощування, 

відгодівлі та забою худоби у великій кількості, зростання собівартості продукції 

тваринництва та відсутність фінансової підтримки особистих господарств населення 

призвела до зменшення валової продукції тваринницької галузі. 

В результаті проведених реформ у сільському господарстві, поряд із одержанням 

права розпоряджатися наданими у власність землями, селяни у переважній більшості 

втратили робочі місця. Фінансові труднощі незайнятих осіб не дозволяють 

започаткувати (розвивати) власну справу у сільському господарстві, а землі пайового 

фонду передаються в оренду господарським структурам або використовуються 

неефективно, лише для забезпечення сільськогосподарською продукцією власних 

домогосподарств. 

Особисті господарства населення є основними виробниками картоплі, овочів, плодів 

і ягід, м’яса, молока та яєць. Проте, через недостатню фінансову спроможність 

порівняно з великими підприємствами, відсутність у селян коштів на придбання та 

утримання високопродуктивного поголів’я худоби, оновлення сільськогосподарської 

техніки, недостатньо розвинуту інфраструктуру заготівлі та збуту продукції, особисті 

селянські господарства не здатні забезпечити конкурентоспроможність виробленої 

продукції, її належну якість та цим самим стримують розвиток агропромислового 

комплексу. Товарність вироблених у господарствах населення плодів і ягід становить 

36%, м’яса -29 %, овочів -34%, молока -12 %, картоплі - лише 10,5% , а яєць – 6 % від 

вироблених обсягів.  

Свинарство наразі залишається одними з найбільш перспективних в аграрному 

бізнесі, це сприяє залученню інвестицій для реконструкції ферм, модернізації 

виробництва свинини. 

Для підвищення конкурентоспроможності виробників громади важливим є 

просування вітчизняного експорту сільськогосподарської продукції та продукції 

харчопереробної галузі на європейський ринок шляхом участі у  міжнародних 

агропромислових виставках, конференціях та різного виду семінарів, на яких керівники 

сільськогосподарських підприємств та підприємств харчової переробної промисловості 

мають можливість представити експозиції продукції, прайси, рекламні проспекти  
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підприємств, однак на сьогоднішній день під час війни росії проти України ці за ходи 

стали майже неможливими. Також під час проведення даних заходів могло би 

налагоджуватись взаємовигідні ділові контакти та отримувались нові знання, за 

допомогою яких підприємці змогли би поліпшити якість продукції. Це дало би 

можливість підприємствам виходити на міжнародний ринок за європейськими та 

світовими стандартами. 

За результатами проведеного аналізу існуючого стану розвитку агропромислового 

комплексу, виробничого потенціалу аграрного сектору економіки Новоселицької 

територіальної громади, а також реальних можливостей впливу на вирішення існуючих 

проблем на місцевому рівні визначено наступні ключові проблеми: 

- обмеженість у фінансових ресурсах сільськогосподарських виробників не дає 

можливості застосовувати ефективні технологічні процеси сільськогосподарського 

виробництва, підвищувати рівень матеріально-технічного забезпечення та 

започатковувати малий аграрний бізнес в сільській місцевості; 

- проблемним залишається формування цивілізованих прозорих каналів просування 

сільськогосподарської продукції від виробника до кінцевого споживача на вигідних для 

усіх учасників процесу умовах; 

- агропромислове виробництво не забезпечує рівень доходів і прибутків, необхідних 

для розвитку сільськогосподарських виробничих структур, а особливо малих та 

середніх підприємств, фермерських та особистих господарств населення;   

- низька конкурентоспроможність продукції домогосподарств на організованому 

аграрному ринку через недостатньо розвинуту інфраструктуру первинної переробки, 

зберігання, транспортування, логістики і маркетингу призводить до значних фінансових 

втрат сільськогосподарських товаровиробників;  

- відсутність мотивації у сільськогосподарських товаровиробників до розвитку 

трудомістких галузей тваринництва, які потребують тривалого обороту вкладених 

ресурсів; 

- зниження конкурентоспроможності вітчизняних племінних (генетичних) ресурсів; 

- відсутність державної підтримки системи селекції у тваринництві та птахівництві 

на підприємствах агропромислового комплексу та залежність від імпорту племінних 

(генетичних) ресурсів; 

- зменшення поголів’я великої рогатої худоби та відсутність достатньої кількості 

органічних добрив через брак ефективних ринкових важелів управління в галузі 

тваринництва негативно впливає на стан виснаження ґрунтів;  

- низький рівень зайнятості сільського населення не сприяє соціально-економічному 

розвитку територіальних сільських громад; 

- однією з проблем галузі рослинництва є погіршення еколого-агрохімічного стану 

ґрунтів через недотримання технологій землеробства щодо внесення поживних речовин, 

збільшення площ природного закислення.  

- обмежена можливість просування вітчизняного експорту сільськогосподарської 

продукції та продукції харчопереробної галузі на європейський ринок шляхом участі у  

міжнародних агропромислових виставках, конференціях та різного виду семінарів через 

війну росії проти України.  

З метою розв’язання існуючих проблем розвитку агропромислового комплексу 

територіальної громади передбачається:  

- сприяння на місцевому рівні та подання до державних законодавчих інституцій 

пропозицій щодо врегулювання та збалансування між цінами на реалізовану вироблену 
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сільськогосподарську продукцію та цінами на придбання технічно-матеріальних 

ресурсів;  

- подання до державних законодавчих інституцій пропозицій щодо розширення 

державної підтримки галузі тваринництва (збільшення поголів’я) а також підтримки 

рослинницької галузі; 

- вирішення реалізації виробленої сільськогосподарської продукції а також її 

переробки на місцях. 

У результаті виконання вищезазначених завдань та реалізації запропонованих 

заходів очікується:  

- поліпшення матеріально-технічної бази особистих господарств населення, 

фермерських господарств; 

- збільшення поголів’я худоби та птиці.  

2.1.2 Підвищення конкурентоспроможності продукції провідних галузей 

промисловості (харчова, переробна) 

Промисловість 

До основних чинників, які стримують розвиток промислового комплексу, який діє 

на території громади відносяться: 

- відсутність стабільних замовників і ринку збуту в тому числі і за 

повномасштабного вторгнення росії на територію України; 

- низький платоспроможний попит населення; 

- нестача власних обігових коштів та капітальних вкладень у модернізацію 

виробничих потужностей, розширення асортименту та нарощування обсягів 

виробництва; 

- брак сировини (більше стосується м'ясо-молочного виробництва); 

- високий рівень зносу основних фондів (моральний  та фізичний),  значне  

відставання стану основних фондів від технологічного рівня розвинених країн; 

- високий рівень енерговитратності виробничих процесів; 

- високі затрати на випуск продукції, у зв'язку з тим, що матеріальні затрати 

постійно зростають, а ціни на продукцію підприємства не можуть підняти, оскільки 

немає стабільного ринку збуту; 

- недостатні темпи впровадження інноваційних процесів у виробництво; 

- дешевий імпорт з яким продукція вітчизняних підприємств не в змозі конкурувати; 

- недостатня державна підтримка інвестиційного та інноваційного розвитку 

промисловості незалежно від виду економічної діяльності.  

З метою зниження впливу негативних факторів на виробничу діяльність 

промислових підприємств та завантаження існуючих виробничих потужностей 

необхідно здійснити ряд заходів направлених на: 

1. Збільшення попиту на продукцію місцевого товаровиробника: 

- по мірі можливості проведення ярмарково-виставкових заходів та проведення 

майстер класів; 

- проведення рекламних кампанії продукції місцевих виробників; 

- при проведенні закупівель за державні кошти надавати перевагу  

товаровиробникам, що знаходяться на території громади. 

2. Здешевлення вартості готової продукції:  

- впровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах розташованих на 

території громади; 

- стабілізувати вартість енергоресурсів; 

- зменшення податкового навантаження. 
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3. Модернізацію виробничих потужностей: 

- надання пільгових кредитів місцевим товаровиробникам. 

Пріоритети розвитку промислових підприємств на 2024-2026 роки: 

1.Відновлення позитивної динаміки розвитку промислового виробництва. 

2.Підвищення якості та конкурентної спроможності продукції промислових 

підприємств. 

3.Формування збалансованої до структури ринку структури виробництва, що 

дозволить ефективно конкурувати на внутрішньому та зовнішніх ринках.  

4.Зменшення кількості збиткових підприємств, а також загальної суми збитків. 

5.Вирішення питань щодо: 

- стабілізації тарифів на енергоносії; 

- проведення по можливостям сьогодення майстер-класів по використанню 

продукції підприємств для будівельних організацій. Як результат, для учасників 

майстер-класу певний час продукція буде реалізовуватись по зниженим цінам; 

- пошуку нових ринків збуту (включаючи європейські) готової продукції в 

військовий час. 

Шляхи їх досягнення: 

- налагодження виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції, зокрема:  

- залучення місцевих товаровиробників до реалізації державних Програм і проєктів 

транскордонного співробітництва та інших проектів міжнародних інституцій; 

- проведення тематичних семінарів (форумів, тренінгів тощо) з керівниками 

промислових підприємств щодо інформування (вивчення) можливості виходу на 

європейські ринки в військовий час; 

- по мірі можливості проведення місцевих виставок-продажів з метою підвищення 

конкурентоспроможності продукції місцевих товаровиробників. 

Релокація бізнесу 

Підприємства із загрожених областей продовжують релокуватися до західних 

регіонів України. За статистикою, найбільша кількість підприємств переїхали до 

Львівської області – 29%, до Закарпатської – 18% та до Чернівецької – 13%. 

Основними проблемами під час релокації залишається розселення працівників та 

пошук нових співробітників, а також відновлення логістики, закупівля сировини і пошук 

ринків збуту. 

Передусім бізнес потребує зрозумілого для нього способу комунікації з місцевою 

владою. Для цього варто визначити у громаді структурний підрозділ або особу, 

відповідальну за спілкування, координацію та інтеграцію з представниками 

релокованого бізнесу. Бажано, щоб ця особа мала можливість приділяти цим питанням 

більшість робочого часу. 

На підсилення інтеграційних спроможностей громади також варто розширити 

повноваження ЦНАПу  наступними функціями: 

- організація процесу поселення працівників релокованих підприємств на 

короткостроковий та середньостроковий період. Для цього пропонується актуалізувати 

та підтримувати актуальним перелік об’єктів комунальної власності, в яких є 

можливість розміщувати внутрішньо переміщених осіб з числа працівників релокованих 

бізнесів, налагодити співпрацю з місцевим населенням та сформувати переліки 

власників приватного житла, які готові надавати його для проживання вимушених 

переселенців. 

- підтримка процесів комунікації та координації між представниками органів 

місцевого самоврядування, місцевого та релокованого бізнесу. На базі  ЦНАПу 
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організувати гарячу лінію консультування для представників бізнесу, а також проводити 

періодичні зустрічі між представники ОМС та бізнесу. 

- надання консультацій щодо реєстрації за новим місцезнаходженням та сплати 

місцевих податків. 

- просвітницька та консультативна діяльність щодо актуальних для представників 

бізнесу змін у законодавстві. 

- поширення інформації та консультування щодо актуальних програм підтримки 

малого та середнього бізнесу від держави. 

Важливим аспектом для підтримки релокованого бізнесу є розуміння перспективи 

роботи в громаді. Для цього буде доцільно актуалізувати стратегію розвитку громади та 

внести відповідні зміни, пов’язані з релокацією бізнесу та персоналу, максимально 

залучивши до цього процесу представників місцевого та релокованого бізнесу. 

З метою розв’язання існуючих проблем передбачається: 

1. Консультативна підтримка представників малого та середнього бізнесу в вирішені 

проблемних питань, з якими стикається бізнес в умовах воєнного стану. 

2. Підтримка релокованого бізнесу та формулювання рекомендацій створення 

сприятливих умов ведення бізнесу релокованих підприємств. 

3. Забезпечення додаткових можливостей для релокованого бізнесу. 

Для стимулювання та підтримки місцевого та релокованого бізнесу буде розглянуто 

можливість створення технологічного або індустріального парку. Це не лише об’єднання 

наукової та підприємницької діяльності, а й створення особливих економічних, 

юридичних і податкових умов та створення нових робочих місць на території громади. 

4. Співпраця з громадськими організаціями 

Для реалізації зазначених пропозицій буде розглянуто можливість залучення 

активних місцевих організацій громадянського суспільства, які мають напрацювання чи 

досвід роботи із релокацією та бізнесом. Такі організації будуть посилювати роботу 

міської ради у частині реалізації заходів з підтримки місцевого та релокованого бізнесу, 

а також допомогати залучати ширше коло осіб до процесу бізнес-інтеграції у громаді. 

Розвиток малого та середнього підприємництва 

Розвиток підприємництва є тією визначальною умовою, яка здатна прискорити 

процес і становлення ринкового господарства громади та подолати кризові явища в її 

економіці. 

Розширення мережі підприємницьких структур, у тому числі суб‘єктів малого 

підприємництва, підвищення ефективності їх діяльності дають можливість 

якнайшвидше здійснити структурну перебудову народногосподарського комплексу 

громади, послабити монополізм, подолати соціальну напругу. 
Залишається недостатньо сприятливим для малого підприємництва зовнішнє 

середовище. 

Шляхи розв‘язання існуючих проблем визначені Програмою розвитку малого і 

середнього підприємництва в Новоселицькій МТГ на 2022-2023 роки. Головна мета 

Програми малого і середнього підприємництва - спрямування дій виконавчого комітету 

Новоселицької міської ради, об’єднань і спілок підприємців, а також установ ринкової 

інфраструктури для концентрації фінансових, матеріально-технічних, інших державних і 

місцевих ресурсів, виробничого і наукового потенціалу, ресурсів суб’єктів господарювання на 

створення і підтримання сприятливих умов розвитку малого підприємництва, формування і 

впровадження ефективної місцевої-громадської системи його обслуговування, підтримки і 

захисту.   

Завданням Програми є спрямування зусиль та створення нормативних та 

організаційно-економічних засад малого підприємництва, а також формування і 
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запровадження механізмів підтримки, які б сприяли: 

- максимальному поєднанню інтересів суб’єктів підприємницької діяльності 

юридичних і фізичних осіб з інтересами Новоселицької МТГ: 

- використанню місцевих особливостей і вигідного географічного положення, 

природно-ресурсного потенціалу; 

- стимулюванню підприємницької ініціативи за рахунок власних фінансових, 

майнових, трудових, інтелектуальних ресурсів територіальної громади; 

- удосконаленню системи реєстрації суб’єктів підприємництва та видачі документів 

дозвільного характеру; 

- забезпеченню продуктивної зайнятості населення шляхом створення нових 

робочих місць, самозайнятості; 

- наповненню місцевого бюджету; 

- підвищенню підприємницької культури сільського населення; 

- насиченню ринку споживчих товарів та послуг, вирішення соціально-побутових 

проблем. 

Виконання завдань, визначених Програмою, здійснюватиметься на основі надання 

на конкурсних засадах підтримки суб’єктам малого підприємництва, що діють у 

пріоритетних  для територіальної громади напрямах, а саме: 
- сільське господарство; 

- харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції, 

деревообробка; 

- розвиток будівельного комплексу;  

- туристична діяльність у сфері виїзного та внутрішнього туризму, розвиток 

туристичної інфраструктури.      

Одним з визначальних чинників комплексного вирішення проблем ринкових реформ 

є здійснення сприятливої для підприємців регуляторної політики. 

Ефективність впровадження сприятливої для підприємців регуляторної політики має 

знайти своє відображення через зменшення регуляторного тиску на підприємство, 

спрощення процедур як державного так і місцевого регулювання економіки та 

зменшення пов‘язаних з цим фінансових та інших витрат підприємців, що матиме своїм 

наслідком збільшення кількості суб‘єктів підприємництва та створених ними робочих 

місць, що, у свою чергу, сприятиме забезпеченню повної зайнятості населення та 

збільшенню обсягу внутрішнього валового продукту суб’єктів господарювання, які 

здійснюють свою діяльність на території громади. 

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність 

Одним з найважливіших завдань при формуванні позитивного інвестиційного 

іміджу територіальної громади є вдале просування її бренду. Впізнаваність 

Новоселицької територіальної громади, покращення інвестиційної промоції, можуть 

привернути увагу і дати можливість залучити потенційних інвесторів та збільшувати 

обсяги реалізації товарів і послуг місцевими виробниками на зовнішніх ринках. 

 Головні проблеми: 

  відсутність дієвої системи державної підтримки експорту в тому числі під час 

військового стану; 

  недостатній рівень інвестування в модернізацію і створення експортоорієнтованих 

виробництв. 

Основні завдання: 
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  сприяння виходу підприємств громади на нові ринки збуту продукції, зокрема з 

використанням переваг режиму автономних торговельних преференцій ЄС під час 

військового стану; 

  сприяння поглибленню економічних, соціальних, науково-технічних, екологічних, 

культурних та інших відносин між територіальною громадою, її представницькими 

органами та територіальними громадами і відповідними органами місцевого 

самоврядування інших держав. 

Реалізація даного напрямку має забезпечити: 

-  поліпшення інвестиційного іміджу і привабливості громади; 

- створення сприятливих умов для діяльності інвесторів, підвищення рівня управління 

інвестиційною діяльністю; 

- покращення місцевої інвестиційної інфраструктури; 

- зростання обсягів іноземних інвестицій. 

- розширення зовнішньоторговельних зв’язків суб’єктів підприємницької 

діяльності громади, збільшення кількості підприємств, які скористались автономними 

торговельними преференціями ЄС під час військового стану; 

Транскордонне співробітництво 

У 2024-2026 роках робота буде зосереджена на розробку нових інвестиційних 

проєктів. 

Основні завдання: 

Очікувані результати: 

 збільшення кількості проектів транскордонного співробітництва, відібраних для 

фінансування в рамках конкурсних відборів за програмами прикордонного 

співробітництва, що фінансуються за рахунок коштів Європейського Союзу; 

 збільшення обсягу залучених в економіку та соціальну сферу району фінансових 

ресурсів Європейського Союзу.  

Основні напрями та пріоритети розвитку транскордонної співпраці: 
- сприяння розвитку міжнародного співробітництва в галузях економічного 

розвитку, гуманітарних питань, соціальної політики, діяльності громадських 

організацій; 

- налагодження й розширення мережі партнерських та побратимських зв'язків 

міста з муніципалітетами інших регіонів та іноземними  країнами, реалізація спільних 

проєктів, сприяння обміну передовим досвідом у сфері управління, місцевого 

самоврядування та функціонування міської інфраструктури; 

- сприяння розвитку культурних, молодіжних, освітніх, спортивних та інших 

обмінів між мешканцями Новоселицької громади  та закордонними  містами-

партнерами; 

- організація робочих та офіційних візитів представників міської ради та 

керівників підприємств, установ і організацій Новоселицької громади  до закордонних 

міст; 

- підвищення ефективної участі міста в міжнародних виставках, організаціях, 

бізнес-зустрічах, семінарах, «круглих столах»; 

- підготовка іміджевих, інформаційно-рекламних матеріалів, виготовлення 

сувенірної продукції, в т.ч. для офіційних делегацій та гостей міста; 

- продовження участі в міжнародних інвестиційних Програмах (проєктах). 

- формування інформаційного іміджу громади як європейського муніципалітету, 

шляхом публікації інформації про потенціал громади в паперових та електронних 

засобах масової інформації, участі у міжнародних заходах із розвитку транскордонного 
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співробітництва, забезпечення постійного оновлення та розширення інформаційної бази 

веб-сторінок з питань транскордонного співробітництва; 

- вдосконалення системи підготовки проєктів транскордонного співробітництва, 

забезпечення структурних підрозділів апарату виконавчого комітету міської ради та її 

комунальних установ інформацією стосовно реалізації програм прикордонного 

співробітництва. 

2.1.3. Розвиток туризму та рекреації 

Туристично-рекреаційна сфера 

У 2024-2026 роках робота у туристично-рекреаційній сфері буде зосереджена на 

розв'язання проблем пов’язаних із:  

- слабкою поінформованістю потенційних туристів з регіонів України та ближнього 

зарубіжжя щодо туристичного потенціалу Новоселицької територіальної громади; 

- низькою якістю сервісу на об’єктах туристичної інфраструктури громади; 

- недостатнім використанням можливостей транскордонної співпраці в напрямку 

розвитку туристичної галузі; 

- незначною кількістю облаштованих місць короткочасного відпочинку туристів;  

- недостатньою розвиненістю туристичної інфраструктури на автомобільних 

магістралях державного та національного значення, які перетинають територіальну 

громаду; 

- відсутністю забезпечення безпечних умов на туристичних об'єктах екстремального 

туризму; 

- недостатнім забезпеченням туристичної сфери висококваліфікованими 

спеціалістами; 

- неефективним використанням туристично-рекреаційного потенціалу в сільській 

місцевості як одного з чинників зменшення безробіття. 

Шляхи і засоби розв’язання проблем у туристично-рекреаційній сфері 

Для досягнення мети необхідно: 

- підвищити ефективність функціонування туристично-рекреаційної сфери 

територіальної громади; 

- покращити якість надання та асортименту туристичних послуг на туристичних 

об'єктах громади; 

- забезпечити належне представлення внутрішнього туризму громади на обласному, 

національному та міжнародному туристичних ринках; 

- активізувати розвиток культурно-етнічного, релігійного, сільського, екологічного, 

екстремального та спортивного, екотуристичного, багатопрофільного літнього і 

зимового спортивного туризму та розвиток перспективних форм організації туризму; 

- поліпшити кадрове забезпечення туристичної сфери, в т.ч. екскурсійної діяльності; 

- провести інвентаризацію та паспортизацію туристичних та рекреаційних ресурсів 

територіальної громади, визначити перспективні центри розвитку туризму;  

- створити банк інвестиційних пропозицій туристичної сфери територіальної громади; 

- організувати просвітницьку роботу в дитячому та молодіжному середовищі стосовно 

туристичної безпеки; 

- сприяти будівництву рекреаційно-туристичних об'єктів, що відповідають 

міжнародним стандартам; 

Завдання необхідні для розв’язання проблем у туристично-рекреаційній сфері 

Основними завданнями Програми є: 

- підвищення іміджу Новоселицької МТГ на обласному, національному та 

міжнародному туристичних ринках; 
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- покращення інфраструктури на транспортних шляхах державного та національного 

значення, які перетинають територіальну громаду; 

- розвиток транскордонного співробітництва; 

- аналітично-дослідницька діяльність території громади; 

- залучення інвестицій у сферу туризму громади; 

- розвиток молодіжного туризму. 

У результаті передбачається забезпечити: 

- збалансований розвиток туризму територіальної громади та ефективне управління 

туристичним середовищем; 

- збільшення частки туризму в основних показниках економічного і соціального 

розвитку Новоселицької МТГ; 

- нарощування обсягів надання туристичних послуг за рахунок розширення в’їзного 

та внутрішнього туризму, розвитку сільського та екологічного туризму; 

- підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг; 

- підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та об’єктів 

історико-культурної спадщини; 

- формування у молодого покоління високих моральних, культурних, 

загальнолюдських цінностей; 

- підвищення рівня обізнаності гостей та жителів краю про туристичні можливості 

територіальної громади; 

- розвиток туризму у сільській місцевості територіальної громади. 

2.2. Просторове планування та розвиток інфраструктури 

2.2.1.  Просторове планування: сучасний підхід до планування розвитку 

територій. Планування території Новоселицької  міської територіальної громади. 

 Прийнято рішення Новоселицькою міської ради «Про розроблення концепції 

інтегрованого розвитку та комплексного плану просторового розвитку території 

Новоселицької міської територіальної громади. Проведено аерофотозйомки громади, 

проведено векторізацію матеріалів аерофотозйомки (створено топогеодезичні опорні 

плани населених пунктів, цифрову векторну карту території громади. Розроблені та 

затверджені генеральні плани забудови сіл Маршинці та Зелений Гай. 

Розвиток будівельної галузі 

Стабілізація та покращення соціально-економічної ситуації в громаді залежить від 

багатьох чинників. Головними із них є: забезпечення населення та внутрішньо-

переміщених осіб житлом, інфраструктурою освітянських, медичних, культурних 

установ, належними водопостачанням, водовідведенням та якісними житлово-

комунальними послугами. 

Однак, враховуючи відсутність необхідних коштів в місцевому бюджеті, потрібні 

значні кошти для фінансування об'єктів із державного бюджету або інвестицій 

міжнародних інституцій. Крім того, на будівництво житла, розбудову інфраструктури в 

основному залучаються власні кошти суб'єктів підприємницької діяльності та 

мешканців громади. 

Головні дії: 

 збільшення об'ємів будівництва житла в тому числі для внутрішньо-переміщених 

осіб, інфраструктури освітянських, медичних, культурних установ; 

 забезпечення населення якісною питною водою та належним водовідведенням; 

 покращення обслуговування населення в сфері водопровідного та каналізаційного 

господарства; 
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2.2.2. Забезпечення розвитку інфраструктури 

Розвиток транспортної інфраструктури та логістики 

Дослідження сучасного стану розвитку та функціонування транспортної системи 

громади та регіону в цілому свідчить, що є значні можливості та резерви пропускної 

спроможності для обслуговування як внутрішніх так і міжнародних перевезень. Однак, 

за якісними показниками, транспортна система громади не відповідає міжнародним 

стандартам. 

Новоселицьу міську територіальну громаду перетинає залізнична колія Чернівці-

Київ, автомобільна дорога національного значення Н10 Стрий – Івано-Франківськ – 

Чернівці – Мамалига (на Кишинів), автомобільна дорога національного значення Н-03 

Чернівці - Житомир та річка Прут. Вищезазначені автошляхи ведуть до  спільної 

ділянки державного кордону з Румунією та Молдовою.  

Розвиток логістично-транспортного потенціалу громади має забезпечити: 

- покращення технічного і якісного стану доріг загального користування 

державного та місцевого значення; 

- зменшення рівня аварійності дорожньої інфраструктури (доріг, мостів); 

- зменшення негативного впливу великогабаритних вантажних перевезень на стан 

автомобільних доріг району. 

Розвиток ринкової інфраструктури 

Успішний розвиток сфери малого бізнесу на території громади не можливий без 

участі ряду інституцій, які здійснюють його підтримку шляхом надання методичної, 

матеріально-технічної, маркетингової, кадрової, освітньої та фінансово-кредитної 

допомоги, орієнтованої на потреби мережі інфраструктури підтримки малого 

підприємництва. 

Останні роки відбулися позитивні зрушення в розвитку інфраструктури підтримки 

малого підприємництва. Так, при міській раді працює Центр надання адміністративних 

послуг Нвоселицької міської ради. Для фінансової допомоги підприємцям в місті 

Новоселиця здійснюють свою діяльність 3 відділення комерційних банків та 4 

відділення страхових компаній. 

Окрім цього, працює відділ «Новоселицьке бюро правової допомоги» Чернівецького 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Одним з ефективних шляхів у цьому напрямку є навчання та перепідготовка 

незайнятого населення за професіями, які дають можливість розпочати роботу у сфері 

малого підприємництва чим займається Новоселицький районний центр зайнятості. 

Разом з тим, формування інфраструктури відстає від темпів розвитку малого 

підприємництва, а тому на сьогоднішній день головною проблемою залишається 

недостатня розвиненість інфраструктури підтримки підприємництва. 

Основні завдання: 

 розширення і підтримка діяльності інфраструктури підтримки підприємництва; 

 створення належних умов щодо розвитку елементів ринкової інфраструктури; 

 сприяння у створенні сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 

Очікуваний результат: 

 розширення інфраструктури підтримки підприємництва; 

 стабільне функціонування інфраструктури аграрного ринку. 

Зміцнення обороноздатності  

Новоселицькою міською радою  вживаються заходи щодо зміцнення 

обороноздатності, а саме прийнято ряд важливих Програм: 
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- Програма підтримки підрозділів Збройних сил України, Національної гвардії на 

2023р.; 

- Програма підтримки батальйону  ТРО (в/ч 7187) на 2022-2024р.; 

- Програма  підвищення ефективності спільної діяльності четвертого відділу 

Чернівецького РТЦК та СП з Новоселицькою МТГ на 2022-2026 роки. 

Вищевказані програми спрямовані на вирішення питань оборонної та мобілізаційної 

готовності, забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки 

високого рівня боєготовності військових частин Збройних сил України, Національної 

Гвардії 

Цифрова трансформація 

Інформаційний простір Новоселицької МТГ розвивається в межах інформаційної 

політики держави. На території громади створені належні умови для вільного та 

безперешкодного функціонування засобів масової інформації різних форм власності. 

Місцевий ринок засобів масової інформації з кожним роком стає динамічнішим 

внаслідок розвитку електронних ЗМІ. Він поступово розширюється завдяки 

розширенню ринку місцевих провайдерів Інтернет. 

У громаді регулярно виходить  друковане видання – газета «Слово Правди», газета 

є одним з головних джерел інформування населення, вона широко та об’єктивно 

висвітлює діяльність Президента  України, Уряду, органів виконавчої влади і органів 

місцевого самоврядування та інформацію щодо життєдіяльності міста. 

Новоселицькою міською радою створений офіційний сайт  

https://www.novoselica.cv.ua/, який є загальнодоступним джерелом інформації щодо 

діяльності виконавчого комітету, міської ради та підпорядкованих установ апарату 

Новоселицької міської ради. На даному сайті громадяни мають можливість 

ознайомитися з нормативно-правовими актами, довідково-аналітичними матеріалами, 

інформацією щодо соціально-економічного, культурного розвитку міста, про діяльність 

в сфері  освіти, охорони здоров’я, про роботу всіх служб, відділів та організацій міста та 

рішень міської ради та виконкому. 

Головна мета – поліпшення стану поінформованості населення в тому числі 

внутрішньо-переміщених особ про діяльність органів місцевого самоврядування, 

формування надійної системи зв’язку влади з громадськістю, забезпечення потреб 

підприємств, організацій і населення міста у достовірній своєчасній інформації. 

Основними завданнями є: 

- підтримка свободи слова; 

- забезпечення реалізації конституційного права населення на отримання 

інформації; 

- забезпечення прозорості при формуванні економічної та соціальної політики 

міською радою, виконавчим комітетом, органами місцевого самоврядування; 

- налагодження системи постійного забезпечення засобів масової інформації 

соціальною інформацією про діяльність органів місцевого самоврядування; 

- забезпечення якісного висвітлення роботи міської ради та її виконавчих органів 

на офіційному вебсайті. 

- поліпшення інформаційного простору міста. 

- налагодження комунікації з представниками громадянського суспільства, 

активними мешканцями та внутрішньо-переміщеними особами. 

- об'єднання процесів інформатизації та розвитку комунікаційної інфраструктури як 

складових частин єдиного організму - інформаційного суспільства; 
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- інтенсивна інформатизація більшості сфер людської життєдіяльності, яка 

зумовлює необхідність визначення організаційних, методичних і технологічних 

принципів і національних стандартів використання інформаційних технологій; 

- формування демократично орієнтованої масової свідомості, становлення галузі 

інформаційних послуг, розширення правового поля регулювання суспільних відносин, у 

тому числі пов'язаних з отриманням, поширенням і використанням інформації. 

2.3. Створення комфортних та безпечних умов проживання на території  

Новоселицької  міської територіальної громади 

2.3.1. Збереження природного-заповідного фонду,  збалансоване та раціональне 

використання надр: 

- збереження біорізноманіття на природоохоронних територіях; 

- збереження цілісності заповідних екосистем. 

У сфері розвитку земельних відносин приорітетними завданями по Новоселицькій 

громаді є: 

-  проведення інвентаризації земель комунальної власності сільськогосподарського 

призначення та під об’єктами комунальної власності; 

- поновлення існуючих та необхідність розроблення  генеральних планів населених 

пунктів громади; 

- оновлення планово-картографічних матеріалів земель населених пунктів громади; 

- виготовлення  нової нормативної грошової оцінки земель населених пунктів; 

- розроблення документації  з землеустрою; 

- підготовка, організація та проведення земельних торгів у формі аукціонів; 

- організація моніторингу земель громади; 

- встановлення меж земельних ділянок землекористувачів і землевласників усіх 

форм власності. 

Виконання зазначених завдань дасть можливість ефективного планування 

використання земельних ресурсів, розв’язання окремих питань у сфері земельних 

відносин, збільшення доходів до місцевого бюджету від надходжень плати за землю, у 

вигляді земельного податку, орендної плати, в тому числі продажу прав на них на 

конкурентних засадах.   

Охорона навколишнього природного середовища 

Протягом останніх років на території громади відбуваються позитивні зміни в стані 

охорони довкілля. 

Двічі в рік проводиться робота з підготовки та проведення санітарної очистки та 

благоустрою міста Новоселиця та старостинських округів. 

Значно зменшилась кількість порушень природоохоронного законодавства в частині 

охорони і раціонального використання земельних та водних ресурсів, зокрема, 

дотримання режиму господарювання у прибережних захисних смугах і територіях 

природно-заповідного фонду, упорядкуванню питань поводження з відходами. 

Для покрашення стану довкілля  у 2024-2026 роках необхідно: 

1. Проводити перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства та 

виконання попередніх приписів на об'єктах господарювання, які проводять свою 

діяльність на території громади. 

2. Перевірити дотримання вимог Закону України «Про пестициди і агрохімікати», 

норми та правила зберігання та складування заборонених та непридатних до 

застосування пестицидів та агрохімікатів. 

Планується надання суб’єктам господарювання методичної допомоги по 

розв'язанню природоохоронних завдань. 
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2.3.2. Підвищення рівня екологічної безпеки 

Модернізація житлово-комунального господарства, розвиток інженерної 

інфраструктури 

Житлово–комунальне господарство – сукупність галузей, що забезпечують 

життєдіяльність населених пунктів в нормальних умовах, враховуючи сучасні потреби, 

а також постачання необхідними ресурсами води, газу, тепла та електроенергії. 

В громаді функціонує п’ять підприємств, які здійснюють господарську діяльність у 

галузі житлово-комунального господарства, а саме: КП «Новоселицька міська 

тепломережа», Новоселицький РЕМ, ПАТ «Чернівціобленерго», Новоселицький РУГГ 

ПАТ «Чернівцігаз», філія «Новоселицький райавтодор» дочірнього підприємства 

«Чернівецький облавтодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна 

компанія «Автомобільні дороги України», Товариство з обмеженою відповідальністю 

«НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА». 

Житловий фонд міста налічує 101 багатоквартирних будинків (3 і більше 

квартири), з яких 19 - багатоповерхових (5 поверхів), 82 - малоповерхових (1-4 

поверхи), загальною площею  близько 68,0 тис. кв.м). На сьогоднішній день  новий 

фонд складає 15% і старий (більше 10 років) 85%. Кількість домогосподарств по 

населеним пунктам громади всього становить 11743. 

Кількість споживачів (населення), що користуються централізованим 

водопостачанням в м. Новоселиця – 1402 абонентів (1201-комунальний сектор, 201-

приватний сектор), з них 995 мають прилади роздільного обліку води (877- в 

комунальному секторі, 118- в приватному секторі). 

До системи водопостачання міста входять 5 водопровідних насосних станцій. 

Встановлена виробнича потужність водопроводу – 0,42 тис.м куб. за добу. Протяжність 

мереж водопроводу становить 12,6 км, з них 1,6 км (12,7%) перебувають у зношеному 

стані і потребують заміни. Водопостачання в м.Новоселиця здійснюється з систем 

підземного водозабору (з 5 свердловин через  насосні станції подають воду 

безпосередньо в міську розподільчу мережу). 

Система водовідведення м.Новоселиця, потужністю 0,55 тис. м куб, за добу, містить 

каналізаційні мережі, колектори, 4 каналізаційні насосні станції. Протяжність 

каналізаційних мереж складає 8,6 км, з них в непридатному стані-0,3 км (3,5%). Для 

покращення ситуації необхідно реконструювати повністю міські очисні споруди і 

встановити сучасне обладнання та впровадити перероблення осаду стічних вод. 

На балансі міської ради перебуває близько 50 км мереж зовнішнього освітлення, 

близько 2000 світлоточок, 65 вузлів обліку зовнішнього освітлення. Технічний стан 

світлотехнічного обладнання та мереж практично повністю відповідає сучасним 

вимогам. 

Теплопостачання в м.Новоселиця забезпечує ТОВ «НОВА ЕРА-ЕНЕРГЕТИЧНА 

ГРУПА». Дане підприємство взяло в оренду центральну котельню та провело її 

реконструкцію, мета якої було повне заміщення використання природного газу і перехід 

на альтернативні види палива. З 01.12.2019 року послугами центрального 

теплопостачання користуються тільки юридичні особи. Висока вартість 

теплопостачання та відсутність можливості оперативного регулювання подачі 

теплоносія, шляхом високої інертності, змусила окремих суб’єктів господарювання та 

населення відмовитись від послуг централізованого постачання і почати встановлювати 

автономні джерела опалення. 

Приватизація житла не надала свідомості власників квартир бути власником всього 

будинку. У разі створення ОСББ підвищується зацікавленість, відповідальність, 
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ефективність управління спільним майном. Створення в будинку юридичної особи 

сприяє вдосконаленню договірних відносин та розвиткові конкуренції на ринку 

житлово-комунальних послуг, завдяки фінансовому контролю та прозорості 

використання коштів зростає кількість сумлінних платників, виникає можливість 

отримувати кредити на капітальні ремонти, встановлення лічильників, облаштування 

прибудинкової території тощо. 

Діяльність у сфері житлового господарства та комунальної інфраструктури 

полягає у здійсненні заходів щодо підвищення ефективності та надійного функціювання 

житлово-комунального господарства, забезпечення сталого розвитку для задоволення 

потреб мешканців громади в тому числі внутрішньо-переміщених особ в житлово-

комунальних послугах, відповідно до встановлених норм та стандартів.  

Метою, основним завданням і заходом економічного і соціального розвитку, що 

можуть реалізовуватись за рахунок бюджетних коштів є придбання спецтехніки 

(універсальна поливо-миюча машина, грейдер, універсальний екскаватор з переднім 

навантажувачем та міні техніка для прибирання), загальною вартість 10000,0 тис.грн. Це 

дасть змогу покращити якість послуг, що надає підприємство, та збільшити їх об’єм за 

рахунок механізації процесу та утримання у належному стані комунальної 

інфраструктури, оптимізувати людську працю по окремих видах діяльності і 

використовувати людський ресурс на обˈєктах, де механізована праця неможлива, або 

не раціональна. А також, отримання додаткових доходів за рахунок надання додаткових 

платних послуг іншим субˈєктам господарювання. 

Важливим завданням і заходом економічного і соціального розвитку також є 

встановлення сонячних батарей на водо-каналізаційних станціях в місті Новоселиця, 

кількістю 3 шт., приблизною вартістю 2000,0 тис.грн. Це дасть змогу зекономити на 

споживанні електроенергії, що в свою чергу не призведе до збільшення тарифів на 

централізоване водопостачання та водовідведення для споживачів. А також, для 

безперебійного надання послуг споживачам централізоване водопостачання та 

водовідведення в разі планових або аварійних відключень електроенергії. 

Для досягнення мети реформування галузі необхідно розв’язати питання щодо: 

- оптимізації виробничої та територіальної інфраструктури житлово-комунального 

господарства відповідно до потреб мешканців та мешканок; 

- оновлення виробничої бази галузі з урахуванням новітніх технологій; 

- залучення інвестицій для проведення будівництва очисних споруд, капітального 

ремонту та будівництво нових систем водопостачання та водовідведення, ливневих 

систем; 

- оснащення багатоквартирних будинків приладами комерційного обліку води; 

- посилення впливу мешканців багатоквартирних будинків на умови свого 

проживання та якість обслуговування житла шляхом стимулювання створення ОСББ; 

- під’єднання до централізованого водовідведення комунальних будинків, які 

використовують вигрібні ями; 

- підвищувати мотивацію працівників та працівниць галузі по наданню якісних 

послуг через оплату праці; 

- здійснення гласності, громадського контролю, прозорості та участі громадян у 

прийнятті рішень з питань реформування та розвитку житлово-комунального 

господарства; 

- розробка чітких послідовних дій впровадження роздільного збору сміття, ставлячи 

стратегічну мету скоротити кількість відходів, які вивозяться на полігони; 

- створення додаткових паркувальних місць у місті; 
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- створення нових зон відпочинку. 

- створення доступних, безпечних, цікавих громадських просторів 

- підвищення якості надання житлово-комунальних послуг; 

- підвищення надійності передачі та постачання електроенергії, зниження рівня 

технологічних витрат електроенергії, аварійності та позапланових відключень; 

- перехід систем опалення на альтернативні джерела енергії та проведення заходів з 

енергоефективності, в т.ч. у житловому фонді. 

Управління відходами  

КП «Новоселицька міська тепломережа» забезпечує надання послуг з 

водопостачання, водовідведення, санітарного очищення міста та прибудинкових 

територій багатоповерхових будинків, благоустрою, збирання, сортування (ПЕТ-пляшки 

та побутове сміття), вивезення та утилізації побутових відходів, затверджені схеми 

санітарного очищення м. Новоселиця, с. Маршинці та с. Строїнці. 

Всі відходи з міста Новоселиця та села Маршинці вивозяться на територію полігону 

твердо-побутових відходів, яке знаходиться між селами Маршинці та Тарасівці (всього 

5,4 га), який експлуатується з 2004 року. Проєктна потужність полігону 612 тис. м куб. 

Інші населені пункти громади використовують свої паспортизовані сміттєзвалища. 

Протипаводковий захист 

Головні проблеми: 

- деградація та погіршення екологічної ситуації в басейнах малих річок та 

водопотоків; 

- наявність фактів використання повененебезпечних територій для виробничо-

господарських потреб, незаконного видобутку гравію з русел річок. 

Основні завдання на 2024-2026 роки: 

- підготовка водогосподарських об’єктів до безаварійного пропуску паводків; 

- проведення руслоочисних, регулювальних та берегозахисних робіт у басейнах 

малих річок; 

- збереження меліоративного фонду, підвищення працездатності і стабільного 

функціонування меліоративних систем, підготовка їх до роботи на протязі кожного 

року; 

- інвентаризація і систематизація водних об’єктів громади. Визначення потенційних 

джерел забруднення водних об’єктів; 

- продовження моніторингу за несанкціонованим вибором гравійно-піщаної суміші з 

русел річок з метою призупинення таких дій; 

Очікуваний результат: 

- зменшення ймовірності підтоплення у зонах річки Прут; 

- покращення захисту населених пунктів та сільськогосподарських угідь від 

шкідливої дії води; 

- припинення деградації та покращення ситуації в басейнах малих річок, поліпшення 

технічного і екологічного стану малих водопотоків. 

Техногенна безпека 

Основним пріоритетом політики Новоселицької міської ради у сфері техногенної 

безпеки повинно бути створення нової ідеології протидії та попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного походження. 

Основні проблемні питання для вирішення у 2024-2026 роках: 

- недосконалість механізмів управління у сфері захисту населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, підготовки 

населення до дій у разі їх виникнення; 
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- недосконалість інформаційно-аналітичної системи забезпечення реагування та 

запобігання надзвичайним ситуаціям; 

- недосконалість системи моніторингу та прогнозування надзвичайних ситуацій; 

- високий ризик виникнення катастрофічних паводків та повеней на території 

України; 

- недостатнє нагромадження матеріально-технічних резервів для проведення 

запобіжних заходів та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до 

встановлених нормативів. 

Основні заходи, реалізація яких дасть змогу досягти визначених на 2024-2026 роки 

цілей: 

- здійснити комплекс робіт, направлених на запобігання виникнення шкідливої дії; 

- створити нові механізми протидії катастрофам та надзвичайним ситуаціям з метою 

запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного 

характеру; 

- проведення робіт із створення страхового фонду документації та реєстру 

потенційно небезпечних об'єктів і територій. 

2.4. Розвиток людського капіталу, як основа соціально – економічного 

зростання 

2.4.1. Підвищення якості освіти 

Освіта є пріоритетною сферою соціально-економічного, духовного і культурного 

розвитку Новоселицької міської територіальної громади. Створення умов для здобуття 

дітьми та молоддю якісної освіти є одним із основних завдань системи освіти, адже 

освіта є ключовим елементом забезпечення сталого розвитку людського потенціалу. 

Відповідно до демографічних, економічних, соціальних особливостей розвитку 

територіальної громади та з урахуванням потреб громадян, у Новоселицькій МТГ 

сформована мережа закладів системи освіти. До закладів освіти, підвідомчих відділу 

освіти Новоселицької міської радим входять17 закладів освіти, з них: 

- 13 закладів загальної середньої освіти (влючно Строїнецьку філію Новоселицького 

ліцею № 3 та дошкільні підрозділи); 

- 4 заклади дошкільної освіти; 

- КЗ «Центр позашкільної освіти»  

- КЗ «ДЮСШ»  

- КУ «НІРЦ» 

У закладах загальної середньої освіти укомплектовано всього 182 класи з 

контингентом 3182 учня. (15 класів - 295 учнів 1 класу). 

-  Відповідно Рішення від 06.07.2023 року №33/3 ХХХІІІ сесії VІІІ скликання 

Новоселицької міської ради «Про пониження ступеня та перейменування Слобідського 

ліцею Новоселицької міської ради Чернівецького району Чернівецької області»  -  

перейменовано заклад в Слобідську гімназію Новоселицької міської ради Чернівецького 

району. 

-  Відповідно Рішення від 06.07.2023 року №33/4 ХХХІІІ сесії VІІІ скликання 

Новоселицької міської ради «Про пониження ступеня та перейменування 

Малинівського ліцею Новоселицької міської ради Чернівецького району Чернівецької 

області» - перейменовано заклад в Малинівську гімназію Новоселицької міської ради 

Чернівецького району. 

- Відповідно Рішення від 06.07.2023 року №33/5 ХХХІІІ сесії VІІІ скликання 

Новоселицької міської ради «Про реорганізацію Закладу дошкільної освіти села 

Малинівка Новоселицької міської ради Чернівецького району Чернівецької області 
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шляхом приєднання Малинівської гімназії Новоселицької міської ради Чернівецького 

району Чернівецької області». 

Основними напрямками  розвитку системи освіти Новоселицької МТГ є: 

- продовження впровадження Комплексної програми розвитку освіти Новоселицької 

міської територіальної громади на 2020-2024 роки (затверджена рішенням  сесії 

Новоселицької міської ради VІІ скликання №34/3 від 06.02.2020 року) та Програма 

«Обдарована дитина» на 2019-2023 роки (затверджена рішенням  сесії Новоселицької 

міської ради VІІ скликання №26/5 від 22.08.2019 року). 

‒ забезпечення умов для організації  інклюзивного навчання учнів з особливими 

освітніми потребами; 

‒ реалізація заходів щодо запровадження профільного навчання у старшій школі; 

‒ повне забезпечення сільських шкіл педагогічними кадрами; 

‒ приведення мережі закладів освіти до реальних потреб населених пунктів з 

урахуванням демографічних, економічних, соціальних особливостей розвитку громади з 

метою рівного доступу дітей до якісної освіти; 

‒ продовження роботи щодо подальшого зміцнення матеріально-технічної бази 

закладів загальної середньої освіти та впровадження інформаційних технологій, 

оснащення навчальних кабінетів;  

‒ запровадження енергозберігаючих технологій на об’єктах освіти; 

‒ побудова ефективної системи національно-патріотичного виховання, розвитку і 

соціалізації дітей та молоді;  

‒ розвиток наукової та інноваційної діяльності в освіті, підвищення якості освіти на 

інноваційній основі; 

‒ інформатизація освіти, удосконалення бібліотечного та  інформаційно-ресурсного 

забезпечення освіти; 

‒ формування в закладах освіти середовища сприятливого для збереження здоров’я та 

забезпечення здорового способу життя учасників освітнього процесу; 

‒ збільшення охоплення дітей позашкільною освітою. 

Головними діями будуть: 

- сприяння розвитку інноваційних освітніх програм: передбачено придбання 

підручників та посібників;  

- розбудова системи «освіта впродовж життя» підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, інші заходи для працівників освіти;  

- створення умов для підтримки та розвитку учнів та учениць (організація 

індивідуального навчання, екстернатної форми навчання тощо); 

- створення умови для захисту соціальних прав дітей; 

- заходи щодо розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти, висвітлення 

діяльності закладів освіти в засобах масової інформації; 

- забезпечення необхідних умов для піднесення рівня навчально-виховного процесу 

в закладах освіти; 

- розвиток мережі закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти з 

урахуванням демографічних, економічних, соціальних перспектив; 

- створення рівних умов для доступу до освітніх послуг шляхом забезпечення 

планомірної реконструкції інфраструктури освіти; 

- матеріальне стимулювання обдарованих дітей, відзначення призерів обласних 

олімпіад, змагань, турнірів і конкурсів; 

- формування інклюзивного освітнього простору відповідно до потреб дівчат і 

хлопців різного віку; 
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2.4.2. Розвиток системи охорони здоров’я 

Охорона здоров’я 

Пріоритетним напрямком в розвитку гуманітарної сфери територіальної громади є 

належне функціонування галузі охорони здоров’я населення. 

Медична допомога мешканцям Новоселицької територіальної громади надається 

Комунальним некомерційним підприємством «Новоселицька лікарня» та структурними 

підрозділами КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» до складу якого входить 10 

амбулаторій та 3 фельдшерських пунктів.  

При складанні кошторисів видатків та плану використання місцевих бюджетних 

коштів на 2024-2026 роки, буде враховано потребу на утримання лікувальної установи 

на належному рівні, санітарно-протиепідемічного стану, проведення заходів націлених 

на профілактику інфекційних захворювань, попередження їх спалаху та поширення 

серед населення громади, формування здорового способу життя. 

Пріоритетними напрямками роботи КНП «Новоселицька лікарня» та КНП «Центр 

«ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» і її структурних підрозділів залишаються:  

- вдосконалення охорони здоров'я жінок і дітей;  

- вдосконалення методів боротьби з туберкульозом та СНІДом;  

- своєчасне виявлення, запобігання  та лікування онкологічних захворювань; 

- покращення профілактики та лікування серцево-судинних захворювань; 

- розвиток, вдосконалення та матеріально-технічного оснащення структурних 

підрозділів установ охорони здоров’я; 

- забезпечення доступу пацієнтів до спеціалізованої та високоспеціалізованої 

медичної допомоги. 

КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

На сьогоднішній день матеріально-технічне забезпечення відокремлених структурних 

підрозділів КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» задовільне. Всі амбулаторії 

укомплектовані відповідно до наказу МОЗ України від 08.05.2020 № 1103 «Про 

внесення змін до Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров’я та фізичних осіб-підприємців, які надають первинну допомогу», 

мають доступ до мережі інтернету, забезпечені автоматизованими робочими місцями з 

відповідним програмним забезпеченням, сучасними транспортними засобами. 

На виконання умов інклюзивності відповідно до наказу Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.05.2018 р. 

№ 117 «Про затвердження вимог та зразків щодо проектів повторного використання для 

закладів охорони здоров’я  в сільській місцевості» у всіх амбулаторіях КНП «Центр 

«ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» встановлені пандуси. 

Основні джерела надходжень в бюджет  -  оплата за обслуговування населення з 

Національної служби  здоров’я України,  інвестиції з бюджету Новоселицької  міської 

ради та субвенції на комунальні послуги, медикаментозне забезпечення пільгових 

категорій, відшкодування вартості лікування хворих з трансплантованими органами, для 

забезпечення хворих на відповідних територіях технічними засобами відповідно ІПР, 

лікування хворих, які отримують гемодіаліз, лікування інших категорій хворих 

відповідно до затверджених програм  місцевих рад, додаткові кошти від грантових 

програм, благодійних внесків, надання приміщень в оренду для аптечних пунктів, 

кабінетів стоматолога 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» отримує кошти на утримання підприємства від 

Національної служби здоров’я  України, крім видатків на оплатку енергоносіїв. 
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Пріоритетні напрямки діяльності КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

1. Якісне надання медичних послуг первинного рівня, створення комфортних умов 

та задоволення потреб пацієнтів, впровадження інноваційних технологій, розширення 

переліку медичних послуг, які надаються  населенню. Укладання щорічної угоди з 

Національною службою здоров’я України «Оплата медичних послуг за Програмою 

медичні гарантії»; 

2. Взаємодія з закладами охорони здоров’я, що надають вторинну(спеціалізовану) 

медичну допомогу, третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу, екстрену 

медичну допомогу, паліативну медичну допомогу, медичну реабілітацію; 

3. Продовження проведення поточних ремонтів у відокремлених структурних 

підрозділах КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я»; 

4. Створення належних умови для   утримання санітарного транспорту установи;  

5. Забезпечити  укомплектування кваліфікованими кадрами; 

6. Впровадження програми місцевих  стимулів  для залучення  нових фахівців - 

лікарів в КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» (заохочення за рахунок виділення 

службового житла, надання земельної ділянки для ведення особистого селянського 

господарства Новоселицькою міською радою); 

7. Розширити спектр та якість надання лабораторної допомоги; 

8. Удосконалювати систему інфекційного контролю в КНП «Центр «ПРОМІНЬ 

ЗДОРОВ’Я»; 

9. Провести укладання договорів з утилізації виробів медичного призначення; 

10. Забезпечити у відповідності до прийнятих бюджетних програм Новоселицькою 

міською радою медикаментами, виробами. медичного призначення згідно Постанови 

КМУ від 17.08.1998 р. № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення за певними категоріями захворювань» та осіб з інвалідністю технічними 

засобами відповідно ІПР; 

11. Планувати розвиток первинної медичної допомоги шляхом покращення 

матеріально-технічного забезпечення первинної медичної допомоги. Постійно 

оновлювати медичне обладнання; 

12. Прийняття активної участь у інвестиційних  програмах, міжнародних проектах; 

13. Запровадити надання медичних послуг із застосуванням телемедицини. 

КНП «Новоселицька лікарня» 

Основними джерелами фінансування установи є надходження за договорами з НСЗУ; 

від оренди приміщень; від надання платних медичних послуг; благодійна допомога та 

кошти грантів; інші джерела, які не заборонені законодавством. 

КНП «Новоселицька лікарня» уклала договори з НСЗУ по п’ятнадцяти   пакетам 

медичних послуг, що передбачає фінансування за напрямами: Стаціонарна допомога 

дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій; Хірургічні операції дорослим 

та дітям у стаціонарних умовах;Профілактика, діагностика, спостереження та лікування 

в амбулаторних умовах; Медична допомога при пологах; Первинна медична допомога; 

Езофагогастродуоденоскопія; Колоноскопія; Цистоскопія; Стаціонарна паліативна 

медична допомога дорослим і дітям; Мобільна паліативна медична допомога дорослим і 

дітям; Стоматологічна допомога дорослим і дітям; Ведення вагітних в амбулаторних 

умовах; Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 

Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами комплектування 
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та соціальної підтримки; Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я 

шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів. 

Послуги не включені до пакетів програми державних гарантій медичного 

обслуговування населення, на які уклав договір КНП,  статут КНП передбачає 

можливість надання цим підприємством платних послуг. Платна послуга надається 

пацієнту лише за умови, що така особа не має права отримати відповідну послугу 

безоплатно у невідкладних випадках або за програмою медичних гарантів чи у інший 

спосіб, визначений законом. На Підприємстві  розроблено та затверджено перелік 

платних послуг, які можуть надаватися КНП «Новоселицька лікарня». Проте для 

ефективного використання даного методу фінансування, планується розширення 

спектру надання платних медичних послуг, що дасть змогу не тільки збільшити 

фінансування, а й покращити якість надання послуг закладом охорони здоров’я. 

Не менш суттєвим джерелом додаткового фінансового забезпечення лікарні може 

бути участь в проєктах на отримання грантівзалучення коштів міжнародних фондів, 

благодійна та спонсорська допомога,використання можливості соціальних мереж 

(Facebook, Instagram) для інформування населення про діяльність лікарні та проведення 

санітарно - освітньої роботи. Спонсорська підтримка, в час реформування може стати 

важливою складовою для підвищення якості надання послуг. В даний час,  потрібно 

активно працювати у напрямку розвитку подальшої співпраці з  благодійними 

організаціями та представниками приватного бізнесу, а також працювати у напрямку 

залучення нових партнерів та інвесторів. За рахунок коштів благодійної та спонсорської 

допомоги можна оновити  необхідне для лікарні медичне та діагностичне обладнання, 

придбання якого є пріоритетом для закладу охорони здоров’я. 

На Підприємстві впроваджені критерії та індикатори якості надання медичної 

допомоги, розроблені стандарти сервісного обслуговування пацієнтів при наданні 

медичної допомоги. Згідно наказу по КНП «Новоселицька лікарня»  в лікарні працює 

комісія з інфекційного контролю, розроблений план роботи та впроваджені заходи з 

інфекційного контролю. 

Пріоритетними напрямками діяльності КНП «Новоселицька лікарня» є:  

 забезпечення доступної та якісної медичної допомоги;  

 підвищення рівня задоволеності пацієнтів;  

 укладання з Національною службою здоров’я України договорів за Програмою 

медичних гарантій з поступовим розширенням напрямів медичних послуг;  

 формування штатного розпису відповідно до напрямів медичних послуг;  

 покращення та розширення матеріально-технічної бази;  

 оптимізація діяльності закладу;  

 цифровізація та інформатизація закладу;  

 впровадження нових сучасних технологій та методів лікування;  

 виконання протиепідемічних заходів з метою попередження інфекційної 

захворюваності;  

 забезпечення медичними препаратами, вакцинами та витратними  матеріалами;  

 підвищення кваліфікації медичного персоналу шляхом безперервного 

професійного розвитку;  

 надання медичної допомоги пільговим категоріям населення;  



44 
 

 забезпечення дотримання медичним персоналом норм лікарської етики та 

деонтології. 

Пріоритетні показники діяльності установи: 

• забезпечення медичного обслуговування населення, шляхом надання йому 

кваліфікованої планової стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної 

допомоги; 

• покращення якості лікувально-профілактичної допомоги, а саме профілактики, 

діагностики і лікування хвороб, травм, отруєнь чи інших розладів здоров’я; 

• удосконалення лікувального процесу; 

• забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності 

населення; 

• надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам на 

безкоштовній та платній основі у випадках та на умовах, визначених законами України, 

нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та виданими на їх 

виконання нормативними актами місцевих органів виконавчої влади, а також на 

підставі та умовах, визначених договорами про медичне обслуговування; 

• укріплення та оновлення матеріально-технічної бази відповідно до табелів 

оснащення; 

• впровадження нових інноваційних методів лікування; 

• покращення кадрового забезпечення шляхом залучення нового персоналу та 

проведення перепідготовки, удосконалення і підвищення кваліфікації наявних кадрів; 

• підвищення престижу праці медичних працівників шляхом матеріального 

стимулювання; 

• впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та 

сучасних інформаційних технологій в діяльності; 

• підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та 

матеріальних ресурсів. 

Створення на території громади сучасної системи реабілітації військових 

Сьогодні під час воєнних дій на території України військові та цивільні щоденно 

отримують значні травми, які, на жаль, призводять до інвалідності різних ступенів, до 

втрати здоров'я і працездатності. Саме ці люди зараз потребують найбільшої уваги, 

турботи та допомоги. 

Важливими аспектами їхнього життя після травми стають лікування, різні види 

реабілітації, відновлення втрачених функцій організму або їх компенсація.  

Медична реабілітація — це перший етап у процесі відновлення і повернення людини 

до повноцінного життя. 

Пріоритетним питанням для громади стає створення та відкриття центру реабілітації, 

там зможуть лікувати військових після травм і поранень, також реабілітацію зможуть 

проходити цивільні. 

Такий реабілітаційні центр, в першу чергу, буде призначений для тих, хто зазнав 

травм війни, це один з пунктів реалізації політики Героїв. Сьогодні крок за кроком 

реабілітаційні центри з’являються в лікарнях всієї України, пріоритетом громади стає 

сприяння у створенні такого ж центру на базі КНП «Новоселицька лікарня», це 
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забезпечить потребу повернути всіх до звичайного життя, всіх тих, хто боронить нашу 

Україну, всіх тих, хто в тилу допомагає військовим. 

Соціальний захист та пенсійне забезпечення 

Пріоритетними напрямами діяльності галузі в 2024-2026  роках є: 

- соціальна підтримка  сім’ях з дітьми та малозабезпечених  верств  населення; 

- соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, багатодітних сімей; 

- соціальний захист населення через надання пільг; 

- соціальна підтримка учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції 

та членів їх сімей; 

- соціальна підтримка осіб, які переміщується з тимчасово окупованої території 

України та регіонів, які обстрілюються або постраждали від російської навали; 

- обслуговування одиноких непрацюючих громадян територіальним центром 

соціального обслуговування Новоселицької міської ради (надання соціальних послуг); 

- надання методичної і практичної допомоги, консультації незахищеним верств 

населення та внутрішньо-переміщеним особам; 

Пріоритетним напрямком роботи виконавчого комітету являється соціальна 

підтримка населення. Новоселицькою міською радою затверджені наступні програми: 

Програма соціальної підтримки малозабезпечених верств населення «Турбота» на 2022-

2025 рр., Програма соціальної підтримки учасників АТО/ООС, Захисників і Захисниць 

та членів їх сімей, а також членам сімей загиблих/померлих Захисників і Захисниць 

України на 2023 рік 

На території Новоселицької міської ради проживають 28125 громадян, з яких 6831 

пенсіонерів, 1088 осіб з інвалідністю, 296 ветеранів війни, 112 дітей з інвалідністю, 337 

багатодітних сімей та 168 учасників бойових дій.  

За наслідками комісійних обстежень матеріально-побутових умов проживання 

мешканців громади станом на 01.09.2023 року 65 жителям громади надана матеріальна 

допомога на суму 293.50 тис.грн. для вирішення матеріально-побутових питань, 

придбання ліків, ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій., 40 учасників АТО/ООС, 

Захисників отримали матеріальну допомогу на суму 194,00 тис.грн. 

До ювілейних дат протягом 9 місяців 2023 року 6 жителів громади отримали 

матеріальну допомогу на суму 5,50 тис. грн. 

З метою забезпечення надання населенню громади доступних та якісних 

адміністративних послуг соціального характеру, прийом документів на призначення 

всіх видів допомог, пільг та субсидій, здійснюється посадовими особами відділу 

соціального захисту населення апарату виконавчого комітету міської ради через 

«Інтегровану інформаційну систему «Соціальна громада» та ЄІССС. 

Протягом 9 місяців 2023 року сформовано 1364 справи для призначення різних видів 

державних соціальних допомог та житлово-комунальних субсидій направлено для 

розгляду в управління праці та соціального захисту населення районної держаної 

адміністрації та до Головного управління Пенсійного фонду України в Чернівецькій 

області.  

Згідно Постанови КМУ від 23.09.2021  №859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі» у звітному періоді сформовано 4 справи для призначення та 

виплати компенсації таким особам, на загальну суму – 49,5 тис. грн. 

Відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 березня 2022 року № 333 виконавчим комітетом міської ради прийнято заяви на 
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отримання компенсації за розміщення ВПО жителям громади на суму 654,03 тис.грн. 

Протягом звітного періоду базові соціальні послуги отримали 1944 осіб (жителі 

громади та внутрішньо переміщені особи) та 50 жителів громади отримали соціальну 

послугу «догляд вдома», 5 жителів громади перебувають на обслуговуванні в 

стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового перебування в с. Стальнівці 

за рахунок коштів міського бюджету. 

Протягом звітного періоду 4 дитини з інвалідністю були направлені на реабілітацію 

до Буковинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Особлива 

дитина». 

З метою сприяння проведенню ефективної державної політики з питань гендерної 

рівності, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії 

торгівлі людьми рішенням виконкому міської ради утворена координаційна рада з 

питань гендерної рівності, запобігання і протидії домашнього насильству, насильству за 

ознакою статі та  торгівлі людьми. 

Протягом звітного періоду проведено 3 засідання Координаційної ради з метою 

попередження домашнього насильства. Консультативною службою для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі  надавалися 

разові або періодичні консультацій особам, які постраждали від домашнього насильства 

та насильства за ознакою статі, на кінець вересня 2023 року такі послуги отримали 40 

осіб. 

Робота з соціального захисту громадянам на території  Новоселицької міської ради 

знаходиться на постійному контролі міського голови, міської ради та її виконавчого 

комітету. 

Пріоритетними напрямами соціального забезпечення населення ТГ є: 

- надання державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, сім’ям до 

складу яких входять особи з інвалідністю; 

- реалізація державної політики у сфері надання адресної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам; 

- забезпечення надання пільг, виплата компенсацій, оздоровлення громадян 

пільгових категорій; 

- забезпечення проведення заходів із психологічної реабілітації, соціальної та 

професійної адаптації учасників/учасниць бойових дій (військових) і 

учасників/учасниць антитерористичної операції/операції об’єднаних сил України та 

забезпечення постраждалих учасників/учасниць бойових дій (військових) та учасників 

антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил України санаторно-курортним 

лікуванням; 

- впровадження гендерних підходів в усі сфери життєдіяльності суспільства; 

- розв’язання конфліктів з урахуванням гендерного аспекту;  

- сприяння активізації участі жінок у миротворчих процесах;  

- запобігання та протидія гендерно-зумовленому насильству;  

- допомога та реабілітація постраждалих від конфлікту, у тому числі внутрішньо 

переміщених осіб. 

Реалізація заходів сприятиме:  

- щорічному збільшенню молоді, залученої до програм та заходів, спрямованих на 

національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості 

молоді;  

- збільшенню молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового і 

безпечного способу життя та культури здоров’я; створенню цілісної системи 
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неформальної освіти молоді;  

- підвищенню престижу сім’ї та формуванню позитивного ставлення до багатодітних 

сімей, розуміння необхідності надання їм адресної підтримки;  

- зміцненню шлюбу та зменшенню кількості розлучень, збільшенню кількості сімей, в 

яких виховується двоє та більше дітей;  

- зменшенню асоціальних проявів у життєдіяльності сім’ї, передусім насильства;  

- посиленню відповідальності батьків за утримання, виховання та розвиток дітей, їх 

життя та здоров’я; 

- впровадженню гендерної рівності. 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених  

батьківського піклування 

Основними завданнями програми є: 

- забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та 

піклування над дітьми, їх усиновленням, створенням та влаштуванням дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування, до прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу, патронатного вихователя тощо; 

- здійснення контролю  за умовами утримання і виховання дітей у закладах для 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і 

закладах соціального захисту для дітей незалежно від форм власності, прийомних сім’ях 

та дитячих будинках сімейного типу, патронатного вихователя тощо; 

- перевірка стану виховної роботи з дітьми у навчальних закладах та за місцем 

проживання, а також умови праці дітей на підприємствах, в установах та організаціях 

незалежно від форм власності; 

- ведення обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених дітей, кандидатів в опікуни, 

піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, усиновителі; 

- за необхідністю направлення дітей до тимчасових форм влаштування; 

виявлення та вживання заходів щодо усунення причин та умов, що сприяють 

вчиненню дітьми правопорушень, бродяжництва, жебракування та інше, позитивного 

впливу на поведінку дітей на відповідної території, в сім’ї, в установі чи організації 

незалежно від форм власності, за місцем поживання; 

Інтеграція внутрішньо-переміщених осіб 

Збройна агресія Російської Федерації проти України та тимчасова окупація частини її 

території призвела до руйнування значної кількості житла громадян України та 

порушення інших фундаментальних прав людини, таких як честь і гідність, 

недоторканність  і безпека, зокрема переміщення в Новоселицьку міську територіальну 

громаду жителів з територій, де ведуться бойові дії. 

Саме тому, нагальною проблемою є надання підтримки внутрішньо переміщеним 

особам (далі ВПО) та/або евакуйованим особам у зв’язку з введенням воєнного стану, 

саме тому Новоселицькою міською радою було прийнято рішення розробити та 

затвердити Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб Новоселицької МТГ на 

2023 рік. 

Метою Програми є здійснення комплексу заходів, спрямованих на створення 

належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та /або 

евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану, забезпеченням їх 

харчуванням, товарами першої необхідності, здійснення евакуації та перевезення, 

оплати інших послуг, пов’язаних з підтримкою ВПО тощо. 

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямами: 
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- створення належних умов для тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих 

осіб у зв’язку із введенням воєнного стану; 

- задоволення продовольчих потреб – закупівлю продуктів харчування, у тому числі 

дитячого харчування, питної води та їх доставку до місць призначення; 

- забезпечення товарами першої необхідності, гігієнічними засобами; 

- забезпечення медичними засобами; 

- евакуацію/вивезення ВПО; 

- облаштування місць розміщення ВПО; 

- оплату інших заходів, спрямованих на підтримку ВПО. 

2.4.3. Створення сприятливих умов для розвитку культури, молодіжної політики 

та спорту 

Культурний простір 

Основними напрямками діяльності закладів культури залишаються: сприяння 

задоволенню духовних потреб населення та внутрішньо-переміщених осіб;  

забезпечення доступу жінок і чоловіків різного віку до культурних надбань та послуг; 

створення умов для активної участі жителів громади у мистецькій та аматорській 

творчості; збереження культурної спадщини; проведення заходів до державних, 

професійних свят, пам’ятних дат, фестивалів, конкурсів; виявленню нових талантів; 

розвиток та збереження національної культури.  

У  Новоселицькій МТГ проводиться відповідна робота  щодо охорони  об’єктів 

історико-культурної спадщини  та елементів нематеріальної культурної спадщини.  

На території громади знаходяться 37 історичних пам’яток, а саме: 

-  пам’ятки археології – 16 (7,5 га); 

- пам’ятки історії – 15 (1,9 га); 

- пам’ятники монументального мистецтва – 3(0,35 га); 

- пам’ятки архітектури і містобудування – 3 (1,75 га). 

Пам’ятки археології представлені курганами епохи бронзи,  поселення трипільської, 

комарівської  і черняхівської культур. 

Пам’ятниками історіє є меморіальний комплекс, обеліски та могили  воїнам, які 

загинули в роки Другої світової війни. Також  маємо  дві братські могили мирним 

жителям  єврейської національності, які були розстріляні німецько-румунськими 

окупантами.  

Пам’ятки історії знаходяться в задовільному стані,  біля них постійно проводяться 

заходи  по відзначенню Дня перемоги над наци́змом у Другій світовій війні, години 

пам’яті і мужності  для підростаючого покоління.  

Пам’ятками архітектури є чотири православні церкви, що знаходяться у   місті 

Новоселиця, селах Маршинці, Рокитне  та Строїнці. Всі вони знаходяться у гарному 

стані. 

Монументальне мистецтво  Новоселицької МТГ представлено величним пам’ятником   

Великому Кобзарю – Тарасу Шевченку (м. Новоселиця),  погруддями  українській 

письменниці Ользі Кобилянській (с. Слобода) та румунському поету Міхаю Емінеску  

(м. Новоселиця). 

У Комунальній установі «Новоселицький районний будинок культури» 

Новоселицької міської ради  створено електронну базу пам’яток історії і культури з 

відповідними фотографіями. 

Нематеріальна культурна спадщина Новоселицької МТГ представлена фольклорними 

колективами, народними умільцями та любителями (фольклористами) відтворення 

народних звичаїв та обрядів.   
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Народні майстри, яких є 25, займаються вишивкою нитками, вишивкою ікон, 

вишивкою бісером, ткацтвом та пошиттям національного одягу. 

На території  Новоселицької МТГ є 3 будинки культури та  9 сільських клубів. 

У Новоселицькій міській територіальній громаді  діють 13 клубних закладів,  із яких:  

- будинок культури м. Новоселиця – 1;  

- сільські будинки культури – 2 (села Котелеве і Динівці); 

- клуби  – 10 (села Маршинці, Строїнці, Довжок, Малинівка, Динівці, Рингач, 

Рокитне, Шишківці, Слобода, Зелений Гай).  

У закладах культури працюють 41 працівник, 22 із яких є фахівцями клубної роботи.   

Станом на 01.10.2023 року  у будинках культури і клубах діють 33 аматорських 

формування, в яких задіяно 1316 учасників. Із за загального числа аматорських 

колективів 12  є молодіжними і 47 дитячими формуваннями.  

7 колективів мають звання  «народний аматорський», в яких  є біля 120  учасників.  

У Новоселицькій МТГ  діють  – 6 музеїв   (2  у   м.Новоселиця,  у  селах   Маршинці,  

Малинівка, Динівці та Слобода), керівники яких працюють на громадських засадах.   

Бібліотеки громади – важливі елементи життя населення невеликих населених 

пунктів. Це своєрідні центри, які сприяють підвищенню рівня освіченості та їхній 

інформованості щодо змін, що стосуються усіх сфер життя. 

Діяльність КУ «Новоселицька публічна бібліотека» забезпечують 12 закладів:  

- КУ «Новоселицька публічна бібліотека» 

- 11 бібліотек-філій 

- 1 бібліотечний пункт 

Найважливішою складовою діяльності бібліотек є формування фонду, його 

комплектування вітчизняною, світовою, краєзнавчою літературами.  

Основними характеристикою фонду КУ «Новоселицька ПБ» є його обсяг, 

систематичне поповнення фонду. Книжковий фонд КУ «Новоселицька ПБ» налічує 112 

401 примірників. 

У 2023 році до КУ «Новоселицька ПБ» надійшло 136 примірників, вибуло 2013 

примірників. 

У Новоселицькій художній школі працює  четверо  викладачів та   навчається 65 

учнів. 

Викладачами художньої школи проведено майстер-класи  з вивчення таких народних 

технік, як писанкарство, розпис по металу, розпис  на склі. 

Художня  школа популяризує дитячу творчість, презентує її громадськості  шляхом 

проведення різнопланових виставок у виставковому залі Будинку культури міста 

Новоселиці. Творча робота висвітлюється на фейсбук  сторінці художньої школи. 

Основною метою діяльності КУ «Новоселицька музична школа                   ім. 

М.Мозгового є цілеспрямоване формування особистості дитини дією музичного 

мистецтва,  інтересів, здібностей та естетичного ставлення до музики. З цією метою 

викладачі  музичної школи  вдосконалюють свої вміння та навички, приймають участь у 

заходах згідно плану роботи учбово-методичного центру культури Буковини. Серед 

них: психологічні та  професійні тренінги, семінари та творчі лабораторії та практикуми 

на фахові та різнопланові актуальні теми. Під час воєнного стану викладачі брали 

участь у різноманітних вебінарах та конференціях, щоб навіть, у воєнний час, мати 

змогу допомогти всім учням, а особливо тим,  в кого виникли труднощі у зв’язку з 

війною. 

Учні музичної  школи продовжують допомагати воїнам-захисникам, беруть участь у 

конкурсах, а виручені кошти надсилають на потреби Збройних Сил України. 
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Основна мета галузі - надання якісних культурних послуг мешканцям та мешканкам 

відповідно до потреб, створення доступного культурного простору, в якому людина 

буде мати змогу для самореалізації.  

Основними завданнями на 2024-2026 роки є: 

- розширення спектру культурних послуг відповідно до потреб жінок і чоловіків 

різного віку; 

- формування мультифункціональних доступних культурних просторів; 

- проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень закладів культури;  

- поповнення фондів бібліотек книжковою продукцією і періодичними виданнями, 

комплектування їх новими сучасними виданнями та нормативними, законодавчими 

документами; 

- оновлення матеріально-технічної бази закладів культури; 

- оновлення бази музичних інструментів музичної школи; 

- збільшення обсягів фінансування галузі для підтримки існуючих колективів та 

створення нових; 

- забезпечення необхідних умов для підвищення творчого та професійного рівня 

працівників закладів культури; 

- збагачення жанрів аматорського мистецтва, збереження та розвиток народних 

ремесел; 

- забезпечення належного рівня збереження та використання об’єктів культурної 

спадщини; 

-  впровадження туристичного маршруту «Край двох імперій»;  

-  організація та проведення екскурсій, інтегрування місцевого туристичного 

маршруту в регіональний разом з туристичними маршрутами Чернівців та Хотина;  

-  встановлення пам'ятного знаку на межі двох імперій; 

- забезпечення необхідних умов для функціонування музеїв  на території МТГ. 

Розвиток спортивної інфраструктури 

У більшості населених пунктах громади створена сучасна матеріально-технічна база 

для занять фізичною культурою та спортом. Основною спортивною спорудою міста 

Новоселиця є центральний стадіон. Завдяки  участі Новоселицької міської ради у 

міжнародному проекті «Шлях до здорового способу життя через створення 

транскордонної спортивної інфраструктури» тут вдалося створити сучасний 

багатофункціональний майданчик з штучним покриттям. 

 Окрасою сіл Строїнці та Маршинці стали капітально відремонтований та 

новозбудований стадіони з глядацькими трибунами та роздягальнями для спортсменів. 

На території Новоселицької ЗОШ № 3, у селах  Строїнці, Маршинці та Рокитне діють 

сучасні спортивні майданчики  з штучним покриттям. На них майже щоденно 

відбуваються тренування дитячих футбольних команд, турніри та змагання.  

Надзвичайно важливо,  що діти і молодь громади самоорганізовуються і проводять 

змістовно своє дозвілля займаючись улюбленими видами спорту на сучасних 

спортивних  спорудах. 

Спортивні зали  навчальних закладів міста Новоселиця, сіл Маршинці, Котелеве, 

Зелений Гай, Динівці та Малинівка відповідають сучасним стандартам, тут створені 

комфортні умови для проведення занять з фізичної культури та різноманітних 

спортивних змагань. 

Діти, молодь та дорослі з великим задоволенням відвідують шаховий клуб, який 

очолює фанат своєї справи 16 разовий чемпіон світу з шахової композиції – Михайло 

Назарович Марандюк. У клубі займаються 25 осіб, з них 15 хлопців та 10 дівчат. Також 
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тут проводять тренування та шахові турніри для більше ніж 30 дорослих жителів 

громади та сусідніх громад бувшого району.    

Новоселицькою міською радою будуть продовжені заходи щодо реалізації у 2024-

2026 роцках  проєктів «Реконструкція існуючої нежитлової будівлі (кінотеатру) з 

прибудовою під спортивний комплекс у м.Новоселиця»  та «Будівництво залу для 

фізкультурно-оздоровчих занять у селі Рокитне». Їхня реалізація дасть великі 

можливості для покращення роботи щодо залучення дітей та молоді до занять фізичною 

культурою і спортом, підвищить престижність таких занять, надасть серйозну 

підтримку талановитим спортсменам, які успішно захищатимуть честь громади,  області 

та держави на національних та міжнародних змаганнях. На базі спортивного комплексу 

у місті Новоселиця будуть проводитись заняття для гуртківців Комунального закладу 

«ДЮСШ», Комунальної установи «ФОК «Новоселиця» спортивних колективів та клубів 

за місцем проживання громадян, спортивні змагання з колективних видів спорту для 

чоловічих та жіночих команд з волейболу, баскетболу міні-футболу та гандболу. 

Поєднання різноманітних джерел фінансування спортивної інфраструктури дозволяє 

суттєво покращити її стан, що призводить до збільшення кількості осіб, які активно 

займаються фізичною культурою та спортом і ведуть здоровий спосіб життя. 

Новоселицької міською радою здійснено ряд заходів щодо залучення широких верств 

населення громади до масового спорту, популяризації здорового способу життя, 

створення належних умов для занять фізичною культурою та спортом. 

Рішенням сесії Новоселицької міської ради будо створено два спортивних заклади це 

Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа» та Комунальна установа 

«Фізкультурно-оздоровчий клуб «Новоселиця». 

У 2023-2024 навчальному році у КЗ «ДЮСШ»  займається 428 вихованців з них 85 

дівчат. Діють секції з  баскетболу, боротьби вільної, волейболу, легкої атлетики, 

настільного тенісу та футболу. 

У ФОК «Новоселиця» займаються 146 вихованців з них 22 дівчат. Діють секції з 

велоспорту ВМХ, волейболу, дзюдо та шахів.  
Комунальна установа «Фізкультурно-оздоровчий клуб «Новоселиця», всебічно 

сприяє в організації, проведенні фізкультурно-оздоровчої, спортивно-масової роботи, 

створенні сприятливих умов для реалізації прав жителів нашої громади на заняття 

фізичною культурою і спортом. 

Новоселицькою міською радою підтримується ініціатива мешканців громади та 

організовуються різноманітні турніри з футболу, баскетболу, стрітболу, волейболу, 

гандболу, шахів, шашок, настільного та великого тенісів, армспорту, велоспорту, 

веселих стартів, легкої атлетики, вільної боротьби, та інших видів спорту, які 

відбуваються з нагоди пам’ятних дат у населених пунктах громади. Участь у цих 

змаганнях приймають різні вікові групи населення від дошкільнят до людей похилого 

віку. 

Головною метою на 2024 - 2026 роки є – створення умов для фізичного розвитку 

мешканців та мешканок громади відповідно до потреб, зміцнення здоров'я, в першу 

чергу дітей і молоді, пропаганди здорового способу життя та впровадження діючої 

системи формування традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров'я, 

залучення залучення жінок і чоловіків різного віку до активних занять фізичною 

культурою і спортом, формування нових цінностей, спрямованих на збереження і 

зміцнення людського капіталу, а також забезпечення розвитку видів спорту за 

допомогою підтримки дитячо-юнацького і резервного спорту, спорту вищих досягнень, 

спорту інвалідів і ветеранів, розвиток клубної мережі за місцем проживання.  
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В рамках виконання програми буде забезпечено:  проведення спортивно-масових 

заходів та змагань; надання фінансової допомоги учасникам спортивних команд 

громади, провідним спортсменам (стипендії, винагороди); відкриття спортивних секцій 

для залучення до занять спорту дівчат і жінок; оновлення   матеріально-технічної бази 

спортивних установ громади, клубів та організацій за місцем проживання мешканців і 

мешканок; створення належних умов для проведення спортивно-масових заходів та 

змагань; забезпечення планомірної реконструкції   та розбудови  спортивної 

інфраструктури. 

Підтримка дітей, сімей та молоді 

На території Новоселицької МТГ створена Молодіжна рада, яка бере активну участь у 

розвитку молодіжної політики. За ініціативи ради проводяться наступні заходи: зустрічі 

учнівської молоді з представниками виконавчого комітету Новоселицької міської ради у 

форматі круглого столу «Питання – відповіді», онлайн – вікторини до Дня міста,  

онлайн – флешмоби «З Днем народження, Новоселиця», спортивні змагання до дня 

молоді «Крути землю!», танцювальні флешмоби  та багато інших. 

Головними напрямками розвитку фізичної культури і спорту та молодіжної політики 

в районі у 2024-2026 роках вважається: 

- збереження мережі та будівництво спортивних споруд в місті Новоселиця і 

населених пунктах громади; 

- посилення вимог до фізичного виховання дітей в дошкільних установах, учнів 

загальноосвітніх шкіл і медичного коледжу; 

- збереження фізкультурно-оздоровчих та спортивних клубів за місцем проживання 

населення, забезпечення розвитку мережі дитячо-підліткових фізкультурно-спортивних 

клубів, їх утримання, ремонт, використання приміщень за призначенням; 

- опрацювання пропозицій громадських спортивних організацій щодо створення 

благодійного фонду сприяння розвитку фізичній культурі і спорту; 

- просування проєктів транскордонного співробітництва в напрямку - Розвиток 

спортивного стимулювання і здорового способу життя. 

 Основні завдання: 

  розвиток системи соціального захисту населення, охорони здоров’я, спорту; 

  популяризація сімейних форм виховання та влаштування до них дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей внутрішньо-переміщених осіб;  

  посилення заходів спрямованих на подолання бездоглядності і безпритульності 

серед дітей; 

  залучення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з 

неблагополучних, неповних, багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей внутрішньо-

переміщених осіб до занять у гуртках, клубах, об'єднаннях за інтересами, спортивних 

секціях позашкільних закладів, закладів культури і спорту; 

  висвітлення в засобах масової інформації актуальних питань щодо захисту прав та 

законних інтересів дітей, в т.ч. дотримання положень Конвенції ООН про права дитини;  

Очікуваний результат: 

  створення умов для забезпечення захисту прав дітей, їх соціально-психологічної 
реабілітації; 

  зменшення кількості бездоглядних дітей; 

  розвиток мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей;  

  поліпшення рівня поінформованості громадськості про результати і перспективи 

реалізації в громаді місевої політики щодо забезпечення прав, свобод і законних інтересів 

дітей, запобігання вчиненню ними правопорушень. 
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2.5. Бюджетна  політика 

Розрахунок дохідної частини місцевого бюджету буде здійснюватися у відповідності 

до Бюджетного кодексу України. 

Головні проблеми: 

• наявність кредиторської та дебіторської заборгованості місцевого бюджету; 

• зростання податкового боргу з платежів до місцевого бюджету; 

• ускладнення проведення грошово-кредитної політики; 

 Основні завдання: 

• збереження обсягів надходження коштів до місцевого бюджету на рівні, не 

меншому, ніж у попередній рік та пошук додаткових джерел наповнення місцевого 

бюджету; 

• забезпечення стягнення податків та зборів до місцевого бюджету в повному обсязі; 

• забезпечення цільового використання коштів місцевого бюджету, їх оптимізація 

шляхом виключення непріоритетних і неефективних витрат, посилення відповідальності 

за їх використанням; 

• забезпечення своєчасної та повної виплати заробітної плати; 

• виконання взятих зобов'язань, виключно в межах асигнувань, затверджених 

кошторисами на 2024, 2025 та 2026 роки; 

• підвищення рівня культури сплати податків та зборів; 

• продовження роботи щодо погашення та недопущення простроченої кредиторської 

та дебіторської заборгованості; 

• вжиття дієвих заходів щодо трансформування мережі установ (комунальних) в 

установи нового типу, спроможні надавати якісні послуги на рівні європейських 

стандартів; 

• забезпечення реалізації заходів, спрямованих на скорочення податкового боргу. 

Очікуваний результат: 

• збалансованість показників місцевого бюджету; 

• забезпечення повноти та своєчасності сплати податків та зборів; 

• збільшення надходжень до місцевого бюджету; 

• своєчасне та повне фінансування місцевих бюджетних видатків; 

• недопущення бюджетної заборгованості з соціальних виплат та за спожиті 

енергоносії; 

• скорочення обсягів кредиторської та дебіторської заборгованостей місцевого 

бюджету; 

• зменшення податкового боргу до місцевого бюджету. 

3. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 

Перший рівень моніторингу та оцінки результативності реалізації Програми 

здійснюється виконавчим апаратом Новоселицької МТГ.   

Другий рівень моніторингу моніторингу та оцінки результативності реалізації 

Програми здійснює Новоселицька міська рада.  

Що пів річно здійснюється  збір інформації щодо відстеження ходу реалізації 

Програми, в тому числі  використання коштів місцевого бюджету. Дана інформація 

надається на розгляд засідань виконавчого комітету Новоселицької міської ради та 

сесій, щоб вчасно виявляти відхилення від накреслених заходів та завдань Програми.  

Відповідно до вищезазначених завдань реалізації Програми індикаторами 

результативності будуть: 

 обсяг економії енергоресурсів; 
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 кількість відремонтованих, реконструйованих та новостворених об’єктів 

інфраструктури; 

 кількість людей, що отримують соціальні послуги; 

 кількість отримувачів адміністративних послуг; 

 кількість проведених спортивних заходів; 

 кількість проведених мистецьких заходів 

 кількість дітей з особливими освітніми потребами, які охоплені освітніми 

послугами ; 

 рівень зайнятості населення віком 20–64 роки, за статтю; 

 рівень зареєстрованого безробіття , за статтю, віком та інвалідністю; 

 кількість жінок, які запустили проєкти/організації із залученням інвестицій; 

 кількість робочих місць для жінок/чоловіків створених завдяки залученню 

інвестицій; 

 кількість жінок/чоловіків,  які беруть участь у заходах/проєктах щодо 

транскордонної співпраці; 

 кількість заходів проведених ОМС щодо розвитку транскордонної співпраці; 

 кількість жінок-підприємиць/чоловіків-підприємців залучених до створення 

туристичних зон на території громади; 

 кількість жінок/чоловіків які взяли участь в обговоренні проєктів енергозбереження 

та використання відновлювальних джерел енергії; 

 кількість бюджетних установ  за населеними пунктами «приєдналися» до проєктів 

енергозбереження та використання відновлювальних джерел енергії; 

 кількість працівників/працівниць апарату ТГ які пройшли тематичні 

навчання/курси підвищення кваліфікації, в т.ч. з питань гендерної рівності та прав 

людини; 

 кількість інформаційних повідомлень про події та проблеми ОМС висвітлено на 

сайті громади; 

 кількість учасників сторінки у соціальних мережах; 

 кількість інформаційних повідомлень про події та проблеми ОМС, героїнями яких є 

дівчата та жінки; 

 кількість реконструйованих/ відремонтованих  закладів освіти населеними 

пунктами громади; 

 кількість закладів освіти населеними пунктами громади, доступних для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення; 

 кількість педагогів освітніх закладів що отримали сертифікати/пройшли курси 

перепідготовки з інклюзивної освіти; 

 кількість вихователів з інклюзії у садочках; 

 кількість психологів, корекційних та соціальних педагогів за освітніми закладами 

громади; 

 кількість реконструйованих/відремонтованих приміщень закладів охорони здоров’я 

в населених пунктах громади, доступних для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення; 

 рівень смертності, пов’язаний із серцево-судинними захворюваннями, раком, 

діабетом або хронічними респіраторними захворюваннями, за статтю; 

 кількість випадків смертності, за статтю, віком (до 18 років, 18–34 роки, 35–59 

років, понад 60 років) та місцем проживання (сільська/міська місцевість); 

../Natalie/Documents/АМУ%20Наташин%20Проект/Matrix%20of%20Indicators_1.11.2019%20(1).xlsx#RANGE!A198
../Natalie/Documents/АМУ%20Наташин%20Проект/Matrix%20of%20Indicators_1.11.2019%20(1).xlsx#RANGE!A198
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 кількість випадків захворюваності на різні види хвороб (ВІЛ/СНІД, туберкульоз, 

гепатити, онкологічні захворювання, серцево-судинні тощо), за статтю, віком (до 18 

років, 18–34 роки, 35–59 років, понад 60 років) та місцем проживання (сільська/гірська 

місцевість); 

 кількість жінок/чоловіків за віковими групами, які займаються фізичною 

активністю на створених спортивних локаціях; 

 кількість створених спортивних секцій в селах громади; 

 кількість  жінок/чоловіків за віковими групами та населеними пунктами громади, 

які займаються  в створених спортивних секцій в селах громади; 

 кількість населених пунктів громади в яких покращено систему управління 

твердими побутовими відходами; 

 кілометраж  відремонтованого дорожнього покриття/тротуарів за населеними 

пунктами громади; 

 кількість приватних домогосподарств  забезпечених централізованим 

водопостачанням, головами яких є жінки; 

 кількість жінок/чоловіків за віковими групами, які користуються послугами центру 

безпеки громадян; 

 кількість жінок/чоловіків за віковими групами, які користуються послугами центру 

соціальних послуг; 

 кількість звернень пов’язаних із гендерно зумовленим насиллям; 

 кількість сімей СЖО за населеними пунктами громади; 

 кількість розроблених планів супроводу сімей СЖО; 

 кількість облаштованих парків та скверів для відпочинку населення за населеними 

пунктами громади; 

 кількість встановлених камер за населеними пунктами громади; 

 кількість встановлених камер за населеними пунктами громади в громадських 

місцях – школах/садках, ринках/магазинах, зупинках громадського транспорту; 

 кількість створених зон відпочинку за населеними пунктами громади з 

дотриманням гендерно чутливого планування та потреб і інтересів різних цільових груп, 

у т.ч. осіб з інвалідністю; 

 кількість жінок/чоловіків за віковими групами та населеними пунктами громади, 

які взяли участь у зборах, семінарах, змаганнях, зльотах, тренінгах, конкурсах, 

конференціях, круглих столах для духовного, культурного, патріотичного, 

інтелектуального, виховання; 

 кількість відвідувачів та відвідувачок сучасних публічних бібліотек, за віковими 

групами та населеними пунктами громади; 

 кількість заходів проведених ОМС щодо питань прав людини та гендерної рівності 

Для проведення моніторингу застосовуються показники соціально-економічного 

розвитку. Відстеження динаміки відповідних індикаторів та показників соціально-

економічного розвитку дозволять чітко відслідковувати ефективність реалізації 

Програми. Моніторинг проводиться за підсумками року. 

Результати моніторингу оприлюднюються на офіційному сайті Новоселицької міської 

ради та в засобах масової інформації.  

4. Додатки до Програми  

4.1. Основні завдання і заходи Програми економічного і соціального розвитку 

Новоселицької територіальної громади на 2024-2026 рік  
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4.2. Перелік інвестиційних пропозицій (ідеї проєктів), що можуть реалізовуватися за 

рахунок бюджетних коштів 

 

 

Секретар  міської ради                        Ірина МІРОНЕНКО 
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Додаток  

до Програми 
 

Основні завдання і заходи Програми економічного і соціального розвитку 

Новоселицької територіальної громади на 2024-2026 рік 

№ 

з/п 
Назва завдання 

Термін 

реалізації 

Орієнтовн

а вартість 

тис.грн. 

Заходи Очікуваний результат 
Відповідальний 

виконавець 

Економічне зростання громади через актуалізацію існуючого  

використання територій та їх планування зонування  

1 Розробка 

генеральних 

планів 

населених 

пунктів 

Новоселицької 

ТГ (Рокитне, 

Новоселиця) 

2024-2026 

роки 

1450,0 Оновлення 

планово –

картографічних 

матеріалів 

земель 

населених 

пунктів. 

Розробка 

документації із 

землеустрою 

Розробка 

стратегічної 

екологічної 

оцінки 

генеральних 

планів 

населених 

пунктів 

Збільшення площі 

населених пунктів та 

повноважень для 

розпорядження 

додатковими площами 

земель. Поповнення  

надходжень до 

бюджету з оренди 

земельних ділянок . 

Відділ земельних 

відносин апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради 

Створення розвинутої, енергоефективної, доступної  інфраструктури задля  комфортного та безпечного 

проживання мешканців громади та внутрішньо-переміщених осіб. 

1 Розширення 

мережі відео 

нагляду 

громади 

2024-2026 

роки 

200,0 Встановлення 

відео контролю 

та управління 

системою. 

Забезпечення 

електропостачан

ня системи. 

Прокладання 

мереж зв’язку та 

електроживленн

я. 

Забезпечення 

грозозахисту 

відеокамер. 

Обладнання 

системою 

відеоспостереже

ння. 

Придбання 

квадрокоптера 

для 

оперативного 

реагування 

відповідних 

служб. 

Покращити 

забезпечення 

громадського 

правопорядку  в 

громаді,  створити 

безпечні та комфортні 

умови проживання для 

мешканцівта 

мешканок; підвищити  

ефективності 

діяльності 

правоохоронних 

органів з розкриття і 

розслідування 

злочинів та 

правопорушень за 

допомогою 

використання бази 

даних випадків, 

інтегрованої з архівом 

відеоінформації 

системи відео 

спостереження за 

ділянками публічних 

місць з підвищеними 

криміногенними 

показниками, 

перехрестями, 

ділянками 

автомобільних доріг з 

Відділ 

цивільного 

захисту, НС та 

оборонно-

мобілізаційної 

роботи апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради 
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інтенсивним рухом, а 

також місцями 

скупчення громадян; 

впровадження в 

практику діяльності 

правоохоронних 

органів сучасних 

інформаційних 

технологій, 

програмно-технічних 

засобів, 

комунікаційних 

засобів прийому 

передачі 

2 Облаштування 

простору 

«Кворкінг 

простір для 

ВПО» 

2024 рік 180,0 Відповідно до 

складеного 

кошторису 

Створення простору, 

який сприятиме 

розвитку, само 

реалізації, 

удосконаленню 

професійних якостей, 

наддасть змогу 

отримувати 

відповідну 

інформацію, 

знаходити однодумців 

тим самим сприятиме 

інтеграції ВПО в 

громаду. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 

 

3 Реконструкція 

нежитлового 

приміщення по 

вулиці 

Бесарабська, 28 

м.Новоселиця 

під місця для 

проживання 

ВПО  

2024-2026 

роки 

12000,0 Відповідно до 

ПКД 

Створення на базі 

існуючої нежитлової 

будівлі житлових 

приміщень з 

комфортними 

умовами для 

проживання ВПО. 

Відділ 

комунальної 

власності апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 

 

4 Створення 

інтелектуально 

-  

відпочинкового 

простору  

2024 рік 1023,642 Відповідно до 

складеного 

кошторису 

Створення простору 

для пасивного та 

активного відпочинку 

населення. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

5 Капітальний 

ремонт системи 

опалення та 

протирадіаційн

ого укриття 

адміністративн

ої будівлі з 

влаштуванням 

індивідуальної 

котельні за 

адресою: вул. 

Центральна, 37, 

м. Новоселиця, 

Чернівецької 

2024-2026 

роки 

6730,7 Відповідно до 

ПКД 

Забезпечити належний 

процес надання 

адміністративних 

послуг. 

Створити комфортні 

умови для 

перебування 

відвідувачів, 

адміністраторів та 

реєстраторів  в 

ЦНАПі. 

Буде наявне 

приміщення 

цивільного захисту - 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 



59 
 

області протирадіаційного 

укриття. 

6 Створення 

центру безпеки 

громадян. 

2024-2026 

роки 

17000,0 створити 

цілодобове 

чергування без 

вихідних: - 

компактне 

розміщення з 

урахуванням 

досвіду 

європейських 

держав для 

надання 

допомоги у 

найкоротший 

строк.  

 превентивну 

діяльність і 

масштабну 

просвітницьку 

роботу з 

населенням 

Створити  Центри 

безпеки й 

забезпечення 

доступності публічних 

послуг, що надаються 

мешканкам і 

мешканцям громади 

— передусім 

забезпечити захист 

населення і територій 

від пожеж та 

надзвичайних 

ситуацій, а також 

дотримання 

громадської 

безпеки,надання 

первинної  медичної 

допомоги. 

Відділ 

цивільного 

захисту, НС та 

оборонно-

мобілізаційної 

роботи апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

Ремонт та утримання доріг Державного та місцевого значення, вулиць та тротуарів комунальної власності 

1 Капітальний 

ремонт доріг 

комунальної 

власності 

Новоселицької 

ТГ  

2024-2026 

роки 

1500,0 Відповідно до 

ПКД 

 Сприятиме розвитку 

транспортних 

перевезень; 

сприяння соціально-

економічному 

розвитку регіону; 

зменшити 

непродуктивних втрат 

робочого часу 

пасажирів та вантажів 

у дорозі; 

сприяння розвитку 

туристичного сектору; 

забезпечення безпеки 

дорожнього руху, 

ефективної охорони 

навколишнього 

середовища; 

використати 

транзитний  потенціал 

Чернівецької  області 

та зростання обсягів 

міжнародних 

автомобільних 

перевезень 

зниження собівартості 

автомобільних 

перевезень. 

Підвищення  

мобільності мешканок 

і мешканців громади 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

2 Капітальний 

ремонт 

(асфальтування

) вулиць 

Басарабська, 

Суворова 

Селищанська 

2024-2026 

роки 

12000,0 Відповідно до 

ПКД 

Розв’язання проблеми 

з комунальними 

дорогами та 

покращити довіру 

людей до місцевої 

влади, яка повинна 

забезпечити  соціальні 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 
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та Некрасова в  

м. Новоселиця 

стандарти та якість  

життя в усіх сферах. 

Підвищення  

мобільності мешканок 

і мешканців громади  

 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

3 Капітальний 

ремонт 

автомобільної 

дороги О 26116 

Строїнці-

Маршинці 

(об’їзна дорога 

м.Новоселиця) 

загальною 

протяжністю 

2,7 км з 

переходом на 

автомобільну 

дорогу 

місцевого 

значення О 

26088 

Маршинці-

Форосне-

Довжок 

загальною 

протяжністю 

1,6 км. 

2024-2026 

роки 

180000,0 Відповідно до 

ПКД 

Сприятиме розвитку 

транспортних 

перевезень; 

сприяння соціально-

економічному 

розвитку регіону; 

забезпечення безпеки 

дорожнього руху, 

ефективної охорони 

навколишнього 

середовища; 

використати 

транзитний  потенціал 

Чернівецької  області 

та зростання обсягів 

міжнародних 

автомобільних 

перевезень 

зниження собівартості 

автомобільних 

перевезень. 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

4 Покриття 

асфальтовим 

покриттям 

частини 

гравійної 

дороги та 

капітальний 

ремонт 

асфальтової 

дороги 

обласного 

значення в селі 

Берестя 

2024-2026 

роки 

5000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Утримати  на 

належному рівні 

ділянку дороги 

обласного значення 

що пролягає через 

територію села 

Берестя та частини 

під’їздної дороги до 

села. 

Підвищити безпеку 

дорожньої 

інфраструктури для 

мешканців та 

мешканок громади  

 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

5 Ремонт   

асфальтних 

доріг  в межах 

села Довжок 

орієнтовна 

протяжність  15 

км. 

2024-2026 

роки 

2500,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Утримати на 

належному рівні 

ділянку дороги 

обласного значення 

що пролягає через 

територію села 

Довжок та частини 

під’їздної дороги до 

села. 

Підвищити безпеку 

дорожньої 

інфораструктури для 

мешканців та 

мешканок громади  

 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

6 Здійснення 

капітального та 

2024-2026 

роки 

2000,0 Відповідно до 

ПКД 

Утримати на 

належному рівні 

Відділ житлово-

комунального 
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поточного 

ямкового 

ремонту 

окремих 

ділянок доріг 

місцевого 

значення, в селі 

Малинівка 

 ділянку дороги 

обласного значення 

що пролягає через 

територію села 

Малинівка та частини 

під’їздної дороги до 

села 

Підвищити безпеку 

дорожньої 

інфраструктури для 

мешканців та 

мешканок громади  

 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

7 Капітальний 

ремонт 

тротуарів по  

вул. Шевченка 

в  

м. Новоселиця 

2024-2026 

роки 

2500,0 Відповідно до 

ПКД 

Забезпечити належне 

якісне 

функціонування 

пішохідної частини 

тротуарів вздовж 

проїжджої частини 

дороги, що позитивно 

вплине на задоволення 

соціальних потреб, 

мешканок і мешканців 

сприятиме 

покращенню рівня 

благоустрою 

території, створить 

сприятливі умови для 

безпечного руху 

пішоходів 

і підвищить  якість 

життя мешканців що в 

результаті сприятиме 

привабливості 

територій для 

інвестицій та 

активізації 

економічної 

діяльності. 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

8 Капітальний 

ремонт 

тротуарів по  

вул. 28 Червня 

в  

м. Новоселиця 

2024-2026 

роки 

1200,0 Відповідно до 

ПКД  

Забезпечити належне 

якісне 

функціонування 

пішохідної частини 

тротуарів вздовж 

проїжджої частини 

дороги, що позитивно 

вплине на задоволення 

соціальних потреб 

мешканок і 

мешканців, сприятиме 

покращенню рівня 

благоустрою 

території, створить 

сприятливі умови для 

безпечного руху 

пішоходів 

і підвищить  якість 

життя мешканців що в 

результаті сприятиме 

привабливості 

територій для 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 
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інвестицій  

9 Капітальний 

ремонт 

тротуарів по 

вул. Головній, 

с. Котелеве, 

Новоселицьког

о району 

Чернівецької 

області. 

2024-2026 

роки 

2500,0 Відповідно до 

ПКД 

Забезпечити належне 

якісне 

функціонування 

пішохідної частини 

тротуарів вздовж 

проїжджої частитни 

дороги, що позитивно 

вплине на задоволення 

соціальних потреб 

мешканок і 

мешканців, сприятиме 

покращенню рівня 

благоустрою 

території, створить 

сприятливі умови для 

безпечного руху 

пішоходів 

і підвищить  якість 

життя мешканців та 

мешканок.  

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

10 Влаштування 

тротуарної 

доріжки по 

вулиці 

О.Кобилянсько

ї (зі сторони 

сільського 

парку), 

с.Слобода 

Новоселицьког

о району, 

Чернівецької 

області 

2024-2026 

роки 

600,0 Відповідно до 

ПКД 

Забезпечити належне 

якісне 

функціонування 

пішохідної частини 

тротуарів вздовж 

проїжджої частини 

дороги, що позитивно 

вплине на задоволення 

соціальних потреб 

мешканок і 

мешканців,, 

сприятиме 

покращенню рівня 

благоустрою 

території, створить 

сприятливі умови для 

безпечного руху 

пішоходів 

і підвищить  якість 

життя 

мешканцівмічної 

діяльності 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

11 Благоустрій 

міського парку 

(часткове 

облаштування 

доріжок 

бруківкою) 

2024-2026 

роки 

1500,0 Відповідно до 

ПКД  

Оновити територію 

Центрального парку 

культури та 

відпочинку як об’єкту 

короткочасного 

відпочинку у місті 

Новоселиця із 

збереженням 

природних 

особливостей 

ландшафту, 

поліпшенням 

естетичних якостей 

паркового середовища 

та створенням місць 

для проведення 

спортивних, 

культурних заходів, 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 
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різноманітних 

сучасних видів тихого 

і активного 

відпочинку, 

оздоровлення та 

просвітництва 

відповідно до потреб 

мешканів і мешканок 

громади. 

Благоустрій території 

для цілорічного 

функціонування з 

зонуванням за 

функціональним 

призначенням 

території парку та 

розробкою 

раціональної схеми 

організації 

пішохідного та вело 

руху з вуличними 

тренажерами для 

популяризації 

здорового способу 

життя та активного 

відпочинку жителів 

громади, поступове 

покращення стану 

здоров`я дітей та 

молоді, покращення 

туристичної 

привабливості селища 

та району в цілому. 

Створення 

доступного, 

безпечного, 

комфортного, цікавого 

громадського 

простору 

12 Технічне 

переоснащення 

вуличного 

освітлення на 

енергозберігаю

че 

2024-2026 

роки 

300,0 Відповідно до 

ПКД ; 

 

Забезпечити належну 

безпеку дорожнього 

руху, розвиток 

соціальної 

інфраструктури, 

забезпечити безпеку 

життєдіяльності 

населення 

Підвищення  відчуття 

безпеки у мешканок і 

мешканців громади 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

Утримання у належному стані комунальної інфраструктури, благоустрій та охорона навколишнього 

середовища, покращення екологічної ситуації в громаді 

1 Облаштування 

зон відпочинку 

та оновлення 

площі близько 

5 га землі 

шляхом 

висадки 

2024-2026 

роки 

8000,0 Відповідно до 

ПКД 

Оновлення території 

Центрального парку 

як об’єкта 

короткочасного 

відпочинку в м. 

Новоселиця шляхом 

висадки молодих 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 
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саджанців 

дерев у 

Новоселицьком

у міському 

парку з 

доступністю 

для різних 

категорій 

населення, 

зокрема людей 

похилого віку, 

людей з 

інвалідністю та 

сімей з 

маленькими 

дітьми. 

саджанців та 

квіткових насаджень 

для покращення 

природних 

особливостей 

ландшафту, 

поліпшення якості 

навколишнього 

середовища та 

створення зон для 

спортивних і 

культурних занять. 

заходи, різноманітне 

обладнання та меблі 

для пасивного 

відпочинку та 

активного, 

оздоровлення та 

навчання всіх 

категорій населення. 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 

 

2 Проєктування 

реконструкції 

очисних 

споруд в м. 

Новоселиця 

Чернівецької 

області 

2024-2026 

роки 

1000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Досягнути надійного 

високого ступеню 

очищення стічних вод; 

Знизити споживання 

електроенергії 

очисними спорудами; 

Підвищити надійність 

та аварійну стійкість 

роботи очисних 

споруд; 

Покращити 

соціальний 

мікроклімат в громаді  

 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

3 Придбання  

спецтехніки 

(Універсальна 

поливо-миюча 

машина, 

грейдер, 

універсальний 

екскаватор  з 

переднім 

навантажуваче

м та міні 

техніка для 

прибирання) 

2024-2026 

роки 

17000,0 Підготувати  та 

провести  

тендерні 

процедури щодо 

придбання 

машини 

дорожньої 

комбінованої 

МДКЗ-17. 

Укласти  договір 

з переможцем 

тендеру щодо 

оплати 

тадоставки  

машини. 

Передати 

машину 

воперативне 

Покращення стану та 

безпеки громадських 

просторів, дорожньо-

транспортної 

інфраструктури для 

мешканців та 

мешканок громади. 

Покращити 

фінансовий стану КП 

«Новоселицька 

тепломережа» за 

рахунок механізації 

прибирання та 

утримання у 

належному стані 

комунальної 

інфраструктури, 

оптимізувати людську 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради;  

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

транспорту, 

благоустрою та 

охорони 

навколишнього 

середовища 
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управління КП 

«Новоселицька 

тепломереж». 

Висвітлювати  

реалізацію 

проєкту в 

засобах масової 

інформації. 

Виготовлення 

інформаційної 

та друкованої 

продукції 

працю по окремих 

видах діяльності і 

використовувати 

людський ресурс на 

об’єктах, де 

механізована праця 

неможлива, або не 

раціональна.  

Надання платних 

послуг суб’єктам 

господарювання 

різних форм 

власності, з робіт які 

стануть можливими 

завдяки дорожній 

комбінованій машині.  

В результаті 

налагодженої системи 

благоустрою, яка є 

візитною карткою 

кожного населеного 

пункту, покращиться  

інвестиційний клімат 

громади. 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

Надання якісних і доступних послуг відповідно до потреб мешканців та мешканок громади у сфері освіти, 

медицини, культури, спорту і туризму, громада дружня до довкілля. 

1 Будівництво 

залу для 

фізкультурно-

оздоровчих 

занять 

Новоселицької 

ТГ по вулиці 

Головній №10-

а  с. Рокитне 

Новоселицьког

о району 

Чернівецької 

області; 

2024-2026 

роки 

5630,0 Відповідно до 

ПКД 

   

Покращення 

спортивної 

інфраструктури 

Новоселицької 

громади. 

Підвищення рівня 

енергозбереження та 

енергоефективності 

спортивних закладів.  

Додаткове залучення 

до регулярних занять 

фізичною культурою 

та спортом жінок і 

чоловіків різного віку 

Здійснення заходів із 

забезпечення 

інклюзивної 

спортивної 

інфраструктури. 

Створення умов для 

проведення 

спортивних змагань. 

Популяризація 

здорового способу 

життя серед молоді. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради;  

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

2 Реконструкція 

існуючої 

нежитлової 

будівлі 

(кінотеатру) з 

прибудовою 

під спортивний 

комплекс по 

вул. 

Центральній, 

2024-2026 

роки 

5600,0 Відповідно 

відкоригованої 

ПКД 

Створення на базі 

існуючої нежитлової 

будівлі (кінотеатру) у 

м. Новоселиця 

сучасного 

спортивного 

комплексу з 

багатофункціональни

м залом 

Додаткове залучення 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 
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92 в м. 

Новоселиця. 

до регулярних занять 

фізичною культурою 

та спортом жінок і 

чоловіків різного віку 

Здійснення заходів із 

забезпечення 

інклюзивної 

спортивної 

інфраструктури. 

Створення умов для 

проведення 

спортивних змагань. 

Популяризація 

здорового способу 

життя серед молоді. 

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

3 Капітальний 

ремонт  фасаду 

з впровадження 

заходів з 

енергозбережен

ня (утеплення 

фасаду) 

Новоселицьког

о ліцею №1, 

вул. 

Центральна 47.   

м. Новоселиця 

2024-2026 

роки 

5000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць та працівників 

та працівниць в школі. 

Досягнути  

максимальну 

ефективность 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

Підвищити 

комфортність 

перебування учнів та 

учениць у будівлі 

навчального закладу. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

4 Капітальний 

ремонт системи 

опалення та 

протирадіаційн

ого укриття 

Новоселицьког

о ліцею №1 з 

влаштуванням 

індивідуальної 

котельні за 

адресою: вул. 

Центральна, 47, 

м. Новоселиця, 

Чернівецької 

області 

2024-2026 

роки 

7735,476 Відповідно до 

ПКД 

Забезпечити належний 

навчально-виховний  

процес, розвиток 

шкільної освіти, 

розвиток соціальної 

інфраструктури, 

економію бюджетних 

коштів 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць, працівників 

та працівниць  в 

школі. 

Буде наявне 

приміщення 

цивільного захисту - 

протирадіаційного 

укриття. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

5 Капітальний 

ремонт  

частини даху з 

впровадження 

заходів з 

енергозбережен

ня (утеплення 

горища) 

Новоселицьког

о ліцею №1, 

2024-2026 

роки 

2000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць, працівників 

та працівниць в школі  

Досягнути  

максимальну 

ефективность 

використання 

енергоресурсів. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 
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вул. 

Центральна 47.  

м. Новоселиця 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

 

6 Капітальний 

ремонт даху з 

впровадженням 

заходів з 

енергозбережен

ня (молодші 

класи та 

дитячий 

садочок) 

Котелівського 

ліцею 

2024-2026 

роки 

1600,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць  в школі  

Досягнути  

максимальної  

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

7 Капітальний 

ремонт частини 

даху з 

впровадженням 

заходів з 

енергозбережен

ня (спортивної 

зали та їдальні) 

Котелівського 

ліцею 

2024-2026 

роки 

1000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць  в школі  

Досягнути  

максимальної 

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

8 Впровадження 

заходів з 

енергозбережен

ня в 

Слобідській 

гімназії 

(капітальний 

ремонт даху та  

утеплення  

фасаду  

основного 

корпусу), 

вулиця. 

Головна,1  с. 

Слобода; 

2024-2026 

роки 

1400,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць  в школі  

Досягнути  

максимальної  

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

9 Впровадження 

заходів з 

енергозбережен

ня в 

Слобідській 

гімназії 

(капітальний 

ремонт даху та  

утеплення  

фасаду 

Слобідської 

гімназії (корпус 

початкових 

класів) 

с.Слобода,  

2024-2026 

роки 

1600,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць  в школі  

Досягнути  

максимальної  

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити зовнішній 

вигляд приміщення. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

10 Капітальний 

ремонт 

2024-2026 

роки 

800,0 Відповідно до 

ПКД 

Створити комфортні 

умови для безпечного 

Відділ освіти 

Новоселицької 
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павільйонів  

ЗДО «Ясне 

сонечко» по 

вул. Героїв 

Майдану, 6 в м. 

Новоселиця, 

Чернівецької 

області; 

 користування 

прилеглою територією 

ДНЗ «Ясне сонечко»  

вихованцями садочка 

та їх батьками, 

вихователям 

 забезпечити: 

- тривале перебування 

дітей на свіжому 

повітрі відповідно до 

режиму ; 

- захист вихованців від 

атмосферних опадів та 

прямих сонячних 

променів під час 

прогулянок; 

- з'явиться можливість 

покращити 

організацію 

пізнавальної, ігрової, 

пошуково-

дослідницької, 

фізкультурно-

оздоровчої діяльності 

дошкільників на 

свіжому повітрі. 

міської ради. 

11 Капітальний 

ремонт ігрових 

павільйонів 

ЗДО 

с.Маршинці за 

адресою: вул. 

Свято-

Миколаївська,1

8А с.Маршинці; 

2024-2026 

роки 

650,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для безпечного 

користування 

прилеглою територією 

ДНЗ   вихованцями 

садочка та їх батьками, 

вихователям 

забезпечити: 

- тривале перебування 

дітей на свіжому 

повітрі відповідно до 

режиму ; 

- захист вихованців від 

атмосферних опадів та 

прямих сонячних 

променів під час 

прогулянок; 

- з'явиться можливість 

покращити 

організацію 

пізнавальної, ігрової, 

пошуково-

дослідницької, 

фізкультурно-

оздоровчої діяльності 

дошкільників. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

12 Будівництво 

майстерень 

трудового 

навчання (із 

застосуванням 

новітніх 

енергозберігаю

чих технологій 

та матеріалів) 

2024-2026 

роки 

7000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Покращити 

матеріально-технічний 

стан закладу освіти із 

впровадженням 

сучасних 

енергозберігаючих 

технологій та 

матеріалів, створить 

сприятливі умови для 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 
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Маршинецьког

о ліцею, 

вул.Свято-

Миколаївська. 

12 с. Маршинці 

подальшого навчання 

та виховання дітей, 

поліпшить доступ 

учнів та учениць до 

отримання якісної 

освіти, покращить 

ставлення населення 

до влади  загалом. 

Як результат учні 

Маршинецького НВК 

отримають належні 

умови для здобуття 

загальної середньої 

освіти. 

13 Капітальний 

ремонт покрівлі 

Строїнецької 

філії 

Новоселицьког

о ліцею №3, 

вул. Шевченко, 

2В с.Строїнці; 

2024-2026 

роки 

1500,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць закладу. 

Досягнути 

максимальної 

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити 

зовнішнього вигляду 

приміщення. 

Покращити рівень 

надання культурних 

послуг та підвищити 

комфортність будівлі 

закладу. 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

14 Зведення та 

облаштування 

шкільної 

внутрішньої 

вбиральні 

Берестянської 

гімназії. 

2024-2026 

роки 

550,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Забезпечити 

санітарно-гігієнічні 

умови та 

здоров’я дівчат і 

хлопців, та 

працівників 

і працівниць 

дотримуючись принци

пу приватності 

(кабінки) 

Берестянського НВК 

під час навчального 

процесу 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 

15 Впровадження 

заходів з 

енергозбережен

ня (утеплення 

фасаду, 

покрівлі, заміни 

вікон) в 

Малинівській 

гімназії. 

2024-2026 

роки 

2950,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування учнів та 

учениць  та 

працівників та 

працівниць закладу. 

Досягнути 

максимальної 

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити 

зовнішнього вигляду 

приміщення. 

Покращити рівень 

Відділ освіти 

Новоселицької 

міської ради. 
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надання культурних 

послуг та підвищити 

комфортність будівлі 

закладу. 

16 Облаштування 

шкільного 

подвір’я 

Динівецького 

ліцею 

2024-2026 

роки 

300,0 Підготовка 

території до 

укладки 

бруківки, 

укладання 

бруківки, 

копання під 

бардюри та їх 

встановлення. 

Оновлення та 

осучаснення території 

шкільного подвір’я з 

новим покриттям. 

Динівецький 

старостинський 

округ. 

17 Капітальний 

ремонт їдальні 

у 

Динівецькому 

ліцеї 

2024-2026 

роки 

500,0 Заміна дверей та 

вікон, 

капітальний 

ремонт 

приміщення, 

освітлення та 

сучасна мийка, 

закупити та 

встановити 

обладнання 

харчоблоку. 

Комфортні умови для 

організації 

правильного та 

раціонального 

харчування дітей. 

Динівецький 

старостинський 

округ. 

18  Завершення 

капітального 

ремонту  

покрівлі 

Будинку 

культури  

м. Новоселиця; 

2024-2026 

роки 

1500,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування у закладі.  

Досягнути 

максимальної 

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити 

зовнішнього вигляду 

приміщення. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради;  

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

19 Капітальний 

ремонт 

спортзалу 

будинку 

культури  м. 

Новоселиця; 

2024-2026 

роки 

1200,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити комфортні 

умови для 

перебування у закладі.  

Досягнути 

максимальної 

ефективності 

використання 

енергоресурсів. 

Покращити 

зовнішнього вигляду 

приміщення. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради;  

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 

20 Створення 

спортивного 

простору 

2024-2026 

роки 

140,0 Закупівля 

тенісних столів 

та приладдя для 

Придбання сучасного 

інвентарю для гри та 

вивчення технічним 

Відділ 

економічного 

розвитку, 
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«Теніс грає за 

мир» 

(Настільний 

теніс, 

старттеніс) 

гри в настільний 

теніс 

прийомам гри в 

настільний теніс дасть 

змогу організовувати 

фізкультурно-

оздоровчі заняття для 

всіх, як для молоді так 

і для старших людей. 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету. 

Рокитненський 

старостинський 

округ 

21 Створення 

лялькового 

театру 

2024-2026 

роки 

125,0 Підбір дитячої 

літератури 

Знайомство з 

пальчиковим 

театром «Ріпка» 

 Вистава 

«Колобок» 

Театралізація 

казки «Лисиця 

та журавель» 

Поповнення 

бібліотечних 

фондів дитячою 

літературою 

Ляльковий театр дасть 

можливість приносити 

користь і радість 

дітям, розвивати 

навички акторської 

майстерності, дасть 

можливість залучити 

нових читачів.  

Щасливі посмішки 

дітей – і є головним 

показником 

результату проекту. А 

посмішка – це 

запорука здоров’я, 

добра і любові. 

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради; 

 КУ 

«Новоселицька 

публічна 

бібліотека» 

Новоселицької 

міської ради 

22  Проєктування  

«Будівництво 

Будинку 

(Центру) 

культури та 

дозвілля 

с.Маршинці 

вул.Центральна

,96  

2024-2026 

роки 

600,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створити нові 

напрямки роботи 

клубного закладу у 

сфері культурно-

дозвільної роботи 

відповідно до потреб 

жінок і чоловіків 

різного віку  

Дозволить розкрити 

таланти обдарованих 

дітей та молоді, 

збереження звичаїв і 

обрядів. Забезпечить 

організацію дозвілля 

та відпочинку 

мешканцям і 

мешканкам громади. 

Самодіяльні мистецькі 

колективи та колектив 

працівників сільського 

будинку культури 

покращать умови 

праці та проведення 

репетицій, матимуть 

можливість 

організовувати 

концерти для жителів 

та гостей громади, 

мистецькі дійства в 

стінах рідного 

закладу, що дасть 

поштовх для їх 

подальшого розвитку: 

поліпшення роботи 

гуртків художньої 

самодіяльності 

відповідно до потреб 

дівчат/жінок і 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

закупівель 

апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради;  

Відділ культури, 

спорту, сім`і та 

молоді апарату 

виконавчого 

комітету 

Новоселицької 

міської ради. 
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хлопці/чоловіків та 

розширення їх мережі; 

Вивчення інтересів 

молоді та їх запитів; 

залучення молодих 

людей до здорового 

способу життя, 

збереження 

культурних та 

моральних цінностей, 

творчої 

самодіяльності, 

зростання активності 

молоді у питанні 

вирішення соціально 

важливих проблем та 

розвиток їх 

громадського 

мислення; 

організувати роботу 

публічної бібліотеки з 

комп`ютерним залом 

для молоді та доступу 

до мережі інтернету 

23 Капітальний 

ремонт 

Будинку 

Культури села 

Динівці 

2024-2026 

роки 

1000,0 Капітальний 

ремонт  покрівлі 

із заміною 

несучих 

конструкцій, 

проведення 

водоводу, 

вентиляція залу, 

ремонт та 

утеплення 

фасадів. 

Один з найкращих 

будинків культури для 

розвитку народної 

творчості та дозвілля 

дошкільнят, школярів, 

молоді та дорослих. 

Динівецький 

старостинський 

округ. 

24 Ремонт адмін. 

Будівлі по 

вулиці  

Садова,1 в с. 

Рингач  

(створення 

соціально-

культурного 

центру); 

2024-2026 

роки 

1000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Підвищити рівень 

надання 

адміністративних 

послуг; 

організувати дозвілля 

дітей, молоді та жінок 

і чоловіків різного 

віку, їх духовний, 

естетичний та 

культурний розвиток, 

створити на базі 

сільської бібліотеки 

інтернет –дозвілля; 

надавати якісніші  та 

доступніші медичні 

послуги; 

підвищити рівень 

обслуговування 

населення відділенням 

зв’язку. 

Рингацький 

старостинський 

округ. 

25 «Облаштуванн

я підвального 

приміщення під 

розміщення 

споруди 

цивільного 

2024 рік 24172,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Буде наявне 

приміщення 

цивільного захисту - 

протирадіаційного 

укриття на 200людей.  

На 10 % відбудеться 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 
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захисту-

протирадіаційн

ого укриття та 

капітальний 

ремонт будівлі  

літ.А 

(утеплення 

фасаду та 

ремонт даху) із 

запровадження

м 

енергозберігаю

чих заходів в 

комунальному 

некомерційном

у підприємстві 

''Новоселицька 

лікарня'' 

Новоселицької 

міської ради по 

пров. 

Карамзіна 1, в 

м. Новоселиця 

Чернівецького 

району 

Чернівецької 

області'» 

зменшення витрати на 

енергоносії з 

місцевого бюджету. 

26 Завершення 

будівництва 

прибудови до 

приймального 

відділення 

Новоселицької 

центральної 

районної 

лікарні 

(пологове 

відділення) в м. 

Новоселиця 

Чернівецької 

області 

2024-2026 

роки 

2 915,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Нове пологове 

відділення, створення 

комфортних умов 

стаціонарного, 

повноцінного, 

якісного отримання 

акушерсько-

гінекологічної та 

неонатальної 

допомоги для 

жіночого населення. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

27 Капітальний 

ремонт 

приміщення 1 

поверху 

лікувального 

корпусу КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

3000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створення 

комфортних умов 

перебування пацієнтів 

в стаціонарних 

відділеннях КНП 

«Новоселицька 

лікарня». Збільшення 

кількості 

пролікованих пацієнті, 

вивчення питань по 

потребі 

перепрофілювання 

ліжкового фонду, його 

потужностей у 

відповідності з 

потребами та 

відповідним рівнем 

захворюваності 

населення. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

28 Проведення 2024-2026 4000,0 Відповідно до Створення КНП 
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капітального 

ремонту в 

хірургічному 

відділенні з 

травматологічн

ими ліжками та 

операційним 

блоком КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

роки ПКД 

 

комфортних умов 

перебування пацієнтів 

в стаціонарних 

відділеннях КНП 

«Новоселицька 

лікарня». Збільшення 

кількості 

пролікованих пацієнті, 

вивчення питань по 

потребі 

перепрофілювання 

ліжкового фонду, його 

потужностей у 

відповідності з 

потребами та 

відповідним рівнем 

захворюваності 

населення. 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

29 Капітальний 

ремонту 

терапевтичного 

відділення № 2 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

4000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створення 

комфортних умов 

перебування пацієнтів 

в стаціонарних 

відділеннях КНП 

«Новоселицька 

лікарня». Збільшення 

кількості 

пролікованих пацієнті, 

вивчення питань по 

потребі 

перепрофілювання 

ліжкового фонду, його 

потужностей у 

відповідності з 

потребами та 

відповідним рівнем 

захворюваності 

населення. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

30 Капітальний 

ремонт 

харчоблоку 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

2000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Оновлення 

харчоблоку лікарні 

сучасним 

обладнанням, 

застосовувати 

оптимальні 

технологічні карти 

приготування їжі. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

31 Капітальний 

ремонт 

приміщення 

гаражів та 

підсобних 

приміщень 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

700,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Підтримання 

підсобних приміщень 

лікарні в належних 

стані. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

32 Поточний 

ремонт 

відділення 

акушерства і 

гінекології 

КНП 

«Новоселицька 

2024-2026 

роки 

2000,0 Відповідно до 

ПКД 

 

Створення належних 

умов для надання 

медичної допомоги 

населенню. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 
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лікарня» 

33 Благоустрій 

території КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

700,0 Проведення 

робіт по 

прибиранню, 

облагородженн

ю території, 

догляд за 

зеленими 

насадженнями 

тощо. 

Благоустрій території, 

утримання у 

належному стані 

загальний порядок на 

території лікарні 

(облагородження 

території, догляд за 

зеленими 

насадженнями тощо). 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

34 Придбання 

апарата УЗД 

для КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

4000,0 Заміна 

застарілого 

малоефективног

о 

електрообладна

ння на більш 

ефективне 

сучасне. 

Якісне надання 

медичних послуг та 

розширення спектру 

кількості медичних 

послуг. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

35 Придбання 

дрібного 

медичного 

інструментарію 

для КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

1000,0 Заміна 

застарілого 

малоефективног

о обладнання на 

більш ефективне 

сучасне. 

Якісне надання 

медичних послуг та 

розширення спектру 

кількості медичних 

послуг. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

36 Придбання 

обладнання для 

відділення 

акушерства і 

гінекології 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

2000,0 Заміна 

застарілого 

малоефективног

о обладнання на 

більш ефективне 

сучасне. 

Якісне надання 

медичних послуг та 

розширення спектру 

кількості медичних 

послуг. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

37 Покращення 

матеріально-

технічної бази 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

2024-2026 

роки 

14800,0 Придбання 

ліфту, 

операційних 

столів 

(електрогідравлі

чний та 

механіко-

гідравлічний), 

електрокоагулят

ороу, 

фракційного 

лазеру, 

фракційного 

ліжка. 

Якісне надання 

медичних послуг та 

розширення спектру 

кількості медичних 

послуг. 

КНП 

«Новоселицька 

лікарня» 

Новоселицької 

міської ради 

 

38 Впровадження 

європейських 

стандартів 

надання 

первинної 

медичної 

допомоги 

2024-2026 

роки 

500,0 Проведення 

навчань, 

семінарів, 

тренінгів з 

медичним 

персоналом 

КНП «Центр 

«ПРОМІНЬ 

ЗДОРОВ’Я» 

відповідно до 

європейських 

стандартів 

Забезпечити 

належну 

Збереження здоров’я 

населенню, шляхом 

раннього 

діагностування 

хвороб, забезпечення 

доступної, якісної 

медичної допомоги та 

впровадження 

здорового способу 

життя. 

КНП «Центр 

«ПРОМІНЬ 

ЗДОРОВ’Я» 
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доступність 

населення до 

приміщень 

Центру 

Оновлення 

матеріально-

технічної бази 

39 Встановлення 

сонячних 

батарей в 

комунальних 

установах 

Новоселицької 

міської ради  

2024-2026 

роки 

300,0 Розроблення 

проєктно-

кошторисної 

документації 

Безперебійне надання 

послуг населенню в 

умовах аварійних 

вимкнень електричної 

енергії. 

Економія коштів 

місцевого бюджету, 

шляхом меншого 

споживання 

електричної енергії. 

Комунальні 

установи 

Новоселицької 

міської ради 

Всього:  390736,818    
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 

 
Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-

батькові: 

Телефон 

(стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

 

0990432302; 037(33)5 01 55 

 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва 

завдання:  

Оновлення матеріально технічної бази КНП «Новоселицька лікарня». 

Назва проекту: Придбання апарату УЗД. 

Цілі проекту Придбання апарату експертного класу, який дозволяє прицільно 

візуалізувати орган та досконало проводити обстеження на найвищому рівні.  

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області. 

Орієнтована 

кількість 

отримувачів вигод: 

83269 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Основна мета проекту - забезпечення лікарні сучасним апаратом УЗД, який є 

необхідним для покращення діагностики різних захворювань. 

Реалізація даного проекту дасть змогу якісно та швидко діагностувати 

захворювання органів черевної порожнини та малого тазу, заочеревинного 

простору, щитоподібної та молочної залоз тощо. Переваги УЗД – 

діагностики: 

- Метод неінвазивний - під час обстеження не порушується цілісність 

шкірних покривів, можливості попадання в організм токсичних речовин та 

мікроорганізмів немає. 

- Безболісність - тому УЗД підходить навіть для маленьких дітей і 

переноситься ними абсолютно спокійно. 

- Висока ефективність - лікар може чітко розгледіти будову органів і 

поставити більш точний діагноз.  

- Абсолютна відсутність протипоказів та побічних ефектів, порівняно з 

іншими методами. 

Своєчасне правильне виявлення патологій є запорукою успішного лікування. 

Очікувані 

результати: 

Дане обладнання дасть змогу якісно та швидко діагностувати вади розвитку, 

захворювання органів черевної порожнини та малого тазу, заочеревинного 

простору, калитки, щитоподібної та молочної залоз тощо. 

Ключові заходи 

проекту: 

Придбання нового сучасного обладнання спрямовано в першу чергу на 

надання  якісних медичних послуг та розширення кількості надання 

медичних послуг. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

4 000,0 0 0 4 000,0 

Джерела 

фінансування: 

Обласний бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   

 

mailto:bugnovcrl@gmail.com
mailto:crl-nov@med.cv.ua
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 

 
Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-

батькові: 

Телефон 

(стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

 

0990432302; 037(33)5 01 55 

 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва 

завдання:  

Оновлення матеріально технічної бази КНП «Новоселицька лікарня». 

Назва проекту: Придбання обладнання для відділення акушерства і гінекології. 

Цілі проекту Придбання нового обладнання для надання послуг населенню за напрямом 

акушерства і гінекології.  

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області. 

Орієнтована 

кількість 

отримувачів вигод: 

46910 жінок 

Стислий опис 

проекту: 

Основна мета проекту - забезпечення лікарні сучасним медичним 

обладнанням з метою проведення медичних послуг акушерсько 

гінекологічного напряму на максимальному рівні зручності, комфорту в 

залежності від вимог лікування. З врахуванням потреб жінок з інвалідністю 

та маломобільних груп населення. 

 

Очікувані 

результати: 

Реалізація проекту дозволить поліпшити матеріально - технічну базу закладу 

охорони здоров’я, що підвищить комфортність відвідування та якість 

надання медичних послуг. 

Ключові заходи 

проекту: 

Придбання нового сучасного обладнання спрямовано в першу чергу на 

надання  якісних медичних послуг та розширення кількості надання 

медичних послуг. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

300,0 500,0 1 200,0 2 000,0 

Джерела 

фінансування: 

Обласний бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 

 
Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-

батькові: 

Телефон 

(стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

 

0990432302; 037(33)5 01 55 

 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва 

завдання:  

Оновлення матеріально технічної бази КНП «Новоселицька лікарня». 

Назва проекту: Придбання ліфту. 

Цілі проекту Придбання нового ліфту.  

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області. 

Орієнтована 

кількість 

отримувачів вигод: 

83269 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Створення ефективної системи транспортування пацієнтів з використанням 

сучасних технологій. З врахуванням потреб осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення. 

 

Очікувані 

результати: 

Встановлення нового ліфту для транспортування пацієнтів лікарні, що 

підвищить комфортність відвідування та якість надання медичних послуг. 

Підвищить доступність осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення. 

 

Ключові заходи 

проекту: 

Придбання нового ліфту спрямовано в першу чергу на надання  якісних 

медичних послуг населенню. Та підвищення доступності осіб з інвалідністю 

та маломобільних груп населення. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

3 000,0 0 0 3 000,0 

Джерела 

фінансування: 

Обласний бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 

 
Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-

батькові: 

Телефон 

(стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

 

0990432302; 037(33)5 01 55 

 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва 

завдання:  

Оновлення матеріально технічної бази КНП «Новоселицька лікарня». 

Назва проекту: Придбання рентген апарату (переносний). 

Цілі проекту Придбання нового рентген апарату з метою чіткого вивчення різних 

структур тіла, виявлення патологічних ознак, новоутворень, порушень 

цілісності кісткової тканини та ін.   

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області. 

Орієнтована 

кількість 

отримувачів вигод: 

83269 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Основна мета проекту - забезпечення лікарні сучасним медичним 

обладнанням, сучасна діагностична апаратура дозволяє за мізерний термін 

видати результат без надмірного променевого навантаження, швидке 

проведення обстеження, висока якість отриманих знімків, доступність 

методу. 

Очікувані 

результати: 

Реалізація проекту дозволить поліпшити матеріально - технічну базу закладу 

охорони здоров’я,  якість надання медичних послуг. 

Ключові заходи 

проекту: 

Придбання нового сучасного обладнання спрямовано в першу чергу на 

надання  якісних медичних послуг та розширення кількості надання 

медичних послуг. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

0 3 000,0 0 3 000,0 

Джерела 

фінансування: 

Обласний бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 

 
Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-

батькові: 

Телефон 

(стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

 

0990432302; 037(33)5 01 55 

 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва 

завдання:  

Оновлення матеріально технічної бази КНП «Новоселицька лікарня». 

Назва проекту: Придбання дрібного медичного інструментарію. 

Цілі проекту Придбання нового медичного інструментарію для надання медичних послуг 

населенню.  

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області. 

Орієнтована 

кількість 

отримувачів вигод: 

83269 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Основна мета проекту - забезпечення лікарні сучасним медичним 

обладнанням з метою проведення медичних послуг на максимальному рівні 

зручності, комфорту в залежності від вимог лікування. З врахуванням потреб 

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

 

Очікувані 

результати: 

Реалізація проекту дозволить поліпшити матеріально - технічну базу закладу 

охорони здоров’я, що підвищить комфортність відвідування та якість 

надання медичних послуг. 

Ключові заходи 

проекту: 

Придбання нового сучасного інструментарію спрямовано в першу чергу на 

надання  якісних медичних послуг та розширення кількості надання 

медичних послуг. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

300,0 200,0 500,0 1 000,0 

Джерела 

фінансування: 

Обласний бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«НОВОСЕЛИЦЬКА ЛІКАРНЯ»НОВОСЕЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026роки» 
 

Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-батькові: 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний): 

Електронна пошта 

 

РОМАНЮК Руслан Ілліч 

0990432302; 037(33)5 01 55 

bugnovcrl@gmail.com; 

crl-nov@med.cv.ua  

Номер і назва завдання:  Формування ефективної мережі медичних закладів у регіоні 

Назва проекту: 1. «Облаштування підвального приміщення під розміщення споруди 

цивільного захисту-протирадіаційного укриття та капітальний ремонт 

будівлі  літ.А (утеплення фасаду та ремонт даху) із запровадженням 

енергозберігаючих заходів в комунальному некомерційному 

підприємстві ''Новоселицька лікарня'' Новоселицької міської ради по 

пров. Карамзіна 1, в м. Новоселиця Чернівецького району Чернівецької 

області»  - 24 171,6 тис. грн. 

2.Прибудова до приймального відділення Новоселицької центральної 

районної лікарні (пологове відділення) в м. Новоселиця Чернівецької 

області - 2 914,9 тис. грн. 

3. Капітальний ремонт приміщення 1 поверху лікувального корпусу - 

3 000,0 тис. грн.; 

4. Капітального ремонту в хірургічному відділенні з травматологічними 

ліжками та операційним блоком -  4 000,0 тис. грн. 

5. Капітального ремонту 3-го поверху та проведення ремонту 

терапевтичного відділення №2 - 4 000,0 тис. грн.     

7. Капітальний ремонт харчоблоку лікарні - 2 000,0 тис. грн. 

8. Капітальний ремонт приміщення гаражів та підсобних приміщень - 

700,0 тис. грн. 

9. Поточний ремонт відділення акушерства і гінекології - 2 000,0 тис. 

грн. 

10. Поточний ремонт поліклінічного відділення - 1 000,0 тис. грн. 

Цілі проекту 1. Облаштування підвального приміщення під розміщення споруди 

цивільного захисту-протирадіаційне укриття та капітальний ремонт 

будівлі літ,А (утеплення фасаду та ремонт даху) із запровадженням 

енергозберігаючих заходів в КНП «Новоселицька лікарня» 

Новоселицької міської ради по пров.Карамзіна,1 в м. Новоселиця 

Чернівецького району Чернівецької області. 

2. Завершення будівництва прибудови до приймального відділення 

Новоселицької центральної районної лікарні (пологове відділення) в м. 

Новоселиця Чернівецької області. 

 

3. Проведення капітальних ремонтів відділень КНП «Новоселицька 

лікарня». 

4. Проведення капітальних ремонтів допоміжних підрозділів, будівель 

КНП «Новоселицька лікарня». 

5. Проведення поточних ремонтів відділень КНП «Новоселицька 

лікарня». 

6.Благоустрій території КНП «Новоселицька лікарня» 

7.Оновлення матеріально-технічної бази Підприємства. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 

Обслуговуватиме населення Новоселицької територіальної громади та 

населення Чернівецького району Чернівецької області 
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Орієнтована кількість 

отримувачів вигод: 

83269 осіб 

Стислий опис проекту: Проведення водопостачання, водовідведення, опалення, влаштування 

туалетів, влаштування кімнати для надання медичної допомоги підчас 

повітряної тривоги. Монтаж вентиляції, встановлення 

електропостачання. Утеплення фасаду з метою покращення теплового 

балансу будівлі.   Ремонт даху із заміною обрешетовки та його 

утепленням.   Покращення умов надання медичної допомоги хворим і 

людям з обмеженими можливостями з переведенням пацієнтів 

пологового відділення. Нове пологове відділення, створення 

комфортних умов стаціонарного, повноцінного, якісного отримання 

акушерсько-гінекологічної та неонатальної допомоги для жіночого 

населення. Капітальний і поточний ремонт відділень лікарні. 

Утримувати у належному стані території лікарні. За рахунок придбання 

нового сучасного обладнання зросте якість надання медичних послуг та 

буде розширення спектру кількості медичних послуг 

 

Очікувані результати: Буде наявне приміщення цивільного захисту - протирадіаційного 

укриття на 200людей.  

На 10 % відбудеться зменшення витрати на енергоносії з місцевого 

бюджету. 

Створення належних умов для надання медичної допомоги населенню, 

забезпечення пацієнтам гідних та комфортних умов. 

Збільшення кількості пролікованих пацієнті, вивчення питань по 

потребі перепрофілювання ліжкового фонду, його потужностей у 

відповідності з потребами та відповідним рівнем захворюваності 

населення. 

Ключові заходи проекту:  

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтована вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

32171,6 18000,0 7314,9 57486,5 

Джерела фінансування: Державний бюджет, державний фонд регіонального розвитку, обласний 

бюджет, кошти НСЗУ, кошти грантів, інвесторів, благодійна та 

спонсорська допомога, власні надходження, кошти ТГ. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Новоселицька лікарня», Новоселицька міська рада 

Інше:   
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

Динівецького старостинського округу  

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-батькові: 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний) 

Електронна адреса: 

Штефлюк Раду Григорович 

0505814776 

dinovetskasrada@ukr.net  

Номер і назва завдання: Облаштування шкільного подвір’я 

Назва проекту: «Щасливий шкільний двір» 

Цілі проекту Облаштування безпечного й комфортного подвір’я для учнів ліцею 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Динівецький старостинський округ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 

500 - 600 

Стислий опис проекту: Шкільне подвір’я може бути місцем проведення сучасних уроків, 

шкільних свят, цікавих перерв…. 

Очікувані результати: Оновлення та осучаснення території шкільного подвір’я з новим 

покриттям 

Ключові заходи проекту: Підготовка території та сама укладка бруківки 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

300,0 300,0 300,0 900,0 

Джерела фінансування: Державний бюджет 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Динівецький старостинський округ, Новоселицька міська рада, 

відділ освіти 

Інше:  

mailto:dinovetskasrada@ukr.net
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

Динівецького старостинського округу  

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-батькові: 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний) 

Електронна адреса: 

Штефлюк Раду Григорович 

0505814776 

dinovetskasrada@ukr.net    

Номер і назва завдання: № 2.Відкриття сучасної їдальні у закладі освіти 

Назва проекту: «Сучасна шкільна їдальня» 

Цілі проекту Підвищення кількісного та якісного харчування учасників 

освітнього процесу 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Динівецький старостинський округ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 

450-550 

Стислий опис проекту: Шкільна їдальня перетвориться на сучасну зону прийому їжі, 

відпочинку та комфорту 

Очікувані результати: Комфортні умови для організації правильного та раціонального 

харчування дітей 

Ключові заходи проекту: Капітальний ремонт приміщення та встановлення сучасного 

обладнання 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

200,0 200,0 200,0 600,0 

Джерела фінансування: Державний бюджет 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Динівецький старостинський округ, Новоселицька міська рада, 

відділ освіти 

Інше:  

mailto:dinovetskasrada@ukr.net
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ПРОПОЗИЦІЇ (ІДЕЇ ПРОЄКТУ) 

Динівецького старостинського округу  

до проєкту «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я  По-батькові: 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний) 

Електронна адреса: 

Штефлюк Раду Григорович 

0505814776 

dinovetskasrada@ukr.net  

Номер і назва завдання: Капітальний ремонт Будинку Культури 

Назва проекту: «Сучасне місце для культурного дозвілля» 

Цілі проекту Створення сприятливих умов для культурно-просвітницького розвитку 

мешканців села та інших населених пунктів громади 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Динівецький старостинський округ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 

2000 

Стислий опис проекту: Капітальновідремонтованийбудиноккультуридастьможливістьзалучитина

селення до розвитку та відродженняукраїнськоїкультури 

Очікувані результати: Один з найкращих будинків культури для розвитку народної творчості та 

дозвілля дошкільнят, школярів, молоді та дорослих 

Ключові заходи проекту: Капітальний ремонт покрівлі та фасаду будинку культури 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовна вартість проекту, 

тис.грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

400,0 400,0 400,0 1200,0  

Джерела фінансування: Державний бюджет 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проекту: 

Динівецький старостинський округ, Новоселицька міська рада, відділ 

культури 

mailto:dinovetskasrada@ukr.net
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ПРОПОЗИЦІЇ  (ІДЕЇ  ПРОЄКТУ) 

відділу соціального захисту населення апарату виконавчого комітету 

Новоселицької міської ради  

до проєкту  «Програми соціального та економічного розвитку Новоселицької  

міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші контакти: 

Прізвище Ім’я По-батькові: 
Арсеній Лія Вікторівна 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний): 

0509184174 

Електронна адреса: 
sotzahistnovosel@gmail.com 

Номер і назва завдання: 

 

 

 

Назва проекту: 

 

Капітальний ремонт житлового приміщення 

Цілі проекту Забезпечення належних житлових умов для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 
Новоселицька міська територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 
70  

Стислий опис проекту: 

 

Капітальний ремонт житлового приміщеннята забезпечення належних 

житлових умов для розміщення внутрішньо переміщених осіб 

Очікувані результати: 

 

Покращення умов перебування внутрішньо переміщених осіб на території 

Новоселицької міської ради 

Ключові заходи проекту: 

 

Капітальний ремонт житлового приміщення, облаштування приміщень 

меблями, побутовою технікою 

Період здійснення:  2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

3000,0  3000,0 2200,0 8200,0  

Джерела фінансування: Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти міжнародних організацій 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Новоселицька міська рада, 

Міжнародна організація з міграції 

Інше:  
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ПРОПОЗИЦІЇ  (ІДЕЇ  ПРОЄКТУ) 

КУ «Новоселицька публічна бібліотека» Новоселицької міської ради  

до проєкту  «Програми соціального та економічного розвитку Новоселицької  

міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 

Ваші контакти: 
Прізвище Ім’я По-батькові: 

Гульпе Аделла Михайлівна 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний): 
0996435840 

Електронна адреса: 
novbibl@ukr.net 

Номер і назва завдання: 

 

 

 

Назва проекту: 

 

«Бібліотека-книга-лялька» (творимо казку разом) 

Цілі проекту Ефективний засіб емоційно-естетичного виховання дітей ВПО 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 
Новоселицька міська територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 
500 – 1000 осіб 

Стислий опис проекту: 

 

Ляльковий театр – це засіб емоційно-естетичного виховання дітей. Завдяки 

ляльковому театру дитина пізнає світ і вчиться висловлювати своє власне 

ставлення до добра і зла. Дивлячись вистави, діти долучаються до 

духовних цінностей, знайомляться з образами, традиціями, формують 

досвід соціальних навичок поведінки. 

Ляльки творять чудеса: веселять, навчають, розвивають творчі здібності 

дітей, корегують їх поведінку.  

Тому для здійснення даної ідеї написано цей проект.  

Очікувані результати: 

 

Ляльковий театр дасть можливість приносити користь і радість дітям, 

розвивати навички акторської майстерності, дасть можливість залучити 

нових читачів.  

Щасливі посмішки дітей – і є головним показником результату проекту. А 

посмішка – це запорука здоров’я, добра і любові. 

Ключові заходи проекту: 

 

Підбір дитячої літератури 

Знайомство з пальчиковим театром «Ріпка» 

 Вистава «Колобок» 

Театралізація казки «Лисиця та журавель» 

Поповнення бібліотечних фондів дитячою літературою 

 

Період здійснення:  2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

50,0 50,0 25,0 125,0 

Джерела фінансування: Державний та міський бюджет, спонсори, ГО 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КУ «Новоселицька публічна бібліотека» Новоселицької міської ради 

Інше:  

 
 

 

 

 

mailto:novbibl@ukr.net
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ПРОПОЗИЦІЇ  (ІДЕЇ  ПРОЄКТУ) 

Рокитненського старостинського округу  

до проєкту  «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької  міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

Ваші контакти: 
Прізвище Ім’я По-батькові: 

Кіореско Віталій Вікторович 

Телефон (стаціонарний і 

мобільний): 
0955598914 

Електронна адреса: 
rakitna.okrug@ukr.net  

Номер і назва завдання:  

 

Назва проекту: 

 

«Теніс грає за мир» (Настільний теніс, старттеніс) 

Цілі проекту Вивчення технічним прийомам гри в теніс 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 

Рокитненський старостинський округ, Новоселицька міська територіальна 

громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 
500 – 600 осіб 

Стислий опис проекту: 

 

Настільний теніс – це пріоритет та засіб спортивно-озоровчого виховання 

дітей. Придбання сучасного інвентарю для гри та вивчення технічним 

прийомам гри в настільний теніс дасть змогу організовувати фізкультурно-

оздоровчі заняття для всіх, як для молоді так і для старших людей. 

Очікувані результати: 

 

Вміння використовувати під час навчання та виховання професійних 

завдань, базові знання з теорії та методики гри у настільний теніс. 
Збільшення рівня охоплення дітей спортом. Результати проєкту насамперед 

є в соціалізації мешканців шляхом надання їм місця для проведення 

вільного часу.  

Ключові заходи проекту: 

 

Придбання сучасного інвентарю для гри та вивчення технічним прийомам 

гри в настільний теніс. 

Період здійснення:  2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

45,5 46,5 48,0 140,0 

Джерела фінансування: Державний та міський бюджет, грантові кошти, міжнародні 

фінансові організації 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Рокитненськоий старостинський округ, Новоселицька міська рада, 

Громадські організації 

Інше:  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:rakitna.okrug@ukr.net
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ПРОПОЗИЦІЇ  (ІДЕЇ  ПРОЄКТУ) 

КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

до проєкту  «Програми соціального та економічного розвитку  

Новоселицької  міської територіальної громади на 2024-2026 роки» 
 

Ваші контакти: 
Прізвище Ім’я По-батькові: 
Телефон (стаціонарний і 

мобільний): 
 
Електронна адреса: 

Бежан В’ячеслав Васильович  

0663702233 

сpmsd-nov@med.cv.ua  

Номер і назва завдання: -- 

Назва проекту: Встановлення сонячних панелей 

Цілі проекту 
Забезпечення автономного функціонування структурних 

підрозділів  

КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 
Новосеслицька ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод: 
21684 

Стислий опис проекту: Встановлення сонячних панелей у структурних підрозділах  

КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

Очікувані результати: Безперебійне надання медичних послуг населенню в умовах 

аварійного вимкнень електричної енергії 

Ключові заходи проекту: Встановлення сонячних панелей та розроблення проектно-

кошторисної документації 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовна вартість 

проекту.  тис. грн.: 

2024 2025 2026 Разом 

1700,00 1000,00 800,00 3500,00 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

КНП «Центр «ПРОМІНЬ ЗДОРОВ’Я» 

Інше: -- 

 

mailto:сpmsd-nov@med.cv.ua

